
1

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

2018 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

2018 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

2018 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

2018 



cd;sl m%jdyk ffjoH wdh;kh
Nj¤a NghfF;tujÊJ itjÊ§a epWtfkÊ

NATIONAL TRANSPORT MEDICAL INSTITUTE

2018

jd¾Isl jd¾;dj
MzÊlwpfÊif

ANNUAL REPORT



uqøKh

ksfhda .%e*slaia

44" Wvyuq,a, ÿïßhfmd< mdr" kqf.af.dv

0112 820 220



ye¢kaùu	 1

iNdm;s;=ud we;=¿ wOHlaI uKav,h	 2

wdh;kfha fcHIaG l<ukdldß;ajh	 3 - 4

iNdm;s;=udf.a m‚jqvh	 5

oelau	 6

fufyjr	 6

mrud¾:	 6

wdh;kfha ld¾hhka	 6

2018 j¾Ifha ld¾h idOkh	 7 - 13

ú.Kldêm;s jd¾;dj	 14 - 23

ú.Kk úuiqu i|yd .;a l%shdud¾.	 24 - 26

2018 j¾Ifha ld¾h idOkh by< kexùu i|yd

wkq.ukh l< l%shd ud¾.	 27

wjika .sKqï jd¾;dj

uQ,H ;;a;aj m%ldYh	 28

uQ,H ld¾hidOk jd¾;dj	 29

ysñlu fjkiaùfï m%ldYh	 30

uqo,a m%jdy m%ldYh	 31

.KldêlrK m%;sm;a;s yd .sKqï i|yd igyka	 32 - 42

uQ,H ;;a;aj m%ldYfha whjeh m%ldYh	 43

i;Hh iy whjeh.; iei÷ï m%ldYh	 44 - 46

YdLd ld¾hd, ,dNh	 47

mgqk
msgq wxlh





1
1 

 

ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ආයතනය 

හැඳිනේවීම 

සීමාසහිත සවුත් ෙවස්ටරේනේ බස් සමාගමට අයත්ව, එහි ෙස්වක ෙස්විකාවනේ හට 

ෛවද්‍ය පහසුකම් සැපයීම සඳහා ෛවද්‍ය මධ්‍යස්ථානයක් ෙලස රත්මලාන ඩිෙපෝ 

පරිශ්‍රෙයේ පිහිටුවා තිබූ ෙමම ආයතනය 1958 බස් සමාගම් ජනසතු කිරීමත් සමඟම 

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය සතු විය. බස් ජන සතුෙවනේ පසුව “ලංගම ෛවද්‍ය 

ෙකාට්ඨාශය” නමිනේ ෙමය හඳුනේවන ලදි. 

ෙස්වා පුළුලේ කිරීෙම් අරමුණිනේ රත්මලාන ඩිෙපෝ පරිශ්‍රය තුළ පිහිටුවා තිබූ ෛවද්‍ය 

මධ්‍යස්ථානය, 1970 වරේෂෙයේදී ලංගමය සතුව තිබූ නුෙගේෙගාඩ, හයිෙලවලේ පාර, අංක : 

170 දරණ ස්ථානයට ෙගන එන ලද අතර, වරේතමානෙයේ “ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය 

ආයතනය” යන නමිනේ ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය යටෙත් ස්වයං ආදායම් උත්පාදන රාජ්‍ය 

ව්‍යවස්ථාපිත ආයතනයක් වශෙයනේ ක්‍රියාත්මක ෙවේ. 

1997 අංක 25 දරණ ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ආයතන පනත මගිනේ ස්ථාපිත කර ඇත. 

ආයතනෙයේ මූලික අරමුණු ඉටුකර ගැනීම උෙදසා, ප්‍රධාන කාරේයාලය හා ශාඛා 

කාරේයාල විසි පහක් (25) දිවයින පුරා ස්ථාපිත කර ඇත.  

ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ආයතනය ජාතික ආයතනයක් වශෙයනේ ක්‍රියාත්මක වී වරේෂ 

19ක් වැනි කාලයක් ගත වුවද, මිනේ ඉටුවන ජාතික ෙමෙහවර ඉතා විශාලය. 
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                                 සභාපතිතුමා ඇතුළු අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය 

සභාපති                                                    - ෛවද්‍ය ජී.වයි.ඒ.ආරේ. පුෂ්ප කුමාර මහතා 

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල සාමාජිකයනේ               -  ෙක්.ජී. ධරේමතිලක මහතා (නිල බලෙයනේ) 

                                                                   ෙජ්‍යෂ්ඨ සහකාර ෙලේකම් (පාලන) 

                                                                   ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය 

                                                                   සනත් ෙපෙරේරා මහතා (නිල බලෙයනේ) 

                                                                   අතිෙරේක අධ්‍යක්ෂ ජනරාලේ  

             සංවරේධන හා මූල්‍ය ෙදපාරේතෙම්නේතුව  

                                                                   මහා භාණ්ඩාගාරය 

 

                                                                   ඩබේ.ඩී.ඒ. ධනංජය මහතා (නිල බලෙයනේ)  

                                                                   සහකාර ෙපාලිස් අධිකාරී (රථ වාහන) 

                                                                   ෙපාලිස් මූලස්ථානය 

 

                                                                  එම්.ඒ.පී.ෙහ්මචනේද්‍ර මහතා (නිල බලෙයනේ)        
සභාපති                                                      සභාපති 

                                                                  ජාතික ගමනා ගමන ෙකාමිෂනේ සභාව 

 

                                                                 මංගල විෙජේසිංහ මහතා (පත් කල සාමාජික) 

                                                                 ෛවද්‍ය එම්.එම්.අයි.ෙක්.වනේනිනායක මහතා 

                                                                 (පත් කල සාමාජික) 

                                                          එස්.එචේ.ෙක්.සමරවීර මහතා (පත් කල සාමාජික)  

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලෙයේ ෙලේකම්                  -  චිනේතා දමයනේති ෙමනවිය 
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             ආයතනෙයේ ෙජ්‍යෂ්ඨ කළමනාකාරිත්වය 

ප්‍රධාන ෛවද්‍ය නිලධාරී                      - ෛවද්‍ය ෙක්.එස්.එම්. සමරෙස්කර මිය 

                                                           ශල්‍යාෙවේදී ෛවද්‍ය උපාධිය (උතුරු ෙකාළඔ ෛවද්‍ය පීඨය) 

                                 වෘත්තීය ෙසෟඛ්‍ය සහ සුරක්ෂිතතාවය පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධි  ඩිප්ෙලෝමාව 

 (ෙකාළඔ විශ්ව වද්‍යාලය) 

ගණකාධිකාරී   (2018.04.18 දක්වා)   - සී. පී.අයි.එනේ. ෙපෙරේරා ෙමෙනවිය 

                                                           විද්‍යාෙවේදී ව්‍යාපාර පරිපාලන උපාධිය 

                                                           ශ්‍රී ජයවරේධනපුර විශ්ව විද්‍යාලය 

                                                           ගිණුම්කරණ ශිලේපීය සංගමෙයේ සාමාඡික  (MAAT)  

ගණකාධිකාරී (වැඩ බලන)           -  ජාත්‍යනේතර  ෙපාත්තැබුම්කරුවනේෙගේ සංගමෙයේ අවසනේ විභාගය 

                                                     මූල්‍ය කළමණාකරණ හා ගණකාධිකරණය පිළිබඳ උසස් ඩිප්ෙලාමාව 

                                                    රාජ්‍ය ප්‍රසම්පාදන හා ෙකානේත්‍රත් පාලනය පිළිබඳ ඩිප්ෙලෝමාව 

                                                    වෘත්තීයමය අධ්‍යාපනය පිළිබඳ ඉංග්‍රීසි ඩිප්ෙලෝමාව 

අභ්‍යනේතර විගණක                          - එස්.පී.ඒ.එස්. දිසානායක 

                                                         වානිජ විද්‍යාෙවේදී විෙශ්ෂ උපාධිය 

                                                         කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලය  

                                                         සහතිකලත් ව්‍යාපාර ගණකාධිකාරී (CBA)  

                                                         ගිණුම්කරණ ශිලේපීය සංගමෙයේ සාමාඡික (MAAT) 

පරිපාලන නිලධාරී                          - එචේ.එචේ.ආරේ.ෙක්. ෙහ්රත් මිය 

                                                        විද්‍යාෙවේදී ව්‍යාපාර පරිපාලන උපාධිය 

                                                        ශ්‍රී ජයවරේධනපුර විශ්ව විද්‍යාලය 

                                                        මානව සම්පත් කළමණාකරණය පිළිබද උසස් ඩිප්ෙලෝමාව 

                                               (ජාතික ව්‍යාපාර කළමණාකාරිත්ව ආයතනය) 
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ආයතනෙයේ ලියාපදිංචි ලිපිනය               -  අංක 170, හයිෙලවලේ පාර, නුෙගේෙගාඩ 

කාරේයාලීය දුරකථන අංකය                    -  0112-812796 

කාරේයාලීය ෆැක්ස් අංකය                      -  0112-812795 

කාරේයාලීය ඊෙම්ලේ ලිපිනය                     -  ntmi@sltnet.lk 

කාරේයාලීය ෙවබේ ලිපිනය                      -  www.ntmi.lk 

නිල ලත් බැංකුව                                   - ලංකා බැංකුව 
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සභාපතිතුමාෙගේ පණිවුඩය 

ආයතනෙයේ ඉදිරි දැක්මට අනුගත ෙවමිනේ 1997 ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ආයතන 

පනතිනේ පවරා ඇති බලතල පරිදි, � ලංකාව තුළ සිටින බර වාහන ෙමනේම සැහැලේලු 

වාහන රියදුරනේෙගේ ෙසෟඛ්‍යමය තත්ත්වය පිළිබඳව උසස් හා ගුණාත්මක ෛවද්‍ය 
පරීක්ෂණයක් සිදු කර, ඒ අනුව ෛවද්‍ය සහතික නිකුත් කිරීම සඳහා ප්‍රධාන කාරේයාලය හා 

දිවයින පුරා විහිදී ඇති ශාඛා කාරේයාල 25ක් මගිනේ අවශ්‍ය ෙස්වා සම්පාදනය කර, 

ආයතනෙයේ ඉලක්ක සපුරා ගැනීමට කටයුතු කරමිනේ සිටිමි. 

ඒ අනුව, � ලංකා තුළ සිටින සියළුම රියදුරනේෙගේ ෙසෟඛ්‍ය තත්ත්වය යහපත් මට්ටමකිනේ 
පවත්වාෙගන යාමට ක්‍රියා කරන අතරම, ගනුෙදනුකරුවනේට සපයනු ලබන ෙස්වාෙවේ 

ගුණාත්මක බව ඉහළ නැංවීමටත්, ෙස්වක මණ්ඩලෙයේ ප්‍රගතිය හා ඔවුනේ තුළ ධනාත්මක 

ආකලේප ඇති කිරීමටත්, ආයතනික පරමාරේථ කරා ළඟාවීමට අවශ්‍ය උපායක්‍රමික සැලසුම් 

අනුගමනය කිරීම තුළිනේ සපයනු ලබන ෙස්වාෙවේ ගුණාත්මක ෙවනසක් ඇති කෙළමි. 

ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ආයතනෙයේ සභාපතිවරයා වශෙයනේ ෙමම ආයතනයට පැවරී 

ඇති බලතල ප්‍රකාරව 2018 වරේෂය තුළ සිදු වී ඇති ප්‍රගතියට දායකත්වය ලබා දී ඇති එම 

වරේෂෙයේ සිටි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය, ආයතනෙයේ ෙජ්‍යෂ්ඨ කළමනාකාරිත්වය සහ අෙනකුත් 

කාරේය මණ්ඩලයට ස්තුති පූරේවක වන අතරම, ආයතනෙයේ සභාපතිවරයා වශෙයනේ 

තවදුරටත් ෙමම ආයතනය මගිනේ ෙස්වාදායකයනේට කාරේයක්ෂම හා ගුණාත්මක ෙස්වාවක් 
ලබාදීම ෙකෙරහි අවධානය ෙයාමු කරවමි. 

 

 

                                                                    ෛවද්‍ය ජී.වයි.ඒ.ආරේ.පුෂ්පකුමාර මහතා 

                                                                          සභාපති 

                                                                          ජාතික ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ආයතනය 
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දැක්ම 

සෑම සුක්කානමක් පිටුපසම නිෙරෝගිමත් රියදුරකු හිඳුවීම 

ෙමෙහවර 

ශ්‍රී ලංකාව තුළ ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ක්ෙෂත්්‍රෙයේ ප්‍රමුඛයා ෙවමිනේ සියළුම රියදුරු බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයනේට 
අධ්‍යාත්මික හා ගුණාත්මක ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ සිදුකර ශාරීරික හා මානසික ෙයෝග්‍යතාවය පිළිබඳ සහතික 

කිරීම. 

පරමාරේථ 

• සියළුම රියදුරු බලපත්‍ර අයදුම්කරුවනේෙගේ ශාරීරික සහ මානසික ෙයෝග්‍යතාවය පරීක්ෂා කර 
බැලීම. 

• නිකුත් කරනු ලබන ෛවද්‍ය සහතිකෙයේ ගුණාත්මක බව හා ආරක්ෂක උපක්‍රම  වරේධනය කිරීම.  
• මනා මානව සම්පත් කළමනාකරණය තුළිනේ ෙස්වාෙවේ ගුණාත්මක බව ළඟා කර ගැනීම. 

ආයතනෙයේ කාරේයයනේ 

(අ) බරවාහන ඇතුළු සියළු වරේගවල ෙමෝටරේ වාහන පදවන ෙහෝ ධාවනය කරන රියදුරනේට සහ 
ධාවකයනේට ෛවද්‍ය ෙස්වා සැලසීම. 

(ආ) බරවාහන ඇතුළු සියළු වරේගවල ෙමෝටරේ වාහනවල රියදුරනේ හා ධාවකයනේ පරීක්ෂා කර ඒ රියදුරනේට 
හා ධාවකයනේට ශාරීරික හා මානසික ෙයෝග්‍යතාව පිළිබඳ සහතික ලබාදීම. 

(ඇ) බරවාහන ඇතුළු සියළු වරේගවල වාහනවල රියදුරනේ හා ධාවකයනේ ෛවද්‍ය පරීක්ෂණවලට භාජනය 
කර ඔවුනේෙගේ සුදුසුකම සහ ෙයෝග්‍යතාව පිළිබඳ නිරේෙදේශ ලබාදීම. 

(ඈ) කවර ෙහෝ වරේගයක ෙමෝටරේ වාහනවලට අදාළ අනතුරු හා සම්බනේධ අවස්ථාවලදී ෛවද්‍ය ෙස්වා 

 සැලසීම. 

(ඉ) සියළු වරේගවලට අයත් ෙමෝටරේ වාහන, ශාරීරිකව හා මානසික ෙයෝග්‍ය හා ප්‍රවීණ තැනැත්තනේ විසිනේ  

පමණක් ධාවනය කරනු ලබන ෙහෝ පදවනු ලබන බවටආයතනය විසිනේම ෙහෝ ෙවනත් නිෙයෝජිත  

ආයතන වලිනේ විමසා කටයුතු කිරීමට වගබලා ගැනීම. 

 (ඊ) කාරේමික ස්වස්ථතාව සහ කාරේමික අනතුරු පිළිබඳව ෛවද්‍ය උපෙදස් හා නිරේෙදේශ ලබාදීම. 

(උ) අදාළ ක්‍රියාත්මක කිරීෙම් බලධරයනේ විසිනේ පිළිගත යුතු හා ක්‍රියාත්මක කළ යුතු ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය 
කටයුතුවලට ප්‍රමිති සකස් කිරීම හා සීමා නියම කිරීම. 
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දැක්ම 

සෑම සුක්කානමක් පිටුපසම නිෙරෝගිමත් රියදුරකු හිඳුවීම 

ෙමෙහවර 

ශ්‍රී ලංකාව තුළ ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය ක්ෙෂත්්‍රෙයේ ප්‍රමුඛයා ෙවමිනේ සියළුම රියදුරු බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයනේට 
අධ්‍යාත්මික හා ගුණාත්මක ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ සිදුකර ශාරීරික හා මානසික ෙයෝග්‍යතාවය පිළිබඳ සහතික 

කිරීම. 

පරමාරේථ 

• සියළුම රියදුරු බලපත්‍ර අයදුම්කරුවනේෙගේ ශාරීරික සහ මානසික ෙයෝග්‍යතාවය පරීක්ෂා කර 
බැලීම. 

• නිකුත් කරනු ලබන ෛවද්‍ය සහතිකෙයේ ගුණාත්මක බව හා ආරක්ෂක උපක්‍රම  වරේධනය කිරීම.  
• මනා මානව සම්පත් කළමනාකරණය තුළිනේ ෙස්වාෙවේ ගුණාත්මක බව ළඟා කර ගැනීම. 

ආයතනෙයේ කාරේයයනේ 

(අ) බරවාහන ඇතුළු සියළු වරේගවල ෙමෝටරේ වාහන පදවන ෙහෝ ධාවනය කරන රියදුරනේට සහ 
ධාවකයනේට ෛවද්‍ය ෙස්වා සැලසීම. 

(ආ) බරවාහන ඇතුළු සියළු වරේගවල ෙමෝටරේ වාහනවල රියදුරනේ හා ධාවකයනේ පරීක්ෂා කර ඒ රියදුරනේට 
හා ධාවකයනේට ශාරීරික හා මානසික ෙයෝග්‍යතාව පිළිබඳ සහතික ලබාදීම. 

(ඇ) බරවාහන ඇතුළු සියළු වරේගවල වාහනවල රියදුරනේ හා ධාවකයනේ ෛවද්‍ය පරීක්ෂණවලට භාජනය 
කර ඔවුනේෙගේ සුදුසුකම සහ ෙයෝග්‍යතාව පිළිබඳ නිරේෙදේශ ලබාදීම. 

(ඈ) කවර ෙහෝ වරේගයක ෙමෝටරේ වාහනවලට අදාළ අනතුරු හා සම්බනේධ අවස්ථාවලදී ෛවද්‍ය ෙස්වා 

 සැලසීම. 

(ඉ) සියළු වරේගවලට අයත් ෙමෝටරේ වාහන, ශාරීරිකව හා මානසික ෙයෝග්‍ය හා ප්‍රවීණ තැනැත්තනේ විසිනේ  

පමණක් ධාවනය කරනු ලබන ෙහෝ පදවනු ලබන බවටආයතනය විසිනේම ෙහෝ ෙවනත් නිෙයෝජිත  

ආයතන වලිනේ විමසා කටයුතු කිරීමට වගබලා ගැනීම. 

 (ඊ) කාරේමික ස්වස්ථතාව සහ කාරේමික අනතුරු පිළිබඳව ෛවද්‍ය උපෙදස් හා නිරේෙදේශ ලබාදීම. 

(උ) අදාළ ක්‍රියාත්මක කිරීෙම් බලධරයනේ විසිනේ පිළිගත යුතු හා ක්‍රියාත්මක කළ යුතු ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය 
කටයුතුවලට ප්‍රමිති සකස් කිරීම හා සීමා නියම කිරීම. 

ලබන බවට ආයතනය   සින්ම
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(උ) අදාළ ක්‍රියාත්මක කිරීෙම් බලධරයනේ විසිනේ පිළිගත යුතු හා ක්‍රියාත්මක කළ යුතු ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය 
කටයුතුවලට ප්‍රමිති සකස් කිරීම හා සීමා නියම කිරීම. 

 2018 වසෙරේ කාරේය සාධනය 

ෙමම වරේෂෙයේ ෙදසැම්බරේ මස අවසානය දක්වා රියදුරු බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයිනේෙගේ ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ 
සිදුෙකාට ෛවද්‍ය සහතික නිකුත් කිරීම පිළිබඳ විග්‍රහයක් පහත දක්වා ඇත. 

2018 ෙදසැම්බරේ 31 දින දක්වා 

ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ 
සිදුකළ කාරේයාල 

සිදුකරන ලද මුළු 
ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ 

සංඛ්‍යාව 

ෙසෟඛ්‍යමය ෙහ්තූනේ මත 
ෛවද්‍ය පරීක්ෂණය 

තාවකාලිකව අසමත් වූ 
රියදුරනේ හා රියදුරු 

බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයිනේ 
සංඛ්‍යාව 

තාවකාලිකව 
අසමත් වූ රියදුරනේ 
හා රියදුරු බලපත් 
අෙප්ක්ෂකයිනේෙගේ 

ප්‍රතිශතය % 

 

 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

ප්‍රධාන කාරේයාලය 138,351 110,619 22,821 9,872 16.50 8.92 

මහනුවර 39,621 32,645 3,698 3,365 9.33 10.31 

ගාලේල 37,442 29,926 4,327 2,338 11.56 7.81 

කුරුණෑගල 69,980 63,308 5,547 5,517 7.93 8.71 

අනුරාධපුර 39,270 32,960 6,446 4,383 16.41 13.30 

හම්බනේෙතාට 37,461 30,599 2,876 2,180 7.68 7.12 

රත්නපුර 31,012 25,586 2,140 1,703 6.90 6.66 

බදුලේල 23,097 20,302 2,184 1,702 9.46 8.38 

ෙමාණරාගල 17,317 14,792 1,580 1,372 9.12 8.97 

අම්පාර 20,285 18,849 2,625 2,218 12.94 11.77 

මඩකලපුව 21,588 21,295 1,710 1,777 7.92 8.34 

ෙවේරහැර 64,482 60,472 9,790 8,799 15.18 14.55 
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(උ) අදාළ ක්‍රියාත්මක කිරීෙම් බලධරයනේ විසිනේ පිළිගත යුතු හා ක්‍රියාත්මක කළ යුතු ප්‍රවාහන ෛවද්‍ය 
කටයුතුවලට ප්‍රමිති සකස් කිරීම හා සීමා නියම කිරීම. 

 2018 වසෙරේ කාරේය සාධනය 

ෙමම වරේෂෙයේ ෙදසැම්බරේ මස අවසානය දක්වා රියදුරු බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයිනේෙගේ ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ 
සිදුෙකාට ෛවද්‍ය සහතික නිකුත් කිරීම පිළිබඳ විග්‍රහයක් පහත දක්වා ඇත. 

2018 ෙදසැම්බරේ 31 දින දක්වා 

ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ 
සිදුකළ කාරේයාල 

සිදුකරන ලද මුළු 
ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ 

සංඛ්‍යාව 

ෙසෟඛ්‍යමය ෙහ්තූනේ මත 
ෛවද්‍ය පරීක්ෂණය 

තාවකාලිකව අසමත් වූ 
රියදුරනේ හා රියදුරු 

බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයිනේ 
සංඛ්‍යාව 

තාවකාලිකව 
අසමත් වූ රියදුරනේ 
හා රියදුරු බලපත් 
අෙප්ක්ෂකයිනේෙගේ 

ප්‍රතිශතය % 

 

 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

ප්‍රධාන කාරේයාලය 138,351 110,619 22,821 9,872 16.50 8.92 

මහනුවර 39,621 32,645 3,698 3,365 9.33 10.31 

ගාලේල 37,442 29,926 4,327 2,338 11.56 7.81 

කුරුණෑගල 69,980 63,308 5,547 5,517 7.93 8.71 

අනුරාධපුර 39,270 32,960 6,446 4,383 16.41 13.30 

හම්බනේෙතාට 37,461 30,599 2,876 2,180 7.68 7.12 

රත්නපුර 31,012 25,586 2,140 1,703 6.90 6.66 

බදුලේල 23,097 20,302 2,184 1,702 9.46 8.38 

ෙමාණරාගල 17,317 14,792 1,580 1,372 9.12 8.97 

අම්පාර 20,285 18,849 2,625 2,218 12.94 11.77 

මඩකලපුව 21,588 21,295 1,710 1,777 7.92 8.34 

ෙවේරහැර 64,482 60,472 9,790 8,799 15.18 14.55 
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මාතර 28,721 26,575 2,270 2,024 7.90 7.62 

වවුනියාව 11,353 10,233 906 987 7.98 9.65 

මනේනාරම 5,845 4,772 667 332 11.41 6.96 

�කුණාමලය 18,599 14,712 2,338 1,838 12.57 12.49 

කිලිෙනාචේචිය 11,739 6,974 991 497 8.44 7.13 

යාපනය 26,441 22,261 3,051 2,560 11.54 11.50 

ගම්පහ 88,772 75,277 10,258 7,878 11.56 10.47 

කළුතර 34,986 28,259 2,675 2,579 7.65 9.13 

මාතෙලේ 27,181 21,550 2,919 2,284 10.74 10.60 

කෑගලේල 24,466 20,719 2,641 2,196 10.79 10.60 

මුලතිවේ 4,906 4,813 540 591 11.01 12.28 

නුවර එළිය 14,077 11,974 1,524 1,326 10.83 11.07 

ෙපාෙළානේනරුව 17,888 17,269 2,140 2,239 11.96 12.97 

පුත්තලම 23,788 25,045 1,974 1,592 8.30 9.86 

එකතුව 878,668 751,786 100,638 74,104 11.45 9.86 

 

2018 ෙදසැම්බරේ මස 31 දක්වා සිදු කරන ලද මුළු ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව 878,668ක් ෙවේ. එමගිනේ 

2018 ෙදසැම්බරේ මස 31 දක්වා ෙසෟඛ්‍යමය ෙහ්තූනේ මත රියදුරු වෘත්තිෙයේ ෙයදවීමට නුසුදුසු බවට 

ෛවද්‍යවරුනේ විසිනේ නිගමනය කර ඇති ප්‍රමාණය 11.45%ක් ෙවේ. එනම් පරීක්ෂණ සඳහා ඉදිරිපත් වූ සෑම 

අෙප්ක්ෂකයනේ 100 ෙදෙනකුෙගනේ 11-12 ත් අතර සංඛ්‍යාවක් ෙසෟඛ්‍යමය ෙහ්තූනේ මත රිය පැදවීමට 

නුසුදුසු බවට තහවුරු වී ඇත. 
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තාවකාලිකව ෛවද්‍ය පරීක්ෂණ අසමත් වීමට ෙහ්තු වූ ෙරෝගාබාධ පහත සඳහනේ පරිදි ෙවේ. 

 

• හඳුනාගත් ෙරෝගාබාධ වලිනේ වැඩි ප්‍රතිශතයකට ෙහ්තුව ඇස් ෙපනීෙම් දුරේවලතාවය ෙවේ 

• අප ෙවත ෙපාලිස් ෙදපාරේතෙම්නේතුෙවනේ හා අධිකරණය මගිනේ ෙයාමුකරන ලද රියදුරනේෙගනේ 

11% - 12% අතර ප්‍රතිශතයක් රිය පැදවීම සඳහා සුදුසු ශාරීරික  ෙහෝ මානසික ෙයෝග්‍යතාවයකිනේ 

යුක්ත ෙනාවන බවට හඳුනා ෙගන ඇත. ඒ අනුව, ෙසෟඛ්‍යමය වශෙයනේ රියදුරනේ රිය ධාවනය 

කිරීමට නුසුදුසු බවට සහතික කිරීම මගිනේ මාරේග අනතුරු අවම කිරීමට දායක වී ඇත. 

 

 

3.19%

53.36%

12.46%

23.96%

7.03%

හෘද ෙරෝග
ඇස් ෙපනීෙම් දුරේවලතා
අධික රුධිර පීඩනය
දියවැඩියාව
ෙවනත්
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දිනය දිස්ත්‍රික් ෙලේකම් කාරේයාලය ෙස්වාලාභීනේ සංඛයාව 

2018.03.09/3.10 බිංගිරිය 585 

2018.03.11 මලේලවපිටිය 67 

2018.03.17 කුරුණෑගල 76 

2018.03.24 ගිරිබාව 403 

2018.03.25 ෙපාලේගහෙවල 227 

2018.06.16 දඹුලේල 143 

 එකතුව 1,501 

 

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය 

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කෙයේ ජංගම ෙස්වය වැඩ සටහන යටෙත් 2018.05.20දින සිට 2018.05.27 දින දක්වා 

දින 03ක් පුරා රියදුරු බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයනේ හට ෛවද්‍ය සහතික නිකුත් කිරීෙම් වැඩ පිළිෙවලක් පහත 

සඳහනේ දිස්ත්‍රික් ෙලේකම් කාරේයාල වල ක්‍රියාත්මක කිරීම. 

 

දිනය දිස්ත්‍රික්ෙලේකම්කාරේයාලය ෙස්වාලාභීනේ සංඛයාව 

2018.05.20 ෙහාරවේපතාන 206 

2018.05.26 හා 27 කැබතිෙගාලේලෑව 322 

 එකතුව 528 

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය  

යාපනය දිස්ත්‍රික්කෙයේ ජංගම ෙස්වය වැඩ සටහන යටෙත් 2018.07.29 දින සිට 2018.10.14 දින දක්වා 

දින 19ක් පුරා රියදුරු බලපත්‍ර අෙප්ක්ෂකයනේ හට ෛවද්‍ය සහතික නිකුත් කිරීෙම් වැඩ පිළිෙවලක් පහත 

සඳහනේ දිස්ත්‍රික් ෙලේකම් කාරේයාලය තුල ක්‍රියාත්මක කිරීම. 
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දිනය දිස්ත්‍රික් ෙලේකම් කාරේයාලය ෙස්වාලාභීනේ 
සංඛයාව 

2018.07.29 පුනරීනේ 62 

2018.08.24 සනේදිලිප්පායි 152 

2018.08.25 උඩුවිලේ 173 

2018.08.26 කරෙවට්ටි 254 

2018.08.27 මරුතංෙක්ති 68 

2018.09.14 ෙකෝප්පායි 408 

2018.09.15/09.18 ෙතලේලිප්පලයි 513 

2018.09.16 යාපනය 208 

2018.09.17 ෙවේලෛනයි 213 

2018.09.28/10.02 චාවකචේෙචේරි 477 

2018.09.29/10.15 වංකානයි 543 

2018.09.30 කයිට්ස් 287 

2018.10.01 කෛරයිනගරේ 304 

2018.10.12 ෙඩලේෆ්ට් 294 

2018.10.13 නලේලූරේ 555 

2018.10.14 ෙප්දුරුතුඩුව 623 

 එකතුව 5,134 
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• ප්‍රධාන කාරේයාලෙයේ ෙදවන මහෙලේ නවීකරණ කටයුතු අවසනේ කර 2018.07.12 දින ගරු ප්‍රවාහන 

හා සිවිලේ ගුවනේ ෙස්වා අමාත්‍ය නිමලේ සිරිපාල ද සිලේවා මහතා,නිෙයෝජ්‍යය ආරාධිත අමුත්තනේ 

රැසකෙගේ සහභාගිත්වෛයනේ විවෘත කරන ලදී. 

 

 

 

 

 

 

 

ප්‍රධාන කාරේයාලෙයේ බිම් මහෙලේ සහ පළමු මහෙලේ නවීකරණ කටයුතු 2018 ඔක්ෙතෝබරේ මස 12 වන දින 
ආරම්භ වූ අතර එහි නවීකරණ කටයුතු ෙම් වනවිට සිදුෙවමිනේ පවතී. 2019 මුලේ කාරේතුෙවේදි ෙමම කටයුතු 
අවසනේ කිරීමට නියමිතය.  

ෙවනත් සංවරේධන වැඩ සටහනේ 

• වැඩිම ෙස්වාලාභීනේ සංඛ්‍යාවක් පැමිෙණන ශාඛා කාරේයාල වන ගම්පහ, මාතර, රත්නපුර, 

කුරුණෑගල, අම්පාර, ෙපාෙළානේනරුව, ෙමාණරාගල, සහ බදුලේල සඳහා විදුලි උත්පාදක යනේත්‍ර 

(ෙජනෙරේටරේ) මිළදී ගැනීම. 

 

 

 

 

 

 

 

ෙදවන මහල විවෘත කිරීම 
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• ප්‍රධාන කාරේයාලෙයේ ෙදවන මහෙලේ නවීකරණ කටයුතු අවසනේ කර 2018.07.12 දින ගරු ප්‍රවාහන 

හා සිවිලේ ගුවනේ ෙස්වා අමාත්‍ය නිමලේ සිරිපාල ද සිලේවා මහතා,නිෙයෝජ්‍යය ආරාධිත අමුත්තනේ 

රැසකෙගේ සහභාගිත්වෛයනේ විවෘත කරන ලදී. 

 

 

 

 

 

 

 

ප්‍රධාන කාරේයාලෙයේ බිම් මහෙලේ සහ පළමු මහෙලේ නවීකරණ කටයුතු 2018 ඔක්ෙතෝබරේ මස 12 වන දින 
ආරම්භ වූ අතර එහි නවීකරණ කටයුතු ෙම් වනවිට සිදුෙවමිනේ පවතී. 2019 මුලේ කාරේතුෙවේදි ෙමම කටයුතු 
අවසනේ කිරීමට නියමිතය.  

ෙවනත් සංවරේධන වැඩ සටහනේ 

• වැඩිම ෙස්වාලාභීනේ සංඛ්‍යාවක් පැමිෙණන ශාඛා කාරේයාල වන ගම්පහ, මාතර, රත්නපුර, 

කුරුණෑගල, අම්පාර, ෙපාෙළානේනරුව, ෙමාණරාගල, සහ බදුලේල සඳහා විදුලි උත්පාදක යනේත්‍ර 

(ෙජනෙරේටරේ) මිළදී ගැනීම. 

 

 

 

 

 

 

 

ෙදවන මහල විවෘත කිරීම 
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cd;sl m%jdyk ffjoH wdh;kfha 2018 foieïn¾ 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd jQ uQ,H m%ldYk 

iy fjk;a ffk;sl yd kshduk wjYH;d ms<sn|j 2018 wxl 19 ork cd;sl ú.Kk mkf;a 12 jk 

j.ka;sh m%ldrj ú.Kldêm;s jd¾;dj'

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

02'	 fjk;a ffk;sl yd kshduk wjYH;d ms<sn| jd¾;dj'

^w&	 ridhkd.drfha Ndú;fhka bj;a lrk ,o reêr Ñls;ail lgq  yd mq¿ka wdÈh l%uj;a 

f,i neyer lsßug iqÿiq mshjr f.k we;s nj i|yka lrñ' tu bj;,k øjH ,nd .kakd 

ia:dkhla ms<sn| fidhdn,d ta wkqj lghq;= lsÍug kshñ;h' fï ms<sn| rcfha wxY j,ska 

úuiSï lr we;'

^wd&	 uqo,a wud;HxYfha wkque;sh i|yd bÈßm;a lr we;;a fuf;la m%;spdrhla ,eî 

fkdue;' flfia fj;;a wdh;kfha wjYH;djh i|yd ia:djr ;eïm;a yd NdKavd.dr 

ì,am;a j, uqo,a wfhdackh lrkjd fukau uyd NdKavd.drfha taldnoaO .sKqug ner 

lsßug mshjr f.k we;'

^we&	 2018 j¾Ifha NdKav iólaIK lghq;= fï jk úg wjika lr we;' tu jd¾;dj wod< wxY 

fj; bÈßm;a lsÍug kshñ;h'

^wE&	 wOHlaI uKav,fha wkque;sh mßÈ ld¾hh uKav,h Èß.ekaùula f,i fuu §ukdj 

f.jkq ,nhs' iSñ; ld¾hh uKav,hla u.ska Èkg 4500 lg wdikak fiajd,dNSka m%udKhla 

i|yd fiajd imhkq ,nk w;r" m%Odk ld¾hd,h we;=¿ YdLd ld¾hd, lsysmhl fiajdjka 

wdrïN lsÍu fm'j'7'00 ;a 7'30 ;a w;r ld,h ;=< wdrïN lrkq ,nhs' ;u fm!oa.,sl 

wjYH;djhka lem lrñka uyck;dj yd wdh;kh fjkqfjka fiajh lsÍu i|yd lemù 

isák neúka" Tjqka i|yd Èß.ekaùula f,i fuu §ukdj f.jkq ,nhs' uyck;dj i|yd 

fm'j' 7'00 isg fiajdj iemhSu wdrïN lrkq ,nk tlu rcfha wdh;kh cd;sl m%jdyk 

ffjoH wdh;kh njo i|yka lsÍug leue;af;ñ'

tfiau" wdh;kfha ish¿u fiajl uy;au uy;aóka i|yd j¾Ihlg ksjdvq Èk 42 l ysñ-

lula mej;sho" Tjqka tu jrm%idoh is;eÕs mßÈ ,nd .ekSug hdfï§ wdh;kfha lghq;= 

wLKavj mj;ajd .ekSfï wmyiq;djhla we;s jk neúka ld¾hh uKav,fha meñŒu 

hym;a uÜgul mj;ajd .ekSu yd m%udo ù fiajhg jd¾;d lsßfï wjia:d wju lr 

i;=gqodhl fiajhg jd¾;d lsÍfï ;;a;ajhla ks¾udKh lsÍfï wruq‚ka meñŒfï §ukdj 

f.ùu isÿ lrkq ,nk w;r" ta i|yd weÕs,s i<l=Kq igyka hka;%h u.ska meñŒu yd 

msgùu ikd: lsßu wksjd¾hh lr we;'

^b&	 2017 foieïn¾ 26 Èke;s wxl 35$2017 orK rdcH mßmd,k pl%f,aLh ksl=;a lr we;af;a 

rcfha wdh;k yd ks,Odßka i|yd jk w;r" wm wdh;kh m%jdyk yd isú,a .=jka fiajd 

wud;HdxYh hgf;a md,kh jk w¾O rdcH wdh;khls'

2015'11'18 Èk mej;s wOHlaI uKav, ;SrK 2015$56 hgf;a fmd;a Kh f,i wkqu; ú 

we;' fiajlhka ioyd ,nd fokq ,nk fuu úfYaI w;a;sldrï uqo, wm wdh;kh u.ska 

fiajl uy;au uy;aókag ,nd fokq ,nkafka Kh uqo,la f,ihs' fuu re'25000'00 l Kh 

uqo,ska w;a;sldrï uqo, jk re'4000'00 wvqlr b;sß uqo, ioyd 4'2] fmd<shla wh lrkq 

,nhs' udi 10 l ld,hla we;=<; kej; wh lr .ekSug lghq;= lr we;'

^B&	 2015 ud¾;= 26 Èke;s wxl 07$2017 orK rdcH mßmd,k pl%f,aLh ksl=;a lr we;af;a 

rcfha wdh;k yd ks,Odßka i|yd jk w;r" wm wdh;kh m%jdyk yd isú,a .=jka fiajd 

wud;HdxYh hgf;a md,kh jk w¾O rdcH wdh;khls' 2016'06'30 Èk mej;s wOHlaI 

uKav,h u.ska 2016$07 wOHlaI uKav, ;SrKh u; W;aij w;a;sldrï 15000'00 yd frÈ 

ñ,È .eksfï w;a;sldrï f,i re'15000'00 la f.úug wkque;sh ,eì we;' udi 10 l 

ld,hla we;=<; kej; wh lr .ekSug lghq;= lr we;'
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^W&	 2015 iema;eïn¾ 25 Èke;s tiaî$02$01 ork ckdêm;s f,alïf.a pl%f,aLh u.ska olajd we;af;a 

úfoaYdOdr $ Kh u; l%shd;aul jk jHdmD;s fjkqfjka mj;ajk W;aij" iïuka;%K yd 

jevuq¿ wdÈh wêl msßjehla orñka by< mka;sfha iqmsß .Kfha fydag,a j, fkdmj;ajk 

f,ihs'

tfiau" 2018 foieïn¾ udifha 24 Èk lsis÷ W;aijhla wm wdh;kh úiska fkdmj;a-

jd we;s w;r" 2018 foieïn¾ udifha 29 Èk uykqjr Èia;%slalfha fgdmEia fydag,fha§ 

fiajl iqyo yuqj meje;aùug lghq;= l< w;r" tu wjia:dj tiaî$02$01 ork ckdêm;s 

f,alïf.a pl%f,afnfha i|yka mßÈ úfoaYdOdr $ Kh u; l%shd;aul jk jHdm-

D;s fjkqfjka mj;ajk W;aijhla" iïuka;%Khla fyda jevuq¿jla fkdjk neúka" tlS 

pl%f,aLhg mgyeksj isÿ lrk ,oaola fkdjk nj fuhska oekqï foñ'

^W!&	 wdh;kfha fiajlhska úiska nqla;s úÈñka isá u.S fiajd wjir m;%‍ ,nd §u iEu j¾I-

hlu isÿ jQ  w;r th wm wdh;kh i|yd uqo,a whlsÍulska f;drj ,nd fok ,o iyk 

wjia:djla úh' kuq;a" 2011 j¾Ifha isg wfkl=;a rdcH wdh;k i|yd ,nd fok ,nd fok 

mßÈ .dia;= whlrñka ksoyia .uka n,m;% ,nd §u isÿ l< w;r" 2018 j¾Ih fjkqfjka o 

ksoyia .uka n,m;% ,nd .ekSu fjkqfjka tu uqo,a Y%S ,xld .ukd .uk uKav,h fj; 

tu uqo,a f.ùug wOHlaI uKav,fha wkque;sh ,nd § we;'

2018 wxl 19 orK cd;sl ú.Kk mkf;a 12 ̂ W!& j.ka;sfha ioyka wjYH;djh wkQj my; ioy-

ka ksÍlaIK yer ffjoH wdh;kfha iïm;a iliqrejï f,i" ld¾hlaIu f,i iy M,odhs f,i 

ld,iSudjka ;=, wod< kS;s Í;s j,g wkql+,j m%iïmdokh lr Ndú;d lr fkdue;s nj '

^w&	 fldka;%d;a iud.u úiska fldka;%d;a;=j ,nd .ekSfï§ iemhSug ie,iqï lr ;snQ ld¾hd, 

NdKav wdkhkh fkdlr foaYsh fj<o fmdf,ka ñ,§.;a ksid fldka;%d;a jákdlñka 

b;sß jQ  nj;a" fiajdj iemhSfï myiqj jßka jr we;sjQ wjYH;djhka mokï lrf.k 

wjYH wu;r jev fldgia isÿ lr f.k we;'

^wd&	 w;=re f.ùï iy;sl wxl 03 hgf;a .kkh lrk ,o iuqÉÑ; l, jev j, jákdlu re' 

22518515'00 la jqjo ú.Kkfha È tu jákdlu re' 21816037 la f,i ksÍlaIKh jq fjki 

jk re' 702477'00 uqo,g jQ 15] jeÜ nÿ o iu. re'807848'55 ^re' 702477'00 ¬ 105371'55& l 

uqo, 2019'05'15 Èke;s ,xld nexl= fplam;a wxl 203289 u.ska wm wdh;kh fj; ,nd § 

we;s nj ioyka lrñ'

^we&	 2015 jif¾ kúlrK lghq;= lr wjika jk úg isÿ lr ;snQ  kúlrK lghq;= by< 

l,uKdldß;ajh isÿ l< fjkia lï iuÕ kej; ixfYdaOkh úh' ta wkqj" ixfYdaOk 

iys;j wjYH kùlrK lghq;= isÿ lr we;'

^wE&	 wud;H uKav, wkque;sh i|yd fhduq lr we;s w;r" wkque;sh ,o jydu bÈlsÍï wdrïN 

lsÍug kshñ;j we;'
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03' wfkl=;a ú.Kk ksÍlaIK

^w&	 ksjerÈ lsÍug lghq;= lrkq ,efí'

^wd&	 wkqu; fiajl ixLHdjg wkqj" n|dj .ekSfï mßmdá i|ydo wkque;sh ,nd § we;s 

;k;=re lsysmhla i|yd m%isoaO mqj;am;a oekaùï m, lr kj n|jd .ekSï isÿ lsÍug 

lghq;= l< w;r" tu ld,h ;=< mej;s by< l,uKdlÍ;ajfha fjkia ùï fya;=fjka tu 

n|jd .ekSï isÿ lsßug fkdyels jQ w;r" bÈßfhaÈ n|jd .ekSfï mßmdá wkqu; ù we;s 

ish¿ ;k;=re i|yd n|jd .ekSï isÿ lsÍug lghq;= isÿ lrñka mj;S'

^we&	 fuu ;;a;ajh ksjerÈ lr .ekSug lghq;= lr we;'

^wE&	 fuÜfg%dfmd,sgka kñka nia iud.ula fï jk úg l%shd;aul fkdjk w;r" tu nia 

iud.fuka ,eìh hq;= uqo,a  wm wdh;kh fj; f.jk f,i 2016'10'14 Èke;sj fld<U 

m%d foaYslfha m%Odk l<uKdlrefj; yd  2016'12'29" 2017'08'23 Èke;s j Y%s ,xld .ukd 

.uk uKav, iNdm;s;=ud fj; ,sms fhduq l<o fï jk f;la m%;spdrhla olajd ke;'

2018 foieïn¾ 31 Èkg f.úh hq;= uqo,ska 2018 j¾Ihg ysñ .uka wjir m;% i|yd re'9"428"298'74 

la 2019 j¾Ifha f.jd we;' bÈß uqo,a f.ùu i|yd lghq;= lrkq ,efí'
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2018 j¾Ifha ld¾h idOkh by< kexùu i|yd wkq.ukh l, l%shd ud¾.'

•	 ckm;s ks, fufyjr hg;a l=reKE., yd jjqkshdj Èia;%slafha cx.u fiajdjka meje;aùu'

•	 YdLd ld¾hd, 25 ka uykqjr" .d,a," l=reKE.," wkqrdOmqrh" yïnka;dg" nÿ,a," wïmdr" 

uvl,mqj" fõryer" ud;r" jjqkshdj" ukakdru" ;%sl=Kdu,h" ls,sfkdÉÑh" hdmkh" .ïmy" 

l¿;r" uq,;sõ iy mq;a;,u hk YdLd j, mß.Kl cd,.; lsÍu wjika lsÍu'

•	 ukakdru Èia;%sla ld¾hd,h i|yd ukakdru Èia;%sla f,alï ld¾hd,gh whs;s f.dvke.s,a,l 

m<uq uy‍f,a bvlv fjka lr tys kùlrK lghq;= isÿ lsÍu'
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2018 2017
වවත්ත්කකම්ම් සසටටහහන්න් අඅංංකක රු.      ශත රු.      ශත
ජජංංගගමම නනනනොොවවනන වවත්ත්කකම්ම්
සථොවර වත්කම් හො උපකරණ 4 184,095,374.59    138,889,742.13          
නනොනිමි වැඩ – ඉදිකිරීම් 16,611,462.67      5,202,398.41             

ආන ෝජන 5 857,072,581.03    764,290,370.92          
ආන ෝජන - පොරිනතෝෂික අරමුදල 6 76,517,078.66      70,488,082.36           
එඑකකතුතුවව -   ජජංංගගමම නනනනොොවවනන වවත්ත්කකම්ම් 1,134,296,496.95  978,870,593.82          

ජජංංගගමම වවත්ත්කකම්ම්
නතොග 7 17,924,716.12      10,991,301.10           
ලැබි යුතු ගිණුම් 8 14,225,709.57      26,658,872.03           
නවනත් ලැබි යුතු 9 96,624,565.81      91,734,777.59           
මුදල් සහ මුදල් සමොන වත්කම් 10 61,783,086.06      31,850,205.98           
ජජංංගගමම වවත්ත්කකම්ම් එඑකකතුතුවව 190,558,077.56    161,235,156.70          

1,324,854,574.51  1,140,105,750.52           

සස්්කකන්න්ධධ හහොො වවගගකීකීම්ම්
ප්‍රොග්ධන 62,099,697.33      62,099,697.33           
ප්‍රොග්ධන හො සංචිත 22,682,287.89      22,682,287.89           
නපොදු සංචිත 1,111,080,060.55  936,801,269.32          
මුළු හිමිකම 1,195,862,045.77  1,021,583,254.54       

ජජංංගගමම නනනනොොවවනන වවගගකීකීම්ම්
පොරිනතෝෂික නවන්කිරීම් 11 73,479,132.00      61,258,173.70           
නගවි යුතු විශ්වොස රක්ෂණ ඇප 11 106,426.26          95,576.26                  

73,585,558.26      61,353,749.96           
ජජංංගගමම වවගගකීකීම්ම්
නගවි යුතු ගිණුම් 12 33,588,765.19      37,230,518.52           
උපචිත වි දම් 13 9,681,332.69        8,774,164.83             
අනනකුත් නගවි යුතු 14 12,136,872.60      11,164,062.67           

55,406,970.48      57,168,746.02           

වවත්ත්කකම්ම් හහොො වවගගකීකීම්ම් එඑකකතුතුවව 1,324,854,574.51  1,140,105,750.52               

සිදු කරඇති බව සහතික නවමි.

ගණකොධිකොරී

මූලය ප්‍රකොශනනේ පිටු අංක 32 සිට 33 දක්වො ගිණුම්කරණ ප්‍රතිපත්ති සහ පිටු අංක 35 සිට 42 දක්වො ගිණුම්කරණ සටහන් ද අන්තගගත නේ.
මූලය ප්‍රකොශන පිළින ල කිරීම සහ ඉදිරිපත් කිරීම අධයක්ෂක මණ්ඩලනේ වගකීම වන අතර අධයක්ෂක මණ්ඩල නවනුනවන් අත්සන්
කන ් :

අධයක්ෂක (අධයක්ෂක මණ්ඩල) අධයක්ෂක (අධයක්ෂක මණ්ඩල)
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ජතික ප්‍රවොහනවවදය ආ තනනේ මූලය ප්‍රකොශන පිළින ල කිරීම සහ ඉදිරිපත් කිරීම � ලංකො රොජය ගිණුම්කරණ ප්‍රමිත වලට අනුව

ජජොොතිතිකක ප්‍රප්‍රවවොොහහනන වවවවදදයය ආආ  තතනන  
2018 නනදදසසැැම්ම්බබගග 31 දිදිනනනනන්න් අඅවවසසන්න් වවෂෂගග  සසදදහහොො

මූමූලලයය තතත්ත්ත්ත්වව ප්‍රප්‍රකකොොශශ  
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2018 2017

ආආදදාායයමම සටහන් රු.      ශත රු.      ශත

ප්‍රධාන වෛදය සසේෛා ආදායම් 15 720,294,556.00       593,687,869.00              

ඖෂධාගාර ලාභය 23 397,892.80               650,162.02                      

ණය ස ාළී ආදායම 17 1,364,087.42            1,038,607.22                  
සේථාෛර තැන් තු හා භා.බි.ස ාලී ආදායම 18 84,136,396.81          80,605,179.53                

සෛනත් ආදායම් 19 1,018,732.84            1,253,873.36                  

මුළු ආදායම 807,211,665.87       677,235,691.13              

විවියයදදම්ම්

 රි ාලන වියදම් 20 304,084,705.22       299,680,610.47              

ආයතනික වියදම් 21 147,401,241.72       126,069,115.30              

සෛනත් වියදම් 22 16,120,684.38          15,091,918.96                

මුළු වියදම 467,606,631.32       440,841,644.73              

ශුද්ධ ලාභය 339,605,034.55       236,394,046.40              
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මූමූලලයය කකාායයයයසසාාධධනන ෛෛාාතතයයාාෛෛ
2018 සසදදසසැැම්ම්බබයය 31 දිදිසසනනන්න් අඅෛෛසසන්න් ෛෛෂෂයයයය සසදදහහාා

මූලය ප්‍රකාශනසේ පිටු අංක 32 සිට 42 දක්ෛා ගිණුම්කරණ ප්‍රති ත්ති සහ සටහන් අන්තගයත සේ.

2018 2017

ආආදදාායයමම සටහන් රු.      ශත රු.      ශත

ප්‍රධාන වෛදය සසේෛා ආදායම් 15 720,294,556.00        593,687,869.00               

ඖෂධාගාර ලාභය 23 397,892.80               650,162.02                      

ණය ස ාළී ආදායම 17 1,364,087.42            1,038,607.22                   

සේථාෛර තැන් තු හා භා.බි.ස ාලී ආදායම 18 84,136,396.81          80,605,179.53                 

සෛනත් ආදායම් 19 1,018,732.84            1,253,873.36                   

මුළු ආදායම 807,211,665.87        677,235,691.13               

විවියයදදම්ම්

 රි ාලන වියදම් 20 304,084,705.22        299,680,610.47               

ආයතනික වියදම් 21 147,401,241.72        126,069,115.30               

සෛනත් වියදම් 22 16,120,684.38          15,091,918.96                 

මුළු වියදම 467,606,631.32        440,841,644.73               

ශුද්ධ ලාභය 339,605,034.55        236,394,046.40               
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මූමූලලයය කකාායයයයසසාාධධනන ෛෛාාතතයයාාෛෛ
2018 සසදදසසැැම්ම්බබයය 31 දිදිසසනනන්න් අඅෛෛසසන්න් ෛෛෂෂයයයය සසදදහහාා

මූලය ප්‍රකාශනසේ පිටු අංක 32 සිට 42 දක්ෛා ගිණුම්කරණ ප්‍රති ත්ති සහ සටහන් අන්තගයත සේ.
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2018 දදෙෙසසැැම්ම්බබර්ර් 31 දිදිදදෙෙන්න් අඅවවසසන්න් වවර්ර්ර්ර්යය සසෙෙහහාා

සසමුමුච්චච්චිිතත

ලලාාභභයය / අඅලලාාභභයය

2017 වර්ර්දේ ජෙවාරි 01 දිෙට ද ේර්ය 62,099,697.33 22,682,287.89 860,407,222.92 945,189,208.14

2017 වර්ර්දේ ශුද්ධ ලාභය 236,394,046.40 236,394,046.40

භාණ්ඩාගාර ඒකාබද්ධ අරමුෙලට ොයකත්වය (160,000,000.00) (160,000,000.00)

2017 වර්ර්දේ දෙසැම්බර් 31 දිෙට ද ේර්ය 62,099,697.33 22,682,287.89 936,801,269.32 1,021,583,254.54

2018 වර්ර්දේ ජෙවාරි 01 දිෙට ද ේර්ය 62,099,697.33 22,682,287.89 936,801,269.32 1,021,583,254.54

දෙර වර්ර්දේ ගැළපීම් (326,243.32) (326,243.32)

2018 වර්ර්දේ ශුද්ධ ලාභය 339,605,034.55       339,605,034.55         

භාණ්ඩාගාර ඒකාබද්ධ අරමුෙලට ොයකත්වය (165,000,000.00) (165,000,000.00)

2018 වර්ර්දේ දෙසැම්බර් 31 දිෙට ද ේර්ය 62,099,697.33 22,682,287.89 1,111,080,060.55 1,195,862,045.77

මූලය ප්‍රකා ෙදේ පිටු අංක 32 සිට 42 ෙක්වා ගිණුම්කරණ ප්‍රතිෙත්ති සහ සටහන් අන්තගර්ත දේ.

30

ජජාාතිතිකක ප්‍රප්‍රවවාාහහෙෙ වවවවෙෙයය ආආයයතතෙෙයය

හිහිමිමිකකමම දදවවෙෙසසේේීීදදම්ම් ප්‍රප්‍රකකාා  යය

ප්‍රප්‍රාාග්ග්ධධෙෙයය දදෙොාදුදු සසංංිිතතයය එඑකකතුතුවව
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2018 2017
මමෙෙමමෙෙයුයුම්ම් කකටටයුයුතුතුවවලිලින්න් ලලදද මුමුදදල්ල් පුපුවවාාෙෙයය

සාොන්‍ය මෙමෙයුම් අතිරික්තය 339,605,034.55         236,394,046.40

ක්ෂය ගැලපීම් 19,890,170.14           17,014,055.67

පාරිමතෝෂික මවන්ිරීම් 13,769,184.80           13,172,879.11

ආමයෝජන්‍ මපාළී (84136396.81) (80,605,179.53)

කාරක ප්‍රාග්ධන්‍ මවන්‍සවීම් වලට මපර මෙමෙයුම් ලාභය 289,127,992.68        185,975,801.65

මතාග වැඩි ීෙ (6,933,415.02)            (209,457.60)
ලැබිය යුතු ගිණුම් වැඩි ීෙ 12,433,162.46           (12,034,955.51)
අනිකුත් ලැබීම් වැඩි ීෙ (4,889,788.22)            (21,832,849.22)
මගවිය යුතු ගිණුම් වැඩි ීෙ (3,641,753.33)            2,495,701.86
උපචිත වියදම් වැඩි ීෙ 907,167.86                896,005.60
 අනිකුත් වියදම් වැඩි ීෙ 972,809.93                (825,672.69)
විශවවාෂ රක්ෂණ ඇප තැන්පතු වැඩි ීෙ 10,850.00                  15,226.26
ක්ෂය මවන් ිරීම් ගැළපීෙ (50,449.98)               -
මපර වෂෂමේ ගැළපීම් (326,243.32)             
මෙමෙයුම් කටයුතුවලින් ජනිත වූ මුදල් පුවාෙය 287,987,026.36        154,479,800.35
පාරිමතෝෂික මගීම් (1,548,226.50)          (3,464,294.50)
භාණ්ඩාගාර ඒකාබද්ධ අරමුදලට දායකත්වය (165,000,000.00)        (160,000,000.00)
මෙමෙයුම් කටයුතුවල ශුද්ධ මුදල් පුවාෙය 121,438,799.86        (8,984,494.15)
ආආමමයයෝෝජජන්‍න්‍ ��යයාාකකාාරරකකම්ම් වවලිලින්න් ලලදද මුමුදදල්ල් ප්‍රප්‍රවවාාෙෙයය

සවථාවර වත්කම් මිලට ගැනීෙ (65,045,353.12)          (30,967,540.47)       
මන්‍ානිමි වැඩ – ඉදිිරීම් (11,409,064.26)          (562,766.77)           
ආමයෝජන්‍ මිලදී ගැනීම් ( ශුද්ධ) (98,811,206.41)          (120,459,135.96)
ආමයෝජන්‍ මපාළී 84,136,396.81           80,605,179.53
විකුණුම් �යාකාරිත්වය - වත්කම් විකුණුම්

ආමයෝජන්‍ �යාකාරකම් වලින් ලද ශුද්ධ මුදල් ප්‍රවාෙය (91,129,226.98)          (71,384,263.67)

ශුශුද්ද්ධධ වවැැඩිඩි ීීෙෙ මුමුදදල්ල් ෙොා බබැැැංැංකුකු මමශශවවෂෂයය 29932880.08 (80,368,757.82)
ආරම්භක මශවෂය මුදල් ො බැැංකු 31,850,205.98           112,218,963.80
අවසාන්‍ මශවෂය මුදල් ො බැැංකු 61,783,086.06           31,850,205.98

මූලය ප්‍රකාශන්‍මේ පිටු අැංක 32 සිට 42 දක්වා ගිණුම්කරණ ප්‍රතිපත්ති සෙ සටෙන් අන්තගෂත මේ.
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ජජාාතිතිකක ප්‍රප්‍රවවාාෙෙන්‍න්‍ වවවවදදයය ආආයයතතන්‍න්‍යය
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cd;sl m%jdyk ffjoH wdh;kh

uQ,H m%ldYk ms<sn| igyka

2017 foieïn¾ 31 Èk wjika jk j¾Ih

1' ixhqla; f;dr;=re

1'1	 idudkH
cd;sl m%jdyk ffjoH wdh;kh" Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha 1997 wxl 25 ork 

cd;sl m%jdyk ffjoH wdh;k mk; u.ska ia:dmkh lrkq ,eîh' fuys ,shdmÈxÑ ld¾hd,h 

kqf.af.dv" yhsf,j,a mdf¾ wxl 170 orK ia:dkfha msysgd we;'

wdh;kh tys fiajdjka Èjhsk mqrdu mq¿,alr wdh;kh tla Èia;%slalhla i|yd tla YdLdjla 

ia:dmkh lsÍug yd tu.ska m%Odk ld¾hd,h yer YdLd ld¾hd, 25 u.ska uq¿ Èjhsku wdjrKh 

lsÍu i|yd m%;sm;a;suh ;SrKhla f.k we;'

1'2	 uQ,sl ld¾hhka yd fufyhqï iajNdjh

wdh;kfha oelau jkafka cd;shg m%jdyk ffjoH myiqlï ,nd§uhs' fuu oelau ,Õdlr .ekSfï 

uQ,sl mshjr f,i cd;sl m%jdyk ffjoH wdh;kh ßhÿre whÿïlrejka i|yd n|jd .ekSïj,§ 

yd l,ska l,g ffjoH myiqlï i,id fokq ,efí'

óg wu;rj Widú u.ska yd m%jdyk fmd,sish u.ska fhduq lrk ,o ßhÿrka i|yd ffjoH 

mÍlaIK isÿlsÍu yd Widúhg ffjoH jd¾;d bÈßm;a lsÍu isÿ flf¾' cd;sl m%jdyk ffjoH 

wdh;kh u.ska fm!oa.,sl niar: ßhÿrkag ud¾. n,m;% ,nd.ekSu i|yd wjYH ffjoH 

fhda.H;d iy;sl ,ndfok w;r rdcH yd fm!oa.,sl wxYfha wdh;k u.ska whÿï lrk ßhÿrka 

i|yd ffjoH fhda.H;djh iy;sl lsÍuo isÿflf¾' wdh;kh u.ska Y%S',x'.'u fiajlhka i|yd 

/lshd mQ¾j ffjoH mÍlaIK isÿlrkq ,nhs'

tu.ska Y%S',x'.'u yd c¾uka ld¾ñl úoHd,fha fiajlhka i|yd ndysr frda.S m%;sldr tallhla o 

mj;ajdf.k hkq ,efí'

2'	 wkql+,;d m%ldYh

wdh;kfha uQ,H m%ldYk Y%S ,xld rdcH wxY .sKqïlrK m%ñ;Skag wkql+,j ms<sfh, lr ;sfí'

2'1	 ms<sfh, lsÍfï moku

wdh;kfha uQ,H m%ldYk mer‚ msßjeh moku u; ms<sfh, lr we;'  uQ,H m%ldYk ms<sfh, 

lsÍu yd bÈßm;a lsÍu Y%S ,xld rdcH wxY .sKqïlrK m%ñ;s wxl 01 g wkql+,fõ' 

uQ,H m%ldYk Y%S ,xld remsh,a ^re'& j,ska bÈßm;a lr we;'
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2018 දදෙෙසසැැම්ම්බබර්ර් 31 දිදිදදෙෙන්න් අඅවවසසන්න් වවර්ර්ර්ර්යය සසෙෙහහාා

2018 2017
රු.      ශත රු.      ශත

5 ආආදදයයෝෝජජෙෙ
ස්ථාවර තැන්පතු - ල.බැ. - -
ස්ථාවර තැන්පතු - ජා.ඉ.බැ. 75,102,735.94         68,118,750.00       
භාණ්ඩාගාර බිල්පත්-ල.බැ. 344,216,057.29       335,396,478.12     
භාණ්ඩාගාර බිල්පත්-ජා.ඉ.බැ. 437,753,787.80       360,775,142.80     

857,072,581.03      764,290,370.92     

6 පපාාරිරිදදතතෝෝෂිෂිකක අඅරරමුමුෙෙලල සසෙෙහහාා ආආදදයයෝෝජජෙෙ
භාණ්ඩාගාර බිල්පත්-ල.බැ. 75,817,078.66         69,788,082.36         
ස්ථාවර තැන්පතු - ල.බැ. 700,000.00              700,000.00              

76,517,078.66        70,488,082.36       

7 දදතතාාගගයය
7.1 ඖඖර්ර්ධධාාගගාාරර දදතතාාගගයය

ඖර්ධාගාර දතාගය - ප්‍රධාෙ 88,355.56                354,957.41            
ඖර්ධාගාර දතාගය-අනු 1 80,920.61                64,902.82             
ඖර්ධාගාර දතාගය-අනු 2 308,714.17              87,521.70             

477,990.34            507,381.93            

7.2 වවවවෙෙයය දදපපෝෝරරමම දදතතාාගගයය
වවෙය දපෝරම දතාගය - ප්‍රධාෙ 47,196.08                346,800.00
වවෙය දපෝරම දතාගය - නුදේදගාඩ 110,361.58              26,903.68             
වවෙය දපෝරම දතාගය - මහනුවර 68,007.71                51,054.03             
වවෙය දපෝරම දතාගය - ගාල්ල 234,709.02              43,951.98             
වවෙය දපෝරම දතාගය - කුරුණෑගල 72,380.34                80,115.94             
වවෙය දපෝරම දතාගය - අනුරාධපුරය 53,009.46                59,160.49             
වවෙය දපෝරම දතාගය - හම්බන්දතාට 63,747.55                57,746.13             
වවෙය දපෝරම දතාගය - රත්ෙපුරය 85,635.60                63,531.85             
වවෙය දපෝරම දතාගය - බදුල්ල 96,696.08                55,380.02             
වවෙය දපෝරම දතාගය - දමාණරාගල 138,651.78              75,554.92             
වවෙය දපෝරම දතාගය - අම්පාර 63,638.67                52,933.04             
වවෙය දපෝරම දතාගය - මඩකලපුව 49,405.59                72,493.36             
වවෙය දපෝරම දතාගය - දේරහැර 6,724,494.60           18,752.01             
වවෙය දපෝරම දතාගය - වේියාව 58,614.52                44,317.24             
වවෙය දපෝරම දතාගය - මන්ොරම 70,286.19                61,583.95             
වවෙය දපෝරම දතාගය - මාතර 65,830.11                48,233.48             
වවෙය දපෝරම දතාගය - �කුණාමලය 34,659.16                65,381.61             
වවෙය දපෝරම දතාගය - යාපෙය 29,731.04                65,659.03             
වවෙය දපෝරම දතාගය - ගම්පහ 37,815.50                85,839.11             
වවෙය දපෝරම දතාගය - කිලිදොච්චිය 41,648.38                14,721.94             
වවෙය දපෝරම දතාගය - කළුතර 180,093.41              19,179.25             
වවෙය දපෝරම දතාගය - මාතදල් 70,055.60                62,298.86             
වවෙය දපෝරම දතාගය - කෑගල්ල 117,022.79              48,848.30             
වවෙය දපෝරම දතාගය - මුලතිේ 79,356.72                70,383.57             
වවෙය දපෝරම දතාගය - නුවරඑළිය 96,163.39                69,762.00             
වවෙය දපෝරම දතාගය - දපාද ාන්ෙරුව 102,590.02              56,871.07             
වවෙය දපෝරම දතාගය - පුත්තලම 101,134.43              45,640.75             

8,892,935.32          1,763,097.61         

7.3 මුමු 10 දදපපාාත්ත්
මු 10 දපාත් - ප්‍රධාෙ 458,386.00              466,766.00            
මු 10 දපාත් - නුදේදගාඩ - -                       
මු 10 දපාත් - මහනුවර 3,340.80                  3,340.80               
මු 10 දපාත් - ගාල්ල 2,095.00                  2,304.50               
මු 10 දපාත් - කුරුණෑගල 2,095.00                  942.75                  
මු 10 දපාත් - අනුරාධපුරය 1,990.25                  2,723.50               
මු 10 දපාත් - හම්බන්දතාට 4,071.60                  4,071.60               
මු 10 දපාත් - රත්ෙපුරය 2,714.40                  2,714.40               
මු 10 දපාත් - බදුල්ල 1,148.40                  1,148.40               
මු 10 දපාත් - දමාණරාගල 2,192.40                  2,192.40               
මු 10 දපාත් - අම්පාර 939.60                     939.60                  
මු 10 දපාත් - මඩකලපුව 1,148.40                  1,148.40               
මු 10 දපාත් - දේරහැර 3,340.80                  3,340.80               
මු 10 දපාත් - වේියාව 939.60                     939.60                  

35
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මු 10 දපාත් - මන්ොරම 835.20                     835.20                  
මු 10 දපාත් - මාතර 1,148.40                  1,148.40               
මු 10 දපාත් - �කුණාමලය 1,152.25                  1,885.50               
මු 10 දපාත් - යාපෙය 419.00                     4,489.20               
මු 10 දපාත් - ගම්පහ 1,670.40                  1,670.40               
මු 10 දපාත් - කිලිදොච්චිය 626.40                     835.20                  
මු 10 දපාත් - කළුතර 208.80                     208.80                  
මු 10 දපාත් - මාතදල් 1,461.60                  1,670.40               
මු 10 දපාත් - කෑගල්ල 835.20                     835.20                  
මු 10 දපාත් - මුලතිේ 209.50                     419.00                  
මු 10 දපාත් - නුවරඑළිය - 209.50                  
මු 10 දපාත් - දපාද ාන්ෙරුව 733.25 733.25                  
මු 10 දපාත් - පුත්තලම 523.75 523.75                  

494,226.00            508,036.55            
7.4 පපරිරිගගණණකක බිබිල්ල්පපත්ත් දදතතාාගගයය

පරිගණක බිල්පත් දතාගය - ප්‍රධාෙ - 72,933.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - නුදේදගාඩ 37,622.25                -
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - මහනුවර 1,305.25                  4,278.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - ගාල්ල 2,610.50                  4,278.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - කුරුණෑගල 1,305.25                  0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - අනුරාධපුරය 5,221.00                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - හම්බන්දතාට - 0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - රත්ෙපුරය 2,610.50                  4,278.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - බදුල්ල 1,305.25                  0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - දමාණරාගල 2,610.50                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - අම්පාර 1,305.25                  0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - මඩකලපුව - 2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - දේරහැර - 6,417.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - වේියාව 1,305.25                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - මන්ොරම 2,139.00                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - මාතර 1,305.25                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - �කුණාමලය 1,305.25                  0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - යාපෙය - 2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - ගම්පහ 5,221.00                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - කිලිදොච්චිය 1,305.25                  5,428.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - කළුතර - 0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - මාතදල් 1,305.25                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - කෑගල්ල 2,610.50                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - මුලතිේ 2,610.50                  1,150.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - නුවරඑළිය 1,305.25                  0.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - දපාද ාන්ෙරුව 1,305.25                  2,139.00
පරිගණක බිල්පත් දතාගය - පුත්තලම 1,305.25                  0.00

78,918.75 122,291.00              
7.5 ලිලිපිපි ද්‍රද්‍රවවයය දදතතාාගගයය

ලිපි ද්‍රවය දතාගය - ප්‍රධාෙ 2,805,009.39           2,473,087.22
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - මහනුවර 36,845.59                25,409.43
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - ගාල්ල 13,314.74                8,021.80
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - කුරුණෑගල 66,034.89                141,868.46
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - අනුරාධපුරය 40,724.40                16,641.19
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - හම්බන්දතාට 39,886.65                30,843.80
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - රත්ෙපුරය 90,289.95                58,593.45
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - බදුල්ල 14,633.20                14,270.24
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - දමාණරාගල 55,761.78                17,905.71
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - අම්පාර 34,970.02                37,997.30
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - මඩකලපුව 27,847.15                18,910.20
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - දේරහැර 48,804.00                33,347.45
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - වේියාව 8,518.30                  4,925.35
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - මන්ොරම 14,561.80                12,537.29
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - මාතර 19,703.30                64,108.43
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - �කුණාමලය 19,410.55                4,328.95
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - යාපෙය 42,778.30                13,654.21
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - ගම්පහ 79,235.40                104,171.40
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - කිලිදොච්චිය 7,972.37                  11,902.26
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - කළුතර 6,027.65                  14,560.94
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - මාතදල් 55,529.21                34,248.42
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - කෑගල්ල 90,796.95                80,286.27
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - මුලතිේ 10,578.56                7,583.85
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - නුවරඑළිය 14,757.05                7,189.20
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - දපාද ාන්ෙරුව 6,409.30                  29,257.55
ලිපි ද්‍රවය දතාගය - පුත්තලම 31,137.82                23,362.38

3,681,538.32 3,289,012.75

7.6 එඑක්ක්සස්් දදර්ර් අඅයියිතතමම දදතතාාගගයය
එක්ස් දර් අයිතම දතාගය - නුදේදගාඩ 31,484.80                4,319.00               

31,484.80              4,319.00               
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7.7 රරසසාායයෙොාගගාාරර අඅයියිතතමම දදතතාාගගයය
රසායොගාර අයිතම දතාගය - ප්‍රධාෙ 96,047.99                2,054,855.77
රසායොගාර අයිතම දතාගය - නුදේදගාඩ 131,027.24              137,767.77            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - මහනුවර 239,167.29              153,917.03            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - ගාල්ල 141,836.79              100,893.36            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - කුරුණෑගල 124,932.62              120,997.72            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - අනුරාධපුරය 65,225.52                175,758.80            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - හම්බන්දතාට 87,231.00                99,266.38             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - රත්ෙපුරය 75,522.19                90,757.71             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - බදුල්ල 154,389.83              64,790.02             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - දමාණරාගල 83,177.81                65,731.50             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - අම්පාර 42,493.87                53,994.48             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - මඩකලපුව 172,646.75              48,635.81             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - දේරහැර 1,321,316.19           284,218.38            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - වේියාව 181,488.46              63,298.61             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - මන්ොරම 102,660.78              36,938.42             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - මාතර 65,517.93                108,592.68            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - �කුණාමලය 28,277.91                137,373.90            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - යාපෙය 97,862.48                54,915.52             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - ගම්පහ 120,557.52              294,904.43            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - කිලිදොච්චිය 232,598.00              54,618.26             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - කළුතර 132,150.07              93,904.79             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - මාතදල් 102,958.42              127,886.33            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - කෑගල්ල 56,262.45                77,420.25             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - මුලතිේ 28,743.10                100,347.57            
රසායොගාර අයිතම දතාගය - නුවරඑළිය 101,155.60              54,452.82             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - දපාද ාන්ෙරුව 85,937.57                21,533.17             
රසායොගාර අයිතම දතාගය - පුත්තලම 144,550.21              79,318.78             

4,215,735.59          4,757,090.26           

7.9 වවවවෙෙයය උඋපපකකරරණණ අඅමමතතරර දදකකාාටටසස්් දදතතාාගගයය
වවෙය උපකරණ අමතර දකාටස් දතාග-ප්‍රධාෙ 51,887.00 40,072.00

51,887.00 40,072.00                

8 ලලැැබිබියය යුයුතුතු ගිගිණුණුම්ම්
� ලංගම ප්‍රධාෙ කායර්ාලය 3,901,410.46           8,476,801.03         
ලං.ජ.කා.අ.ආ. 344,516.39            
දබාරැල්ල රි.අ.වි. 333,683.10            
මධයම බස්රථ කාර්‍යාලය 118,967.00            
උතුරු දකා ඹ ප්‍රා.ග.ම. -                       
ෙකුණු දකා ඹ ප්‍රා.ග.ම. -                       
දර්ල් ගෑස් සමාගම 1,450.00               
ක.දම.බ. සමාගම 742,312.21            
කළුතර රි.අ.වි. (ආරක්ර්ක/කුලී) 10,808,507.86         7,758,266.55         
ජාතික ගමොගමෙ දකාමිර්න් සභාව 12,000.00             
ලැබිය යුතු වවෙය පරීක්ර්ණ මුෙල් (6,950.00)              
� ලංකා පාලරි්දම්න්තුව (11,120.00)            
� ලංකා ඉංජිදන්රු සංස්ථාව 4,600.00               
ප ාත් මාගර්ස්ථ මගී ප්‍රවාහෙ අධිකාරිය 9,395,307.66         
අඩමාණ ණය දවන් කිරීම් (484,208.75)             (510,961.91)          

14,225,709.57        26,658,872.03       

9 දදවවෙෙත්ත් ලලැැබිබියය යුයුතුතු
කායර්ාල වැඩ අත්තිකාරම් 298,544.80              31,589.30             
ලැබිය යුතු භාණ්ඩාගාර බිල්පත් දපාළී 40,296,562.29         39,522,354.46       
ලැබිය යුතු ස්ථාවර තැන්පත් දපාළී 6,905,284.60           6,436,840.14         
ලැබිය යුතු භාණ්ඩාගාර දස්වක රක්ර්ණ 1/3 2,327,591.54           1,804,757.64         
ලැබිය යුතු වවෙය දපෝරම ආොයම 320,000.00              320,000.00            
දස්වකයන් සඳහා ලැබිය යුතු 801,234.90              768,592.70            
ලැබිය යුතු මාස 10 ණය 30,320,652.48         25,752,058.04       
විදශ්ර් ගංවතුර ආපො ණය 2,085,084.87           3,702,531.19         
ලැබිය යුතු රු.10000/= ණය 14,000.00                22,000.00             
ලැබිය යුතු දපාත් ණය 783,948.16              1,926,448.16         
ලැබිය යුතු උත්සව අත්තිකාරම් 1,272,211.55           1,565,111.55         
කලින් දගවූ වවෙය රක්ර්ණ 3,529,392.06           2,748,688.51         
කලින් දගවූ වාහෙ රක්ර්ණ 252,430.68            223,605.29            
ෙඩත්තු ගිවිසුම් 595,297.50            
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කලින් දගවූ දස්වා ගිවිසුම් 1,112,042.65          1,296,115.58         
කලින් දගවූ දගාඩෙැගිලි කුලී අත්තිකාරම් 5,184,044.28          5,414,085.03         
වරිපෙම් 326,243.45            -
විදුලි පරිණාමකය සඳහා ආරක්ර්ක තැන්පතු 200,000.00            200,000.00            

96,624,565.81        91,734,777.59       

10 මුමුෙෙල්ල් හහාා මුමුෙෙල්ල් සසමමාාෙෙ වවත්ත්කකම්ම්

10.1 බබැැංංකුකු ජජංංගගමම ගිගිණුණුම්ම්
බැංකු ජංගම ගිණුම - ආොයම 76883133 45,561,453.67         8,618,321.41         
බැංකු ජංගම ගිණුම - නුදේදගාඩ 228044 12,767,798.86         19,145,709.19       
බැංකු ජංගම ගිණුම - පාරිදතෝෂික අරමුෙල 228068 2,124,752.58           2,901,121.46         
ඉතිරි කිරීදම් ගිණුම - විර්්වාශ රක්ර්ණ ඇප 143,726.74              127,772.31            

60,597,731.85        30,792,924.37       
10.2 සුසුළුළු මුමුෙෙල්ල් ජජංංගගමම ගිගිණුණුම්ම්

සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - මහනුවර 50,811.97                16,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - ගාල්ල 24,000.00                24,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - කුරුණෑගල 15,750.00                15,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - අනුරාධපුරය 15,500.00                15,500.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - හම්බන්දතාට 16,250.02                48,139.24             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - රත්ෙපුරය 49,133.54                20,001.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - බදුල්ල 14,701.00                14,701.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - දමාණරාගල 17,001.83                17,241.83             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - අම්පාර 40,661.45                10,300.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - මඩකලපුව 18,059.12                18,059.12             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - දේරහැර
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - වේියාව 10,000.00                10,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - මන්ොරම 7,500.00                  7,500.00               
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - මාතර 40,688.73                15,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - �කුණාමලය 25,000.00                25,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - යාපෙය 30,249.85                30,249.83             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - ගම්පහ 25,000.00                25,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - කිලිදොච්චිය 15,000.00                15,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - කළුතර 10,000.00                40,476.51             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - මාතදල් 15,000.00                35,760.78             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - කෑගල්ල 15,000.00                15,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - මුලතිේ 48,662.22                15,000.50             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - නුවරඑළිය 25,003.00                25,000.00             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - දපාද ාන්ෙරුව 11,512.92                16,168.92             
සුළු මුෙල් ජංගම ගිණුම - පුත්තලම 25,028.56                24998.56

565,514.21            499,097.29            

10.3 සුසුළුළු මුමුෙෙල්ල් ගිගිණුණුම්ම්
සුළු මුෙල් ගිණුම් - නුදේදගාඩ 84,879.38                78,662.38             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - මහනුවර 7,950.94                  7,085.91               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - ගාල්ල 19,792.81                14,764.42             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - කුරුණෑගල 4,192.78                  15,611.73             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - අනුරාධපුරය 16,172.87                1,355.87               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - හම්බන්දතාට 26,837.71                3,110.78               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - රත්ෙපුරය 21,685.85                19,604.50             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - බදුල්ල 5,205.50                  24,040.69             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - දමාණරාගල 333.28                     1,457.86               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - අම්පාර 4,538.60                  16,898.48             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - මඩකලපුව 2,426.47                  1,756.96               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - දේරහැර 34,525.50                20,940.50             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - වේියාව 5,192.42                  5,266.26               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - මන්ොරම 13,618.56                13,882.13             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - මාතර 9,238.27                  27,032.00             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - �කුණාමලය 11,685.66                7,625.65               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - යාපෙය 213.35                     73.11                    
සුළු මුෙල් ගිණුම් - ගම්පහ 47,405.00                24,907.00             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - කිලිදොච්චිය 3,900.80                  812.48                  
සුළු මුෙල් ගිණුම් - කළුතර 18,176.34                5,523.49               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - මාතදල් 13,981.23                4,159.22               
සුළු මුෙල් ගිණුම් - කෑගල්ල 23,635.80                174.80                  
සුළු මුෙල් ගිණුම් - මුලතිේ 530.14                     227.44                  
සුළු මුෙල් ගිණුම් - නුවරඑළිය 8,694.67                  27,177.14             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - දපාද ාන්ෙරුව 6844.08 15,177.08             
සුළු මුෙල් ගිණුම් - පුත්තලම 6451.99 7,656.44               

398,110.00            344,984.32            
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10.4 අඅතත ඉඉතිතිරිරි මුමුෙෙල්ල්
අත ඉතිරි මුෙල් නුදේදගාඩ 46,600.00                81,250.00             
අත ඉතිරි මුෙල් මහනුවර
අත ඉතිරි මුෙල් ගාල්ල
අත ඉතිරි මුෙල් කුරුණෑගල 56,650.00                49,000.00             
අත ඉතිරි මුෙල් අනුරාධපුරය
අත ඉතිරි මුෙල් හම්බන්දතාට
අත ඉතිරි මුෙල් රත්ෙපුරය 51,550.00                800.00                  
අත ඉතිරි මුෙල් බදුල්ල 1,950.00                  7,200.00               
අත ඉතිරි මුෙල් දමාණරාගල 2,400.00                  7,200.00               
අත ඉතිරි මුෙල් අම්පාර 4,175.00               
අත ඉතිරි මුෙල් මඩකලපුව 5,600.00                  26,775.00             
අත ඉතිරි මුෙල් දේරහැර
අත ඉතිරි මුෙල් වේියාව
අත ඉතිරි මුෙල් මන්ොරම
අත ඉතිරි මුෙල් මාතර 20,000.00                
අත ඉතිරි මුෙල් �කුණාමලය 6,500.00                  10,800.00             
අත ඉතිරි මුෙල් යාපෙය
අත ඉතිරි මුෙල් ගම්පහ
අත ඉතිරි මුෙල් කිලිදොච්චිය
අත ඉතිරි මුෙල් කළුතර
අත ඉතිරි මුෙල් මාතදල් 21,000.00                4,000.00               
අත ඉතිරි මුෙල් කෑගල්ල 6,280.00                  22,000.00             
අත ඉතිරි මුෙල් මුලතිේ
අත ඉතිරි මුෙල් නුවරඑළිය 3,200.00                  
අත ඉතිරි මුෙල් දපාද ාන්ෙරුව
අත ඉතිරි මුෙල් පුත්තලම

221,730.00            213,200.00            

11 ජජංංගගමම දදෙොාවවෙෙ වවගගකීකීම්ම්

පාරිදතෝෂික දවන්කිරීම් 73,479,132.00         61,258,173.70       
දගවිය යුතු විශ්වාස රක්ර්ණ අරමුෙල 106,426.26              95,576.26             

73,585,558.26        61,353,749.96       

12 දදගගවිවියය යුයුතුතු ගිගිණුණුම්ම්

දගවිය යුතු ආරක්ර්ක ගාස්තු 11,369,264.41         14,588,902.21       
දගවිය යුතු ගමන් බලපත්‍ර ගාස්තු 10,899,130.90         10,253,595.76       
ඊ. ඩබ්. ඉන්දෆාදම්සන් සිස්ටම් ලිමිටඩ් 1,098,511.04           917,527.54            
ඊ – වීස් දපරිපරල්ස් පුද්ගලික සමාගම 619,760.00              214,725.00            
ඇලු වී ේලාස් ඉංජීියරින් පුද්ගලික සමාගම 288,772.23              288,772.23            
උතුරු දකා ඹ ප්‍රා.ග.ම. 18,250.00                -
ෙකුණු දකා ඹ ප්‍රා.ග.ම. (405,000.00)             -
දඩ්දටෝන් ලිමිටඩ් 790.00                  
අයි එම් ඕ ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ් 236,333.47              236,333.47            
දවෙත් 28,125.00             
ආෙන්ෙ දේපර් කන්ව(ර්)ටරස් -
දසන්රල් ඉංජිියරින් කන්සල්ටන්සි බුදර්රු 15,001.25                15,001.25             
ඩිබේ කම්පියුටර් දපරිපරල්ස් පුෙගලික සමාගම -
එස්ො අලයිඩ් එන්ටප්‍රර්යිසස් පුද්ගලික සමාගම -
ලිමැක්ස් දමඩිකා පුද්ගලික සමාගම 69,000.00             
දමඩ්දකාන් පුද්ගලික සමාගම 859,567.50            
දමඩ්දසන්ස් ඉන්ටෙර්ැර්ෙල් පුද්ගලික සමාගම 5,800.00                  -
දමදරාදපාලිටන් ඔෆිස් පුද්ගලික සමාගම 3,967.50                  31,625.00             
සරසවි දපාත් හල 37,641.75                8,600.50               
ශීල්ඩ් දමඩිකල් පුද්ගලික සමාගම 175,000.00              -
ස්දට්ට් ෆාමෂුටිකල් දකෝපදර්ර්න් 208,671.46            
ස්දට්ට් දේඩින්(දජෙරල්) පුද්ගලික සමාගම 68,475.35                68,475.35             
සන්සයින් දහල්ත්දකයා ලංකා ලිමිටඩ් 2,317,414.79           -
ටී ඒ එස් දමඩිකල් සේලය(ර්)ස් පුද්ගලික සමාගම -
ටී ඇන්ඩ් ආර් පවර් ඉංජිියරින් පුද්ගලික සමාගම 414,862.50              414,862.50            
බදයෝ දමඩිකා ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ් 9,027.50               
රජය් මුද්‍රණ දෙපාතර්දම්න්තුව 5,520,000.00           5,520,000.00         
ඇමර් පාමා ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ් 1,659,881.25         
ේරැක් කම්පියුටර් ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ් 25,875.00             
ඔමින්දරෝ දමඩිකල් ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ් 905,580.00              1,811,160.00         

33,588,765.19        37,230,518.52       
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13 උඋපපිිතත විවියයෙෙම්ම්
ආපසු දගවෙ මිල කැෙවීම් ගාස්තු 1,043,500.00           743,500.00            
දගවිය යුතු ලංසු සුරක්ර්ණය -
දස්.අ.අ. 4,670,976.74           4,526,283.50         
දස්.ි.භා.අ. 636,982.73              617,220.52            
දගවිය යුතු ලිපිද්‍රවය 3,291.50                  6,115.50               
දගවිය යුතු ඖර්ධ
වවෙය සැපයුම්
වවෙය උපකරණ ෙඩත්තුව
පවිත්‍රතා ගාස්තු 225,161.67              228,348.76            
විගණෙ ගාස්තු දවන් කිරීම 1,026,430.00           553,780.00            
වවෙය රක්ර්ණය
ිල ඇඳුම් හා ිල හැඳුනුම්පත්
දගාඩෙැගලි කුලී 438,642.90              529,821.45            
දපෞද්ගලික ආරක්ර්ක ගාස්තු 144,000.00              144,000.00            
දගවිය යුතු විදුලිය 733,139.24              755,466.21            
දගවිය යුතු දුරකතෙ 537,717.01              494,961.40            
දගවිය යුතු ජලය 19,290.36                81,517.79             
දගවිය යුතු පානීය ජලය - 20,152.75             
දගවිය යුතු බැංකු ණය වාරික 33,630.00                -
දගවිය යුතු මහජෙ බැංකු ණය වාරික
දගවිය යුතු සණස බැංකු ණය වාරික 5,250.00                  5,250.00               
දගවිය යුතු රුහුණු සංවධර්ෙ බැංකු ණය වාරික
දගවිය යුතු ිවාස සංවධර්ෙ බැංකු ණය වාරික 9,496.50               
දගවිය යුතු ප්‍රාදද්ශීය සංවධර්ෙ බැංකු ණය වාරික 500.00                  
දගවිය යුතු කායර්සාධෙ ඇපකර 62,485.00                
දගවිය යුතු ප්‍රතිපූරණ රක්ර්ණ 73,445.34                57,750.45             
දගවිය යුතු දවෙත් වියෙම් 27,390.20                

9,681,332.69          8,774,164.83         

14 දදවවෙෙත්ත් දදගගවිවියය යුයුතුතු

දේතෙ පාලෙ ගිණුම් 2,853,274.76           2,497,208.56         
කාල පෙෙම මත හා දවෙත් දගවිය යුතු දේතෙ 2,155,719.91           2,258,580.70         
ඉදිරියට දගො වැටුේ දශ්ර් 161.72                     265.78                  
වවෙය කඳවුරු සහ වත්කම් සමීක්ර්ණ දීමො 513,000.00              368,100.00            
දගවිය යුතු පුහුණු දීමො 421,225.00              272,500.00            
දගේය යුතු ගමන් වියෙම් 10,225.50                263,359.50            
දගේය යුතු ආහාර සහ ෙවාතැන් 255,510.00            
දගවිය යුතු තැපැල් ගාස්තු 121,304.05              13,695.00             
දගවිය යුතු පුවත් පත් ගාස්තු 5,970.00                  7,310.00               
දගවිය යුතු ඉන්ධෙ ගාස්තු 33,444.00                -
දගවිය යුතු අධයක්ර්ක මණ්ඩල සහ දල්කම් දීමො -
දගවිය යුතු ිල හැඳුනුම්පත් 1,407.60               
දගවිය යුතු වවෙය උපකරණ ෙඩත්තුව 2,463.30               
දගවිය යුතු කායර්ාල උපකරණ ෙඩත්තුව 5,666.66                  
දගවිය යුතු කායර්ාල අවශයතා 10,696.00             
දවෙත් දගවිය යුතු 148,507.86              1,510.00               
දගවිය යුතු වවෙය ිවාඩු 5,593,654.36           5,100,613.55         
දගවිය යුතු සුභ සාධෙ 127,120.00              -
දගවිය යුතු මුද්ෙර බදු 20,496.00                21,396.00             
වෘත්ීය සමිතිය - �.ල.ි.දස්.ස. 47,575.00                47,575.00             
වෘත්ීය සමිතිය - ජා.දස්.ස. 200.00                     100.00                  
දගවිය යුතු මරණාධාර සමිති 49,650.00                15,650.00             
උපයෙ විට දගවීම් 29,677.78                26,121.68             

12,136,872.60        11,164,062.67       

15 ප්‍රප්‍රධධාාෙෙ වවවවෙෙයය දදසස්්වවාා ආආෙොායයම්ම් 2018 2017
Rs.       Rs.       

සැහැල්ලු වාහෙවවෙය පරීක්ර්ණ 507,029,000.00       420,676,200.00     
බරවාහෙවවෙය පරීක්ර්ණ 27,841,600.00         26,156,150.00       
බරවාහෙ අළුත් කිරීම 149,146,000.00       104,439,550.00     
මාගර් බලපත්‍ර 4,301,600.00           4,158,600.00         
අෙතුරු වවෙය පරීක්ර්ණ 7,150.00                  108,100.00            
විකිරණ පරීක්ර්ණ ආොයම් 3,928,800.00           4,400,800.00         
ඊ.සී.ජී. ආොයම් 10,960.00                14,510.00             
දවෙත් ආයතෙ වවෙය පරීක්ර්ණ 356,000.00              313,800.00            
දකාන්දොස්තර බලපත්‍ර පරීක්ර්ණ 1,058,400.00           1,171,400.00         
රියදුරු උපදද්ශක පරීක්ර්ණ 378,400.00              329,950.00            
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ජාතික ග.ග.දකා.සභා වවෙය පරීක්ර්ණ 1,630,400.00           1,768,850.00         
සී.ටී.බී. ෙව පත්වීම් 394,400.00              825,540.00            
සී.ටී.බී. ෙැවත පත්වීම් 648,800.00              43,600.00             
බරවාහෙ අළුත් කිරීම (වසර 10ට වැඩි) 2,126,400.00           2,352,350.00         
රාජය ආයතෙ වවෙය පරීක්ර්ණ 768,400.00              643,750.00            
රසායොගාර පරීක්ර්ණ අොයම 4,540,893.00           3,316,427.00         
වවෙය වාථර්ා අළුත් කිරීම 70,600.00                64,800.00             
මාණ්ඩලීය පරීක්ර්ණ 25,000.00                -
වවෙය කඳවුරු ආොයම 5,799,500.00           12,930,375.00       
විදශර්ඥ දස්වා සහ වවෙය ගාස්තු 598,053.00              509,967.00            
පුහුණු වෙ බලපත්‍ර 201,600.00              316,250.00            
විදද්ශ වවෙය පරීක්ර්ණ 5,335,000.00           5,845,000.00         
අධිකරණය සහ දපාලීසිය මඟින් දයාමු කර සිදු කරෙවවෙය පරීක්ර්ණ 3,953,600.00           3,301,900.00         
දට්ලර් සහිත වාහෙවවෙය පරීක්ර්ණ ගාස්තු 144,000.00              -

720,294,556.00      593,687,869.00     

16 ඖඖර්ර්ධධාාගගාාරර ආආෙොායයමම
ලං.ග.ග.ම. ප්‍රධාෙ කායර්ාලය -  ණය 1,535,391.71           1,426,510.90         
ලං.ග.ග.ම. ඩිදපෝ ප්‍රතිකාර -  මුෙල් 624,790.00              1,060,678.00         
ලං. ජ.කා.අ.ආ. වවෙය ආොයම් - ණය 281,637.00              248,149.00            
මධයම බස්රථ කාර්‍යාලය-ණය 124,084.00              83,221.00             

2,565,902.71          2,818,558.90         

17 ණණයය දදපපාාළීළී ආආෙොායයමම
ආපො ණය දපාළී මාස 10 1,309,136.92           933,644.74            
රු.10000/= ණය දපාළී 120.00                     360.00                  
දපාත් ණය දපාළී 54,830.50                104,602.48            

1,364,087.42          1,038,607.22         

18 සස්්ථථාාවවරර තතැැන්න්පපතුතු හහාා භභාා.බිබි.දදපපාාලීලී ආආෙොායයමම
භා.බි. දපාලී ල.බැ. 39,696,501.09         41,374,177.96         
භා.බි. ජා.ඉ.බැ. 36,588,084.42         30,695,565.27         
ස්.තැ.දපාලී ල.බැ. - 455,361.72              
ස්.තැ.දපාලී ජා.ඉ.බැ. 7,851,811.30           8,080,074.58           

84,136,396.81        80,605,179.53       
19 දදවවෙෙත්ත් ආආෙොායයම්ම්

රථ ගාදලන් ලෙ ආොයම 661,000.00              1,015,000.00           
වත්කම් අදලවි ආොයම - -
කුලී ආොයම් 60,000.00                60,000.00                
දවෙත් ආොයම් 151,732.84              14,373.36                
ආපසු දොදගවෙ මිල කැඳවුම් තැන්පතු 146,000.00              164,500.00              

-
1,018,732.84          1,253,873.36         

20 පපරිරිපපාාලලෙෙ විවියයෙෙම්ම්
වැටුේ හා දේතෙ 154,620,380.71       140,732,236.55     
දීමො 97,482,703.15         105,976,018.49     
අතිකාල හා සති අන්ත දීමො 2,548,894.49           3,235,023.10         
ඉතිරි වවෙය ිවාඩු 6,218,559.90           5,645,852.26         
සභාපති දීමො 899,975.00              900,000.00            
ප්‍රසාෙ දීමො 4,341,600.00           4,509,843.75         
පුහුණු දීමො 4,172,150.00           3,287,750.00         
දස්වක අ.සා. අරමුෙල 12% 22,239,807.40         21,843,174.79       
දස්වා ි.භා. අරමුෙල 3% 5,559,966.82           5,458,910.78         
සුභ සාධක 2,176,117.74           1,648,020.38         
ිෙහස් වවෙය ප්‍රතිකාර 1,140,897.85           1,042,383.35         
වවෙය බිල් ප්‍රතිපූණර්ය 924,652.16              1,055,018.02         
වවෙය කඳවුරු දීමො 1,074,500.00           3,639,315.00         
ප්‍රවාහෙ දීමො 684,500.00              601,500.00            
3න් මස ිවාඩු සඳහා දගවීම - 105,564.00            

304,084,705.22      299,680,610.47     
21 ආආයයතතිිකක විවියයෙෙම්ම්

විදුලිය 7,452,478.60           6,349,834.26           
ජලය 795,071.45              739,502.20              
පානීය ජලය 682,643.67              639,050.27              
කුලී හා බඳු 311,568.38              316,395.03              
කුලී 16,781,578.15         13,236,982.40         
තැපැල් ගාස්තු 1,434,568.05           1,282,027.50           
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දුරකථෙ ගාස්තු 7,373,443.69           5,039,976.87           
පුවත් පත් සහ සඟරා 156,790.00              159,710.00              
පවිත්‍රතා හා ෙඩත්තු ගාස්තු 2,995,856.41           2,242,745.07           
ගමන් වියෙම් 484,925.00              927,298.50              
ඉන්ධෙ 1,319,847.85           1,308,970.21           
දස්වක දත් සඳහා වියෙම 2,407,812.59           2,391,825.66           
ආහාර හා ඉඳුම් හිටුම් 817,091.00              1,665,478.50           
දව ඳ ෙැන්වීම් 1,048,534.00           370,315.00              
ගමන් බලපත්‍ර ගාස්තු 9,428,298.74           8,782,763.60           
ිල ඇඳුම් හා ිල හැඳුනුම්පත් 36,228.63                732,220.70              
ලී බඩු හා කායර්ාල උපකරණ ෙඩත්තුව 1,520,467.65           1,373,233.98           
යන්ත්‍ර හා වවෙය උපකරණ ෙඩත්තුව 216,399.02              970,075.40              
ිලවාහෙ ෙඩත්තුව 1,119,237.03           1,779,514.05           
දගාඩෙැගිලි අළුත්වැඩියාව 69,200.00                333,115.00              
පරිගණක උපකරණ අළුත්වැඩියාව 2,861,090.05           449,268.25              
ලිපිද්‍රවය වියෙම් 6,419,259.11           5,558,772.31           
භාවතා කලවවෙය දපෝරම 10,695,462.29         8,278,554.01           
භාවතා කල පරිගණක බිල්පත් 1,090,964.75           894,873.65              
භාවතා කල මු10 දපාත් 13,810.55                24,786.55                
කාර්ර්යර්ාල අවශයතා 1,771,750.57           963,189.97              
භාවිතා කල රසායොගාර අයිතම 31,334,482.75         27,163,540.86         
භාවිතා කල විකිරණ අයිතම 29,759.20                51,371.94                
ආරක්ර්ක ගාස්තු 7,240,899.63           7,727,178.75           
අධයක්ර්ක මණ්ඩල ගාස්තු 652,200.00              564,000.00              
විගණෙ කමිටු දීමො 180,000.00              150,000.00              
අධයක්ර්ක මණ්ඩල දල්කම් දීමො 240,000.00              240,000.00              
සමීක්ර්ණ දීමො 276,000.00              279,300.00              
ිල වාහෙ රක්ර්ණ 350,190.86              403,778.13              
දස්වක රක්ර්ණ ගාස්තුව 5,221,925.03           3,733,620.80           
මාගර්ස්ථ මුෙල් රක්ර්ණය 126,132.31              131,143.90              
ක්ර්ය 19,890,170.14         17,014,055.67         
කුලී රථ ගාස්තු - ප්‍රවාහෙ 901,654.13              1,157,578.31           
සංග්‍රහ වියෙම් 538,471.44              223,725.00              
විකිරණ ගාස්තු-බාහිර - 132,790.00              
දස්වක පුහුණු කිරීම් 992,975.00              192,900.00              
දවෙත් වියෙම් 110,484.00              36,153.00                
විවිධ වියෙම් 11,520.00                57,500.00                

147,401,241.72      126,069,115.30     

22 දදවවෙෙත්ත් විවියයෙෙම්ම්
නීති ගාස්තු 577,778.83              405,906.00            
බැංකු ගාස්තු 1,084,649.64           1,067,695.00         
විගණෙ ගාස්තු 600,300.00              250,000.00            
ආධාර 65,000.00                30,000.00             
දබාල් ණය (26,753.16)               165,438.85            
දද්ප ණය - ආයතික දකාටස 50,524.27                -
පාරිදතෝෂික ගැලපීම් 13,769,184.80         13,172,879.11       

16,070,160.11        15,091,918.96       

23 සටහන් 2018 2017
රු.      ශත රු.      ශත

ඖර්ධාගාර ආොයම 16 2,565,902.71           2,818,558.90         
ආරම්භක දතාගය 507,381.93              265,302.32            
(+)මිලදී ගැනීම් 3,221,436.17           3,405,037.03         
(-) අවසාෙ දතාගය (477,990.34)             (507,381.93)          

3,250,827.76           3,162,957.42         

(-) ිෙහස් වවෙය ප්‍රතිකාර (1,082,817.85)          (994,560.54)          
විකිණි බඩු වල පිරිවැය 2,168,009.91           2,168,396.88         
ඖර්ධාගාර ලාබය 397,892.80              650,162.02            
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ආදායම සටහන් 2018 සසත්‍ත්‍යයයය අඅගගයය 2018 අඅයයවවැැයය
රු.      ශත්‍

ප්‍රධාන වවදය සසේවා ආදායම් 24 720,294,556.00          767,616,200.00          
ඖෂධාගාර ලාභය 32 397,892.80                 600,000.00                 
ණය ස ාළී ආදායම 26 1,364,087.42              1,000,000.00              
සේථාවර ත්‍ැන් තු හා භා.බි.ස ාලී ආදායම 27 84,136,396.81            15,000,000.00            
සවනත් ආදායම් 28 1,018,732.84              1,310,000.00              

මුළු ආදායම 807,211,665.87          785,526,200.00          

වියදම්

 රි ාලන වියදම් 29 304,084,705.22          320,425,000.00          
ආයත්‍නික වියදම් 30 147,401,241.72          141,300,000.00          
සවනත් වියදම් 31 16,120,684.38            7,135,000.00              
මුළු වියදම 467,606,631.32          468,860,000.00          

-                              
ශුද්ධ ලාභය 339,605,034.55          316,666,200.00          
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2018 වර්ෂයේ 2018 වර්ෂයේ
සසත්‍ත්‍යයයය ආආදදාායයම්ම්/ විවියයදදම්ම් සසත්‍ත්‍යයයය ආආදදාායයම්ම්/ විවියයදදම්ම්

24 සැහැල්ලු වාහනවවදය පරීක්ර්ණ 507,029,000.00     550,000,000.00        
බරවාහන වවදය පරීක්ර්ණ 27,841,600.00       30,000,000.00          
බරවාහන අළුත් කිරීම 149,146,000.00     150,000,000.00        
මාර්ෂ බලපත්‍ර 4,301,600.00          5,000,000.00            
අනතුරුවවදය පරීක්ර්ණ 7,150.00                 50,000.00                 
විකිරණ පරීක්ර්ණ ආදායම් 3,928,800.00          5,000,000.00            
ඊ.සී.ජී. ආදායම් 10,960.00               140,000.00               
යවනත් ආයත්‍නවවදය පරීක්ර්ණ 356,000.00             400,000.00               
ය ානයදාස්ත්‍ර බලපත්‍ර පරීක්ර්ණ 1,058,400.00          1,100,000.00            
රියදුරු උපයේශ පරීක්ර්ණ 378,400.00             300,000.00               
ජාති ර්.ර්.ය ා.සභා වවදය පරීක්ර්ණ 1,630,400.00          1,651,200.00            
සී.ටී.බී. නව පත්ීම් 394,400.00             600,000.00               
සී.ටී.බී. නැවත්‍ පත්ීම් 648,800.00             500,000.00               
ලං ා ජ. ා.අ.වවදය පරීක්ර්ණ ර්ාස්තු - 100,000.00               
බරවාහන අළුත් කිරීම (වසර 10ට වැඩි) 2,126,400.00          2,000,000.00            
රාජය ආයත්‍නවවදය පරීක්ර්ණ 768,400.00             1,000,000.00            
රසායනාර්ාර පරීක්ර්ණ අදායම 4,540,893.00          5,000,000.00            
වවදය වාර්ෂා අළුත් කිරීම 70,600.00               100,000.00               
මාණ්ඩලීය පරීක්ර්ණ 25,000.00               -
වවදය  ඳවුරු ආදායම 5,799,500.00          4,000,000.00            
වියශර්ඥ යස්වා සහ වවදය ර්ාස්තු 598,053.00             600,000.00               
පුහුණු වන බලපත්‍ර 201,600.00             200,000.00               
වියේශ වවදය පරීක්ර්ණ 5,335,000.00          6,000,000.00            
අධි රණය සහ යපාලීසිය මඟින යයාමු  ර සිදු  රනවවදය පරීක්ර්ණ 3,953,600.00          4,000,000.00            
යේලෂ සහිත්‍ වාහනවවදය පරීක්ර්ණ ර්ාස්තු 144,000.00             -

- 1,000.00                   
720,294,556.00 767,742,200.00       

25 ඖඖර්ර්ධධාාර්ර්ාාරර ආආදදාායයමම 0
ලං.ර්.ර්.ම. ප්‍රධාන  ායෂාලය -  ණය 1,535,391.71          1,700,000.00          
ලං.ර්.ර්.ම. ඩියපෝ ප්‍රති ාර -  මුදල්ල 624,790.00             1,500,000.00          
ලං. ජ. ා.අ.ආ. වවදය ආදායම් - ණය 281,637.00             500,000.00             
මධයම බස්රර්  ාර්‍යාලය-ණය 124,084.00             200,000.00             

2,565,902.71          3,900,000.00          

26 ණණයය යයපපාාළීළී ආආදදාායයමම
ආපදා ණය යපාළී මාස 10 1,309,136.92          
රු.10000/= ණය යපාළී 120.00                    
යපාත් ණය යපාළී 54,830.50               

1,364,087.42        1,000,000.00          

විවිධ
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27 සස්්ර්ර්ාාවවරර ත්‍ත්‍ැැනනපපතුතු හහාා භභාා.බිබි.යයපපාාලීලී ආආදදාායයමම
භා.බි. යපාලී ල.බැ. 39,696,501.09       
භා.බි. ජා.ඉ.බැ. 36,588,084.42       
ස්.ත්‍ැ.යපාලී ල.බැ. -
ස්.ත්‍ැ.යපාලී ජා.ඉ.බැ. 7,851,811.30          

84,136,396.81       15,000,000.00         
28 යයවවනනත්ත් ආආදදාායයම්ම්

රර් ර්ායලන ලද ආදායම 661,000.00             1,000,000.00          
වත් ම් අයලවි ආදායම - -
කුලී ආදායම් 60,000.00               60,000.00               
යවනත් ආදායම් 151,732.84             200,000.00             
ආපසු යනායර්වන මිල  ැඳවුම් ත්‍ැනපතු 146,000.00             50,000.00               

1,018,732.84        1,310,000.00          

29 පපරිරිපපාාලලනන විවියයදදම්ම්
වැටුප් හා යේත්‍න 154,620,380.71 165,000,000.00        
දීමනා 97,482,703.15 95,000,000.00          
අති ාල හා සති අනත්‍ දීමනා 2,548,894.49 4,000,000.00            
ඉතිරි වවදය නිවාඩු 6,218,559.90 6,500,000.00            
සභාපති දීමනා 899,975.00 900,000.00               
ප්‍රසාද දීමනා 4,341,600.00 5,000,000.00            
පුහුණු දීමනා 4,172,150.00 3,500,000.00            

යස්ව අ.සා. අරමුදල 12% 22,239,807.40 25,000,000.00          
යස්වා නි.භා. අරමුදල 3% 5,559,966.82 6,000,000.00            
සුභ සාධ 2,176,117.74 3,600,000.00            
නිදහස් වවදය ප්‍රති ාර 1,140,897.85 1,200,000.00            
වවදය බිල්ල ප්‍රතිපූණෂය 924,652.16 11,125,000.00          
වවදය  ඳවුරු දීමනා 1,074,500.00 3,100,000.00            
ප්‍රවාහන දීමනා 684,500.00 500,000.00               

-
304,084,705.22 330,425,000.00       

30 ආආයයත්‍ත්‍නිනි  විවියයදදම්ම්
විදුලිය 7,452,478.00 6,500,000.00            
ජලය 795,071.45 1,000,000.00            
පානීය ජලය 682,643.67 500,000.00               
කුලී හා බඳු 311,568.38 500,000.00               
කුලී 16,781,578.15 14,000,000.00          
ත්‍ැපැල්ල ර්ාස්තු 1,434,568.05 1,250,000.00            
දුර ර්න ර්ාස්තු 7,373,443.69 6,000,000.00            
පුවත් පත් සහ සඟරා 156,790.00 125,000.00               
පවිත්‍රත්‍ා හා නඩත්තු ර්ාස්තු 2,995,856.41 2,500,000.00            
ර්මන වියදම් 484,925.00 1,000,000.00            
ඉනධන 1,319,847.85 1,700,000.00            
යස්ව යත් සඳහා වියදම 2,407,812.59 2,500,000.00            
ආහාර හා ඉඳුම් හිටුම් 817,091.00 1,750,000.00            
යවළඳ දැනීම් 1,048,534.00 500,000.00               
ර්මන බලපත්‍ර ර්ාස්තු 9,428,298.74 10,000,000.00          
නිල ඇඳුම් හා නිල හැඳුනුම්පත් 36,228.63 825,000.00               

45

තුන මස නිවාඩු සඳහා යර්ීම්

15,000,000.00          
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ලී බඩු හා  ායෂාල උප රණ නඩත්තුව 1,520,467.65 1,400,000.00            
යනත්‍ර හා වවදය උප රණ නඩත්තුව 216,399.02 200,000.00               
නිලවාහන නඩත්තුව 1,119,237.03 1,000,000.00            
යර්ාඩනැගිලි අළුත්වැඩියාව 69,200.00 250,000.00               
පරිර්ණ උප රණ අළුත්වැඩියාව 2,861,090.05 2,000,000.00            
ලිපිද්‍රවය වියදම් 6,419,259.11 7,000,000.00            
භාවිත්‍ා  ලවවදය යපෝරම 10,695,462.29 9,000,000.00            
භාවිත්‍ා  ල පරිර්ණ බිල්ලපත් 1,090,964.75
භාවිත්‍ා  ල මු10 යපාත් 13,810.55
 ාර්ර්යෂාල අවශයත්‍ා 1,771,750.57 1,500,000.00            
භාවිත්‍ා  ල රසායනාර්ාර අයිත්‍ම 31,334,482.75 30,000,000.00          
භාවිත්‍ා  ල විකිරණ අයිත්‍ම 29,759.20 50,000.00                 
ආරක්ර් ර්ාස්තු 7,240,899.63 8,000,000.00            
අධයක්ර් මණ්ඩල ර්ාස්තු 652,200.00 500,000.00               
විර්ණන  මිටු දීමනා 180,000.00 150,000.00               
අධයක්ර් මණ්ඩල යල්ල ම් දීමනා 240,000.00 200,000.00               
සමීක්ර්ණ දීමනා 276,000.00 400,000.00               
නිල වාහන රක්ර්ණ 350,190.86 500,000.00               
යස්ව රක්ර්ණ ර්ාස්තුව 5,221,925.03 4,000,000.00            
මාර්ෂස්ර් මුදල්ල රක්ර්ණය 126,132.31 150,000.00               
ක්ර්ය 19,890,170.14 18,000,000.00          
කුලී රර් ර්ාස්තු - ප්‍රවාහන 901,654.13 1,000,000.00            
සංග්‍රහ වියදම් 538,471.44 500,000.00               
යස්ව පුහුණු කිරීම් 992,975.00 -
විකිරණ ර්ාස්තු-බාහිර 800,000.00               
වියශර්ඥ ර්ාස්තු 700,000.00               
යවනත් වියදම් 110,484.00 -
විවිධ වියදම් 11,520.00 350,000.00               

147,401,241.12 141,300,000.00

31 යයවවනනත්ත් විවියයදදම්ම්
නීති සහ වියශ්ර්ඥ යස්වා ර්ාස්තු 577,778.83             450,000.00               
බැංකු ර්ාස්තු 1,084,649.64          900,000.00               
විර්ණන ර්ාස්තු 600,300.00             350,000.00               
ආධාර 65,000.00               35,000.00                 
යබාල්ල ණය (26,753.16)             600,000.00               
යේපළ ණය ආයත්‍නි ය ාටස 50,524.27               800,000.00               
පාරියත්‍ෝෂි ර්ැලපීම් 13,769,184.80       4,000,000.00            

16,120,684.38       7,135,000.00            

32 2,565,902.71          3,900,000.00            
ආරම්භ යත්‍ාර්ය 507,381.93             400,000.00               
(+)මිලදී ර්ැනීම් 3,221,436.17          4,500,000.00            
(-) අවසාන යත්‍ාර්ය (477,990.34) (400,000.00)              

3,250,827.76        4,500,000.00            

(-) නිදහස් වවදය ප්‍රති ාර (1,082,817.85)        (1,200,000.00)           
විකිණි බඩු වල පිරිවැය 2,168,009.91          3,300,000.00            
ඖර්ධාර්ාර ලාබය 397,892.80             600,000.00               

46

ඖර්ධාර්ාර ආදායම 25

3,000,000.00            
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ජජාාතිතිකක ප්‍රප්‍රවවාාහහනන වවවවද්‍ද්‍යය ආආයයතතනනයය

ශාඛා කායයාල ලාභය

2018 වවර්ර්යයයය 2017 වවර්ර්යයයය
ලලාාභභයය ලලාාභභයය
රු. ශත රු. ශත

නුගේග ාඩ 48,486,778.68            28,991,031.30    
uyk qjr 11,359,533.44            5,269,982.02      
.d,a, 14,675,545.00            8,993,969.74      
l=reKE ., 33,785,439.08            25,039,845.77    
wkqrdOmqr 17,975,828.15            12,024,580.85    
yïnkaf;dg 17,697,517.68            11,762,082.17    
r;ak mqr 10,763,141.58            6,822,451.80      
nÿ,a, 6,756,213.60              3,984,194.70      
fudKrd., 3,345,686.83              2,267,317.49      
wïmdr 6,034,642.07              3,900,675.72      
uvl,mqj 8,464,876.18              8,608,877.07      
fõryer 29,537,944.25            28,381,587.21    
jjqkshdj 2,412,356.89              119,405.42         
ukakdru (171,620.82)                (1,033,157.16)     
ud;r 9,639,540.28              5,917,306.85      
;%sl=Kdu,h 6,074,363.75              2,483,430.43      
hdmkh 11,627,925.34            9,901,413.59      
.ïmy 45,971,263.46            34,874,239.47    
ls,sfkdÉÑh 2,395,951.70              (691,930.33)        
l¿; r 16,125,101.81            10,817,075.59    
මාතගේ 9,240,936.44              5,398,188.68      
කෑ ේල 10,014,509.39            6,798,268.55      
මුලතිව් (851,976.86)                (261,971.88)        
නුවර එළිය 3,750,051.72              1,967,767.88      
ග ාග ාන්නරුව 5,631,067.76              5,791,430.14      
පුත්තලම 8,862,417.15              8,265,983.33      

339,605,034.55          236,394,046.40  

2018 ගගද්‍ද්‍සසැැම්ම්බබයය 31 දිදිගගනනන්න් අඅවවසසන්න් වවර්ර්යයයය සසද්‍ද්‍හහාා
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1

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfk;

mwpKfk;

tiuaWf;fg;gl;l rTj; nt];ld; g]; fk;gdpf;Fr; nrhe;jkhd mjd; Copah;fSf;F 

kUj;Jt trjpfis toq;Ftjw;fhf kUj;Jt epiyankhd;whf ,uj;kyhd bg;Ngh 

tstpy; mikf;fg;gl;bUe;j ,e;epWtfk; 1958 Mk; Mz;by; g]; fk;gdpfs; Njrpa 

kakhf;fg;gl;lJk; ,yq;if Nghf;Ftuj;Jr; rigapd; clikahdJ. g]; kf;fs; 

kag;gLj;jg;gl;ljd; gpd;du; “,Nghr kUj;Jt tl;lhuk;” vd;w ngaupy; ,J 

miof;fg;gl;lJ.

Nritfis tpupTgLj;Jk; Nehf;fpy; ,uj;kyhd bg;Ngh tstpy; mike;jpUe;j kUj;Jt 

epWtfk; 1970 Mk; Mz;by; ,yf;fk; 170 i`nyty; tPjp> ENfnfhil vd;w ,lj;jpy; 

mike;Js;s Nghf;Ftuj;Jr; rigapd; tstpw;F nfhz;L tug;gl;l mNjNtisapy; 

jw;NghJ “Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfk;” vd;w ngaupy; Nghf;Ftuj;J 

mikr;rpd; fPo; Rakhf tUkhdj;ij ciof;Fk; mur epajpr;rl;luPjpahd epWtfkhf 

nraw;gLfpd;wJ. 

1997 ,d; 25 Mk; ,yf;f Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt rl;lj;jpd; %yk; jhgpf;fg;gl;Ls;sJ.  

epWtdj;jpd; njhiyNehf;fpid mile;J nfhs;tjw;fhf jiyik mYtyfk; kw;Wk; 

,Ugj;ije;J (25) fpis mYtyfq;fs; ehLG+uhTk; jhgpf;fg;gl;Ls;sJ. 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfk;> Njrpa epWtdkhf nraw;gl Muk;gpj;J 

19 Mz;Lfshd FWfpa fhyg;gFjpnahd;iw fle;jpUe;j NghjpYk;> ,jpypUe;J 

epiwNtw;wg;gLk; Njrpa nraw;gzp kpfTk; tprhykhdjhFk;. 



2

 

2 

 

 

 
jjiiyyttuu;;  ccll;;ggll  ggzzppgg;;gghhssuu;;  rriigg  

  
jiytu; jpU. [P.it.V.Mu;. G\;gFkhu 

 

 
gzpg;ghsu; rig cWg;gpdu;fs; jpU. Nf.[P. ju;kjpyf;f (gjtptop mjpfhuj;jpd; 

%yk;) 
rpNul;l cjtpr; nrayhsu; 
(epu;thfk;)Nghf;Ftuj;J mikr;R 
 

 
 jpU. rdj; ngNuuh (gjtptop mjpfhuj;jpd; %yk;) 

Nkyjpf gzpg;ghsu; ehafk; 

mgptpUj;jp epjpj; jpizf;fsk;  

nghJj; jpiwNrup 
 
 

 jpU. lg;spA.B.N[. jdd;[a (gjtptop 

mjpfhuj;jpd; %yk;) 

cjtpg; nghyp]; mj;jpal;rfu; (thfdg; 

Nghf;Ftuj;J) 

nghyp]; jiyikafk; 

 
 jpU. vk;.V.gP. N`kre;jpu (gjtptop mjpfhuj;jpd; 

%yk;) 

jiytu;  

Njrpa Nghf;Ftuj;J Mizf;FO 
 

 jpU. kq;fs tpN[rpq;` (epakpf;fg;gl;l 
cWg;gpdu; 
 

 lhf;lu; vk;.vk;.I.Nf. td;dpehaf;f (epakpf;fg;gl;l 
cWg;gpdu;) 
 

 jpU. v];.vr;.Nf. rkutPu (epakpf;fg;gl;l 
cWg;gpdu;) 
 

gzpg;ghsu; rigapd; nrayhsu; nry;tp. rpd;jh jkad;jp  
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eeppWWttddjj;;jjppdd;;  rrppNNuull;;ll  KKffhhiikkjj;;JJttkk;; 

gpujhd kUj;Jt cj;jpNahfj;ju; lhf;lu;. jpUkjp. Nf.v];.vk;. rkuNrfu 
rj;jpu rpfpr;ir kUj;Jtg; gl;ljhup 
(nfhOk;G tlf;F kUj;Jt gPlk;) 
njhopy; Rfhjhu kw;Wk; ghJfhg;g gw;wpa 
gl;lg; gpd; gbg;G bg;Nshkh (nfhOk;G 
gy;fiyf; fofk;) 
 

fzf;fhsu; (2018.04.18 tiu) nry;tp. rP.gP.I.vd; ngNuuh  
tpahghu epu;thf tpQ;Qhdkhzpg; gl;lk; 
= [tu;jdGu gy;fiyf;fofk; 
fzf;fPl;L epGzu;fs; rq;fj;jpd; cWg;gpdu; 

(MAAT) 
 

fzf;fhsu; (gjpy; flik) Ru;tNjr Gj;jfitg;ghsu;fspd; rq;fj;jpd; 
,Wjpg; guPl;ir 
Epjp Kfhikj;Jtk; kw;Wk; fzf;fPL 
gw;wpa cau; bg;Nshkh 
Njhopy; fy;tp gw;wpa Mq;fpy bg;Nshkh 
 

cs;sf fzf;fha;thsu; jpU. v];.gP.V.v];. jp]hehaf;f 
tu;j;jfkhzp rpwg;Gg; gl;lk; 
fsdpg; gy;fiyf;fofk; 

rhd;wpjo;ngw;w tpahghuf; fzf;fhsu; (CBA) 
fzf;fPl;L epGzu;fs; rq;fj;jpd; cWg;gpdu; 

(MAAT) 
 

epUthf cj;jpNahfj;ju; jpUkjp. vr;.vr;.Mu;.Nf. N`uj;  
tpahghu epu;thf tpQ;Qhdkhzpg; gl;lk; 
= [tu;jdGu gy;fiyf;fofk; 
kdpjts Kfhikj;Jtk; gw;wpa cau; 
bg;Nshkh (Njrpa tu;j;jf Kfhikj;Jt 
epWtfk;) 
 

epWtdj;jpd; gjpTnra;ag;gl;l Kftup ,yf;fk;. 170> i`nyty; tPjp> ENfnfhl 
 

mYtyf njhiyNgrp ,y.  0112-812796 
 

mYtyf njhiyefy; ,y. 0112-812795 
 

mYtyf kpd;dQ;ry; Kftup ntmi@sltnet.lk 
 

mYtyf ,izaj;js Kftup www.ntmi.lk 
 

mjpfhuk;ngw;w tq;fp ,yq;if tq;fp  

 

 



4

jiytupd; nra;jp

epWtdj;jpd; vjpu;fhy Nehf;fpw;F ,zq;fpajhf 1997 Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt 

epWtfr; rl;lj;jpd; %yk; toq;fg;gl;Ls;s mjpfhuj;jpw;F mikthf> ,yq;ifapDs; 

,Uf;fpd;w fduf thfdq;fs; kw;Wk; mNjNghd;W nkd;uf thfdq;fspd; rhujpfspd; 

MNuhf;fpa epiyik gw;wpa cau; kw;Wk; jukhd kUj;Jt gupNrhjidia Nkw;nfhz;L> 

mjd; gpufhuk; kUj;Jtr; rhd;wpjio toq;Fk; nghUl;L jiyik mYtyfj;jpYk; 

ehLG+uhfTk; tpahgpj;Js;s 25 fpis mYtyfq;fspd; %yKk; Njitahd Nritfis 

toq;fp epWtdj;jpd; ,yf;if mile;Jnfhs;tjw;F eltbf;iffis vLj;J tUfpd;Nwd;. 

mjd; gpufhuk; ,yq;ifapy; ,Uf;fpd;w rfy rhujpfspdJk; MNuhf;fpa epiyia ey;y 

epiyapy; NgZtjw;F eltbf;if vLf;fpd;w mNjNtisapy;> thbf;ifahsu;fSf;F 

toq;fg;gLfpd;w Nritapd; juj;ij cau;j;Jtjw;Fk;> Copau;fspd; Kd;Ndw;wj;ijAk; 

mtu;fSf;Fs; Neu;kiwahd kdg;ghq;FfisAk; Vw;gLj;Jtjw;Fk;> epWtdj;jpd; 

Fwpf;Nfhs;fis mile;J nfhs;tjw;Fk; Njitahd cghaj; jpl;lq;fisg; 

gpd;gw;WtjD}lhf toq;fg;gLfpd;w Nritapd; juj;jpy; khw;wnkhd;iw Vw;gLj;jpNdd;. 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epu;thfj;jpd; jiytu; vd;w tifapy; ,e;j epWtdj;jpw;F 

xg;gilf;fg;gl;Ls;s mjpfhuj;jpd; gpufhuk;> 2018 Mk; Mz;bDs; Vw;gl;Ls;s 

Kd;Ndw;wj;jpw;Fg; gq;fspg;Gr; nra;Js;s me;j tUlj;jpypUe;j gzpg;ghsu; rig> 

epWtdj;jpd; rpNul;l Kfhikj;Jtk; kw;Wk; Vida gjtpapdUf;Fk; ed;wp njuptpf;fpd;w 

mNjNtisapy;> epWtdj;jpd; jiytu; vd;w tifapy; NkYk; ,e;j epWtdj;jpd; %yk; 

NritehbfSf;F tpidj;jpwd;kpf;fJk; jukhdJkhd Nritnahd;iw toq;FtJ 

Fwpj;J ftdj;ijr; nrYj;Jfpd;Nwd;. 

	 [P.it.V.Mu;. G\;gFkhu

	 jiytu;

	 NjrpaNghf;Ftuj;JkUj;JtepWtfk
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NNeehhff;;FF 

“xt;nthU topr;nrYj;Jiff;Fg; gpd;dhYk; MNuhf;fpakhd rhujpnahUtiu mku;j;Jjy;.”  
  

nnrraaww;;ggzzpp 

“,yq;ifapDs; Nghf;Ftuj;J kUj;Jtj; Jiwapy; Kd;Ndhbahf ,Ue;J rfy rhujp 
mDkjpg;gj;jpu tpz;zg;gjhuu;fSf;Fk; jukhd kUj;Jt gupNrhjid Nkw;nfhz;L cly;> cs 

jFjp gw;wpa rhd;wpjio toq;Fjy;.”  
  

FFwwppff;;NNffhhss;; 

• rfy rhujp mDkjpg;gj;jpu tpz;zg;gjhupfspdJk; cly;> cs jFjpiag; gupNrhjid 

nra;jy;. 

• toq;fg;gLfpd;w kUj;Jtr; rhd;wpjopd; juj;ijAk; ghJfhg;G cghaj; jpl;lj;ijAk; 

Nkk;gLj;Jjy;.  

• rpwe;j kdpjts Kfhikj;Jtj;jpD}lhf Nritapd; juj;ij mile;Jnfhs;Sjy;.   

  

eeppWWttddjj;;jjppdd;;  ggzzppffss;; 

(m) fduf thfdq;fs; cl;gl rfy tifahd thfdq;fisAk; nrYj;Jfpd;w kw;Wk; 

nraw;gLj;Jfpd;w rhujpfSf;Fk; jug;gpdu;f;F kUj;Jt Nritfis toq;Fy;.  

(M)  fduf thfdq;fs; cl;gl rfy tifahd Nkhl;lhu; thfdq;fsJk; rhujpfisAk; 

nraw;gLj;Jdu;fisAk; gupNrhjid nra;;J me;j rhujpfSf;Fk; 

nraw;gLj;Jdu;fSf;Fk; cly;> cs jFjp gw;wpa rhd;wpjio toq;Fjy;.  

(,)  fduf thfdq;fs; cl;gl rfytif thfdq;fspdJk; rhujpfisAk; mjidr; 

nrYj;Jgtu;fisAk; kUj;Jt gupNrhjidf;F cl;gLj;jp mtu;fspd; jifikiaAk; 

jFjpiaAk; gw;wpa gupe;JiufisAk; toq;Fjy;.  

(<)  ve;jnthU tifahd Nkhl;lhu; thfdq;fSf;Fk; njhlu;Gila tpgj;J rk;ge;jkhd 

re;ju;g;gq;fspd; NghJ kUj;Jtr; Nritfis toq;Fjy;.  

(c) rfy tifiaAk; Nru;e;j Nkhl;lhu; thfdq;fs;> cly;> cs jFjpiaf;nfhz;Ls;s 

egu;fspdhy; khj;jpuk; nrYj;jg;gLfpd;wJ my;yJ Xl;br; nry;yg;gLfpd;wJ vd;gij 

epWtdj;jpdhNyNa my;yJ Vida Kftu; epWtdq;fsplk; tprhupj;J eltbf;if 

Nkw;nfhs;tjpy; ftdQ;nrYj;Jjy;  
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(C) njhopEl;gr; Rfhjhuk; kw;Wk; njhopEl;g tpgj;Jfs; gw;wpa kUj;Jt MNyhridiaAk; 

gupe;JiuiaAk; toq;Fjy;. 

(v) njhlu;Gila nraw;gLj;Jk; mjpfhupfspdhy; Vw;Wf;nfhs;sf; Ntz;baJk; 

eilKiwg;gLj;j Ntz;baJkhd Nghf;Ftuj;J kUj;Jt eltbf;iffSf;F 

juq;fisj; jahupj;jYk; vy;iyfis tpjpj;jYk;  

 
22001188  MMkk;;  MMzz;;bbdd;;  nnrraayyhhww;;WWiiff 
,e;j Mz;bd; brk;gu; khj ,Wjp tiu rhujp mDkjpg;gj;jpu tpz;zg;gjhupfspd; kUj;Jt 

gupNrhjidfis Nkw;nfhz;L kUj;Jt rhd;wpjo; toq;FtJ gw;wpa gFg;gha;Tfs; 

gpd;tUkhW.  

  
22001188  bbrrkk;;gguu;;3311  MMkk;;  jjppffjjpp  ttiiuu  
  

kkUUjj;;JJttgg;;  
gguuppNNrrhhjjiidd  

NNkkww;;nnffhhss;;ssgg;;ggll;;
ll  mmYYttyyffkk;;   

NNkkww;;nnffhhss;;ssgg;;ggll;;ll  
nnkkhhjj;;jj  kkUUjj;;JJttgg;;  
gguuppNNrrhhjjiiddffssppdd;;  

vvzz;;zzppff;;iiff 

RRffhhjjhhuuff;;  
ffhhuuzzppffssppdd;;  
mmbbgg;;ggiillaappyy;;  
kkUUjj;;JJttgg;;  

gguuppNNrrhhjjiiddaappyy;;  
jjww;;ffhhyyppffkkhhff  
rrppjj;;jjppaaiillaahhjj  
rrhhuujjppffss;;  kkww;;WWkk;;  
rrhhuujjpp  mmDDkkjjppgg;;  

ggjj;;jjppuu  
ttppzz;;zzgg;;ggjjhhuuuu;;ffssppdd;;  

vvzz;;zzppff;;iiff 

jjww;;ffhhyyppffkkhhff  
rrppjj;;jjppaaiillaahhjj  
rrhhuujjppffss;;  kkww;;WWkk;;  
rrhhuujjpp  mmDDkkjjppgg;;  

ggjj;;jjppuu  
ttppzz;;zzgg;;ggjjhhuuuu;;ffssppdd;;  

rrjjttPPjjkk;;  % 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

jiyik 

mYtyfk; 
138,351 110,619 22,821 9,872 16.50 8.92 

fz;b 39,621 32,645 3,698 3,365 9.33 10.31 

fhyp 37,442 29,926 4,327 2,338 11.56 7.81 

FUzhfy; 69,980 63,308 5,547 5,517 7.93 8.71 

mEuhjGuk; 39,270 32,960 6,446 4,383 16.41 13.30 

`k;ghe;Njhl;il 37,461 30,599 2,876 2,180 7.68 7.12 

,uj;jpdGup 31,012 25,586 2,140 1,703 6.90 6.66 
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2018 brk;gu; khjk; 31 Mk; jpfjp tiu Nkw;nfhs;sg;gl;l nkhj;j kUj;Jt 
gupNrhjidfspd; vz;zpf;if 878>668 MFk;. mjd; %yk; 2018 brk;gu; 31 Mk; 
jpfjp tiu Rfhjhu fhuzpfspd; mbg;gilapy; rhujp njhopypy; <LgLj;Jtjw;Fj; 

jFjpaw;wtu;fs; vd kUj;Jtu;fspdhy; jPu;khdpf;fg;gl;Ls;stu;fspd; msT 11.45% 
MFk;. mjhtJ gupNrhjidfSf;fhfj; Njhw;wpa tpz;zg;gjhuu;fspy; xt;nthU 100 
egu;fSf;Fk; 11 ,w;Fk; 12 ,w;Fk;  ,ilg;gl;l vz;zpf;ifapyhdtu;fs; Rfhjhu 
fhuzpfspd; mbg;gilapy; thfdq;fisr; nrYj;Jtjw;Fj; jFjpaw;wtu;fs; vd 
cWjpg;gLj;jg;gl;Ls;sJ.  

 
jjww;;ffhhyyppff  kkUUjj;;JJttgg;;  gguuppNNrrhhjjiiddffss;;  nnttww;;wwppnnggwwhhjjppUUgg;;ggjjww;;FF  ffhhuuzzkkhhff  mmiikkee;;jj  NNeehhaa;;ffss;;  
ggppdd;;ttUUkkhhWW.. 

 

 

• milahsq; fhzg;gl;l Neha;fspy; $Ljyhd rjtPjj;jpw;F fhuzk; fz; ghu;itf; 

FiwghlhFk;.  

 

• vkJ epWtfj;jpw;F nghyp]; jpizf;fsj;jpd; %yKk; ePjpkd;wj;jpd; %yKk; 
mDg;gg;gl;l rhujpfspy; 11 ,w;Fk; 12 ,w;Fk;  ,ilapyhd rjtPjj;jpdu; 
thfdk; nrYj;Jtjw;F jFjpahd cly;> cs jFjpiaf; nfhz;ltu;fsy;y 
vd milahsq; fhzg;gl;Ls;sJ. mjd; gpufhuk; Rfhjhu uPjpapy; jFjpaw;w 
rhujpfs; thfdk; nrYj;jhjpUg;gjid rhd;Wg;gLj;Jtjw;fhf eltbf;if 
 

 
 

Series1, ,Uja 
Neha;, 

3.19%, 3%

Series1, 
fz;ghu;itf; 
FiwghL, 
53.36%, 

53%Series1, cau; 
,uj;jmOj;jk;, 

12.46%, 13%

Series1, 
ePupopT, 

23.96%, 24%

Series1, 
Vidait, 

7.03%, 7%

,Uja Neha;

fz;ghu;itf; FiwghL

cau; ,uj;jmOj;jk;

ePupopT

Vidait
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2018 brk;gu; khjk; 31 Mk; jpfjp tiu Nkw;nfhs;sg;gl;l nkhj;j kUj;Jt 
gupNrhjidfspd; vz;zpf;if 878>668 MFk;. mjd; %yk; 2018 brk;gu; 31 Mk; 
jpfjp tiu Rfhjhu fhuzpfspd; mbg;gilapy; rhujp njhopypy; <LgLj;Jtjw;Fj; 

jFjpaw;wtu;fs; vd kUj;Jtu;fspdhy; jPu;khdpf;fg;gl;Ls;stu;fspd; msT 11.45% 
MFk;. mjhtJ gupNrhjidfSf;fhfj; Njhw;wpa tpz;zg;gjhuu;fspy; xt;nthU 100 
egu;fSf;Fk; 11 ,w;Fk; 12 ,w;Fk;  ,ilg;gl;l vz;zpf;ifapyhdtu;fs; Rfhjhu 
fhuzpfspd; mbg;gilapy; thfdq;fisr; nrYj;Jtjw;Fj; jFjpaw;wtu;fs; vd 
cWjpg;gLj;jg;gl;Ls;sJ.  

 
jjww;;ffhhyyppff  kkUUjj;;JJttgg;;  gguuppNNrrhhjjiiddffss;;  nnttww;;wwppnnggwwhhjjppUUgg;;ggjjww;;FF  ffhhuuzzkkhhff  mmiikkee;;jj  NNeehhaa;;ffss;;  
ggppdd;;ttUUkkhhWW.. 

 

 

• milahsq; fhzg;gl;l Neha;fspy; $Ljyhd rjtPjj;jpw;F fhuzk; fz; ghu;itf; 

FiwghlhFk;.  

 

• vkJ epWtfj;jpw;F nghyp]; jpizf;fsj;jpd; %yKk; ePjpkd;wj;jpd; %yKk; 
mDg;gg;gl;l rhujpfspy; 11 ,w;Fk; 12 ,w;Fk;  ,ilapyhd rjtPjj;jpdu; 
thfdk; nrYj;Jtjw;F jFjpahd cly;> cs jFjpiaf; nfhz;ltu;fsy;y 
vd milahsq; fhzg;gl;Ls;sJ. mjd; gpufhuk; Rfhjhu uPjpapy; jFjpaw;w 
rhujpfs; thfdk; nrYj;jhjpUg;gjid rhd;Wg;gLj;Jtjw;fhf eltbf;if 
 

 
 

Series1, ,Uja 
Neha;, 

3.19%, 3%

Series1, 
fz;ghu;itf; 
FiwghL, 
53.36%, 

53%Series1, cau; 
,uj;jmOj;jk;, 

12.46%, 13%

Series1, 
ePupopT, 

23.96%, 24%

Series1, 
Vidait, 

7.03%, 7%

,Uja Neha;

fz;ghu;itf; FiwghL

cau; ,uj;jmOj;jk;

ePupopT

Vidait
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thfdk; nrYj;Jtjw;F jFjpahd cly;> cs jFjpiaf; nfhz;ltu;fsy;y 
vd milahsq; fhzg;gl;Ls;sJ. mjd; gpufhuk; Rfhjhu uPjpapy; jFjpaw;w 
rhujpfs; thfdk; nrYj;jhjpUg;gjid rhd;Wg;gLj;Jtjw;fhf eltbf;if 
 

 
 

 
 vLf;fg;gLtjd; %yk; tPjp tpgj;Jf;fisf; Fiwg;gjw;Fg; gq;fspg;Gr; 
nra;ag;gl;Ls;sJ.  
 
 

 
nngghhyypp]];;  jjppiizzff;;ffssjj;;jjppdd;;  %%yyKKkk;;  eePPjjppkkdd;;wwjj;;jjppdd;;  %%yyKKkk;;  kkUUjj;;JJtt  

gguuppNNrrhhjjiiddff;;ffhhff  mmDDgg;;gggg;;ggll;;LLss;;ssttuu;;ffssppdd;;  vvzz;;zzppff;;iiff 

tUlk; 22001177bbrrkk;;gguu;;  3311MMkk;;  jjppffjjpp  ttiiuu 22001188bbrrkk;;gguu;;  3311MMkk;;  jjppffjjpp  ttiiuu 
khjk; Nrit 

ehbfspd; 

vz;zpf;if 

kUj;Jtg; 

gupNrhjidf;

F Njhw;wpa 

re;ju;g;gj;jpy; 

ntw;wp 

milahj 

tu;fspd; 

vz;zpf;if 

ntw;wp 

milahj 

Nrit 

ehbfspd; 

rjtPjk;% 

Nrit 

ehbfspd; 

vz;zpf;if 

kUj;Jtg; 

gupNrhjidf;F 

Njhw;wpa 

re;ju;g;gj;jpy 

ntw;wp 

milahj 

tu;fspd; 

vz;zpf;if 

ntw;wp 

milahj 

Nrit 

ehbfspd; 

rjtPjk;% 

rdtup 390 24 6.15 429 43 10.02 

ngg;utup 313 37 11.82 370 41 9.70 

khu;r; 338 41 12.13 387 49 9.70 

Vg;uy; 238 33 13.86 267 25 9.70 

Nk 365 37 10.14 443 40 9.70 

[{d; 370 45 12.16 410 57 13.90 

[{iy 413 59 14.28 445 45 10.11 

Mf];l; 373 41 10.99 381 40 10.50 

nrg;lk;gu; 360 52 14.44 416 35 8.41 

10 

 

xf;Nlhgu; 414 40 9.66 449 51 11.36 

etk;gu; 354 46 12.99 411 41 9.98 

brk;gu; 263 24 9.13 312 34 10.90 

nnkkhhjj;;jjkk;; 44,,119911 447799 1111..4433 4,720 501 10.61 

  

  

  

  

eellkkhhLLkk;;  NNrriittffiiss  eeiillKKiiwwgg;;ggLLjj;;JJjjyy;;  

• FFUUeehhffyy;;  kkhhttll;;llkk;; 

FUehfy; khtl;lj;jpy; elkhLk; Nrit epfo;r;rpj; jpl;lj;jpd; fPo; 2018.03.09 Mk; 

jpfjp Kjy; 2018.06.16 Mk; jpfjp tiu 06 ehl;fs; KOtJk; rhujp mDkjpg; 

gj;jpu tpz;zg;gjhuu;fSf;F kUj;Jtr; rhd;wpjo;fis toq;Fk; Ntiyj; 

jpl;lnkhd;iw gpd;tUk; khtl;lr; nrayfq;fspy; eilKiwg;gLj;Jjy;.  

  

jjppffjjpp kkhhttll;;llrr;;  nnrraayyffkk;; NNrriitt  eehhbbffssppdd;;  
vvzz;;zzppff;;iiff 

2018.03.09/3.10  gpq;fpupa 585 

2018.03.11  ky;ytgpl;ba 67 

2018.03.17  FUehfy; 76 

2018.03.24  fpupght 403 

2018.03.25  nghy;f`ty 227 
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eellkkhhLLkk;;  NNrriittffiiss  eeiillKKiiwwgg;;ggLLjj;;JJjjyy;;  

• FFUUeehhffyy;;  kkhhttll;;llkk;; 

FUehfy; khtl;lj;jpy; elkhLk; Nrit epfo;r;rpj; jpl;lj;jpd; fPo; 2018.03.09 Mk; 

jpfjp Kjy; 2018.06.16 Mk; jpfjp tiu 06 ehl;fs; KOtJk; rhujp mDkjpg; 

gj;jpu tpz;zg;gjhuu;fSf;F kUj;Jtr; rhd;wpjo;fis toq;Fk; Ntiyj; 

jpl;lnkhd;iw gpd;tUk; khtl;lr; nrayfq;fspy; eilKiwg;gLj;Jjy;.  

  

jjppffjjpp kkhhttll;;llrr;;  nnrraayyffkk;; NNrriitt  eehhbbffssppdd;;  
vvzz;;zzppff;;iiff 

2018.03.09/3.10  gpq;fpupa 585 

2018.03.11  ky;ytgpl;ba 67 

2018.03.17  FUehfy; 76 

2018.03.24  fpupght 403 

2018.03.25  nghy;f`ty 227 

2018.06.16  jk;Gs;is 143 

 nnkkhhjj;;jjkk;; 1>501 

  

mmEEuuhhjjGGuu  kkhhttll;;llkk;; 
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eellkkhhLLkk;;  NNrriittffiiss  eeiillKKiiwwgg;;ggLLjj;;JJjjyy;;  

• FFUUeehhffyy;;  kkhhttll;;llkk;; 

FUehfy; khtl;lj;jpy; elkhLk; Nrit epfo;r;rpj; jpl;lj;jpd; fPo; 2018.03.09 Mk; 

jpfjp Kjy; 2018.06.16 Mk; jpfjp tiu 06 ehl;fs; KOtJk; rhujp mDkjpg; 

gj;jpu tpz;zg;gjhuu;fSf;F kUj;Jtr; rhd;wpjo;fis toq;Fk; Ntiyj; 

jpl;lnkhd;iw gpd;tUk; khtl;lr; nrayfq;fspy; eilKiwg;gLj;Jjy;.  

  

jjppffjjpp kkhhttll;;llrr;;  nnrraayyffkk;; NNrriitt  eehhbbffssppdd;;  
vvzz;;zzppff;;iiff 

2018.03.09/3.10  gpq;fpupa 585 

2018.03.11  ky;ytgpl;ba 67 

2018.03.17  FUehfy; 76 

2018.03.24  fpupght 403 

2018.03.25  nghy;f`ty 227 

2018.06.16  jk;Gs;is 143 

 nnkkhhjj;;jjkk;; 1>501 

  

mmEEuuhhjjGGuu  kkhhttll;;llkk;; 
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mEuhjGu khtl;lj;jpy; elkhLk; Nrit epfo;r;rpj; jpl;lj;jpd; fPo; 2018.05.20 Mk; jpfjp 

Kjy; 2018.05.27 Mk; jpfjp tiu 03 ehl;fs; KOtJk; rhujp mDkjpg; gj;jpu 

tpz;zg;gjhuu;fSf;F kUj;Jtr; rhd;wpjo;fis toq;Fk; Ntiyj; jpl;lnkhd;iw 

gpd;tUk; khtl;lr; nrayfq;fspy; eilKiwg;gLj;Jjy;. 

 

 

 

jjppffjjpp kkhhttll;;llrr;;  nnrraayyffkk;; NNrriitt  eehhbbffssppdd;;  

vvzz;;zzppff;;iiff 

2018.05.20 n`hutg;nghj;jhid 206 

2018.05.26 kw;Wk;27 nfgjpnfhy;yht 322 

 nnkkhhjj;;jjkk;; 528 

aahhoo;;gg;;gghhzz  kkhhttll;;llkk;; 
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,uz;lhk; khbiaj; jpwe;J itj;jy; 
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jiytu;> 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfk;.  

  

NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffjj;;jjppdd;;  22001188  jjppnnrrkk;;gghh;;  3311  ,,yy;;  KKbbttiillee;;jj  
MMzz;;bbww;;ffhhdd  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  kkww;;WWkk;;  VViiddaa  rrll;;ll  xxOOqq;;FF  NNjjiittgg;;gghhLLffss;;  
nnjjhhlluu;;gghhff  22001188  ,,dd;;  1199  MMkk;;  ,,yyff;;ff  NNjjrrppaa  ffzzff;;ffhhaa;;TTrr;;  rrll;;lljj;;jjppdd;;  1122  MMkk;;  ggppuuppttppdd;;  
ggppuuffhhuukk;;  ffzzff;;ffhhaa;;tthhssuu;;  jjiiyyiikk  mmjjppggjjpp  mmwwppff;;iiff 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

11  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  
  ----------------------------------------------------  
11..11  mmggppgg;;ggppuuhhaakk;;  
  ----------------------- 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfj;jpd;  2018  jpnrk;gu; 31 ,y; cs;sthwhd epjp 
epiyikf; $w;W kw;Wk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j Mz;bw;fhd epjpr; nrayhw;wy; 
$w;W> cupik %yjdj;jpy; khw;wq;fs; $w;W kw;Wk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j 
Mz;bw;fhd  fhRg;gha;r;ry; $w;W kw;Wk; epjpf;$w;Wf;fSf;fhd Fwpg;Gf;fs; 
nghopg;ghf;fg;gl;l Kf;fpakhd fzf;fPl;Lf; nfhs;iffSld; $ba 2018 jpnrk;gH 31 
,y; Kbtile;j Mz;bw;fhd epjpf;$w;Wf;fs; ,yq;if rdehaf Nrhryprf; FbauR 
murpaiyikg;gpd; 154(1) Mk; cWg;GiuAld; Nru;j;J thrpf;fg;gl Ntz;ba  2018 
,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;Tr; rl;lj;jpdJk; 1971 Mk; Mz;bd; 38 Mk; 
,yf;f epjp mjpfhur;rl;lj;jpd; Vw;ghLfspdJk; gpufhuk; vdJ gzpg;gpd; fPo; 
fzf;fha;T nra;ag;gl;ld. murpaiyikg;gpd; 154(6) Mk; cWg;Giuapd; gpufhuk; 
vdJ mwpf;if fhyf;fpukj;jpy; ghuhSkd;wj;jpy; rku;g;gpf;fg;gLk;.  
 
Njrpa kUj;Jt epWtfj;jpd; 2018 jpnrk;gh;  31 ,y; cs;sthwhd epjp 
epiyikapidAk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j Mz;bw;fhd mjdJ epjprhh; 
nrayhw;wypidAk; fhRg;gha;r;rypidAk; ,yq;if nghJj;Jiwf; fzf;fPl;L 
epakq;fSf;F ,zq;f cz;ikahfTk; epahakhfTk; gpujpgypf;Fk; tifapy; 
epjpf;$w;Wf;fs;; jahupf;fg;gl;Ls;sd vd;gJ vdJ mgpg;gpuhakhFk;. 
 

11..11  mmggppgg;;ggppuuhhaajj;;jjppww;;ffhhdd  mmbbgg;;ggiill 
 -------------------------------------------------------- 

,yq;if fzf;fha;T epakq;fSf;F (,f.ep) ,zq;f vdJ fzf;fha;tpid ehd; 
Nkw;nfhz;Nld;. ,f; fzf;fha;T epakq;fspd; fPohd vdJ nghWg;Gf;fs; vdJ 
mwpf;ifapy; epjpf;$w;Wf;fspd; fzf;fha;tpw;fhd fzf;fha;thshpd; nghWg;Gf;fs; 
ge;jpapy; NkYk; tpghpf;fg;gLfpd;wd. vdJ Kidg;gopAs;s mgpg;gpuhaj;jpw;fhd 
mbg;gil xd;wpid toq;Ftjw;F NghjpasTk; nghUj;jkhdJkhd fzf;fha;Tr; 
rhd;Wfis ehd; ngw;Wf; nfhz;Ls;Nsd; vd ehd; ek;GfpNwd;. 
 

11..33  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffssppww;;ffhhdd  KKffhhiikkjj;;JJttjj;;jjppddJJkk;;  mmtt;;  MMSSiiffff;;FF  ccll;;ggll;;ll  
jjuugg;;ggppdduu;;ffssppddJJkk;;  nngghhWWgg;;GGff;;ffss;;  

  ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
,e;epjpf;$w;Wf;fis  ,yq;if nghJj;Jiwf; fzf;fPl;L epakq;fspw;F ,zq;f 
jahupj;J rhpahfTk; epahakhfTk; rkH;g;gpj;jy; kw;Wk; Nkhrb my;yJ jtWfspd; 
fhuzkhf Vw;glf;$ba nghUz;ikahd gpwo; $w;Wf;fspypUe;J tpLgl;l 
epjpf;$w;Wf;fisj; jahupg;gjw;F mtrpakhdnjd Kfhikj;Jtk; eph;zapf;fpd;w 
mj;jifa cs;sff; fl;Lg;ghLfs; vd;gtw;wpw;F Kfhikj;Jtk; nghWg;ghf 
cs;sJ. 
 
epjpf;$w;Wf;fisj; jahhpf;Fk; NghJ> kUj;Jt epWtfj;jpd; njhlh;e;jpaq;Fk; 
,aYikia jPu;khdpj;jy; Kfhikj;Jtj;jpd; nghWg;nghd;whf ,Ug;gJld; 
Kfhikj;JtkhdJ epjpaj;ij fiyg;gjw;F fUjpdhy; my;yJ NtW khw;W top 
,y;yhtpl;lhy; nraw;ghLfspid ,ilepWj;j eltbf;if vLj;jhy; jtpu 
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nnjjhhlluu;;gghhff  22001188  ,,dd;;  1199  MMkk;;  ,,yyff;;ff  NNjjrrppaa  ffzzff;;ffhhaa;;TTrr;;  rrll;;lljj;;jjppdd;;  1122  MMkk;;  ggppuuppttppdd;;  
ggppuuffhhuukk;;  ffzzff;;ffhhaa;;tthhssuu;;  jjiiyyiikk  mmjjppggjjpp  mmwwppff;;iiff 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

11  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  
  ----------------------------------------------------  
11..11  mmggppgg;;ggppuuhhaakk;;  
  ----------------------- 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfj;jpd;  2018  jpnrk;gu; 31 ,y; cs;sthwhd epjp 
epiyikf; $w;W kw;Wk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j Mz;bw;fhd epjpr; nrayhw;wy; 
$w;W> cupik %yjdj;jpy; khw;wq;fs; $w;W kw;Wk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j 
Mz;bw;fhd  fhRg;gha;r;ry; $w;W kw;Wk; epjpf;$w;Wf;fSf;fhd Fwpg;Gf;fs; 
nghopg;ghf;fg;gl;l Kf;fpakhd fzf;fPl;Lf; nfhs;iffSld; $ba 2018 jpnrk;gH 31 
,y; Kbtile;j Mz;bw;fhd epjpf;$w;Wf;fs; ,yq;if rdehaf Nrhryprf; FbauR 
murpaiyikg;gpd; 154(1) Mk; cWg;GiuAld; Nru;j;J thrpf;fg;gl Ntz;ba  2018 
,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;Tr; rl;lj;jpdJk; 1971 Mk; Mz;bd; 38 Mk; 
,yf;f epjp mjpfhur;rl;lj;jpd; Vw;ghLfspdJk; gpufhuk; vdJ gzpg;gpd; fPo; 
fzf;fha;T nra;ag;gl;ld. murpaiyikg;gpd; 154(6) Mk; cWg;Giuapd; gpufhuk; 
vdJ mwpf;if fhyf;fpukj;jpy; ghuhSkd;wj;jpy; rku;g;gpf;fg;gLk;.  
 
Njrpa kUj;Jt epWtfj;jpd; 2018 jpnrk;gh;  31 ,y; cs;sthwhd epjp 
epiyikapidAk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j Mz;bw;fhd mjdJ epjprhh; 
nrayhw;wypidAk; fhRg;gha;r;rypidAk; ,yq;if nghJj;Jiwf; fzf;fPl;L 
epakq;fSf;F ,zq;f cz;ikahfTk; epahakhfTk; gpujpgypf;Fk; tifapy; 
epjpf;$w;Wf;fs;; jahupf;fg;gl;Ls;sd vd;gJ vdJ mgpg;gpuhakhFk;. 
 

11..11  mmggppgg;;ggppuuhhaajj;;jjppww;;ffhhdd  mmbbgg;;ggiill 
 -------------------------------------------------------- 

,yq;if fzf;fha;T epakq;fSf;F (,f.ep) ,zq;f vdJ fzf;fha;tpid ehd; 
Nkw;nfhz;Nld;. ,f; fzf;fha;T epakq;fspd; fPohd vdJ nghWg;Gf;fs; vdJ 
mwpf;ifapy; epjpf;$w;Wf;fspd; fzf;fha;tpw;fhd fzf;fha;thshpd; nghWg;Gf;fs; 
ge;jpapy; NkYk; tpghpf;fg;gLfpd;wd. vdJ Kidg;gopAs;s mgpg;gpuhaj;jpw;fhd 
mbg;gil xd;wpid toq;Ftjw;F NghjpasTk; nghUj;jkhdJkhd fzf;fha;Tr; 
rhd;Wfis ehd; ngw;Wf; nfhz;Ls;Nsd; vd ehd; ek;GfpNwd;. 
 

11..33  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffssppww;;ffhhdd  KKffhhiikkjj;;JJttjj;;jjppddJJkk;;  mmtt;;  MMSSiiffff;;FF  ccll;;ggll;;ll  
jjuugg;;ggppdduu;;ffssppddJJkk;;  nngghhWWgg;;GGff;;ffss;;  

  ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
,e;epjpf;$w;Wf;fis  ,yq;if nghJj;Jiwf; fzf;fPl;L epakq;fspw;F ,zq;f 
jahupj;J rhpahfTk; epahakhfTk; rkH;g;gpj;jy; kw;Wk; Nkhrb my;yJ jtWfspd; 
fhuzkhf Vw;glf;$ba nghUz;ikahd gpwo; $w;Wf;fspypUe;J tpLgl;l 
epjpf;$w;Wf;fisj; jahupg;gjw;F mtrpakhdnjd Kfhikj;Jtk; eph;zapf;fpd;w 
mj;jifa cs;sff; fl;Lg;ghLfs; vd;gtw;wpw;F Kfhikj;Jtk; nghWg;ghf 
cs;sJ. 
 
epjpf;$w;Wf;fisj; jahhpf;Fk; NghJ> kUj;Jt epWtfj;jpd; njhlh;e;jpaq;Fk; 
,aYikia jPu;khdpj;jy; Kfhikj;Jtj;jpd; nghWg;nghd;whf ,Ug;gJld; 
Kfhikj;JtkhdJ epjpaj;ij fiyg;gjw;F fUjpdhy; my;yJ NtW khw;W top 
,y;yhtpl;lhy; nraw;ghLfspid ,ilepWj;j eltbf;if vLj;jhy; jtpu 
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jiytu;> 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfk;.  

  

NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffjj;;jjppdd;;  22001188  jjppnnrrkk;;gghh;;  3311  ,,yy;;  KKbbttiillee;;jj  
MMzz;;bbww;;ffhhdd  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  kkww;;WWkk;;  VViiddaa  rrll;;ll  xxOOqq;;FF  NNjjiittgg;;gghhLLffss;;  
nnjjhhlluu;;gghhff  22001188  ,,dd;;  1199  MMkk;;  ,,yyff;;ff  NNjjrrppaa  ffzzff;;ffhhaa;;TTrr;;  rrll;;lljj;;jjppdd;;  1122  MMkk;;  ggppuuppttppdd;;  
ggppuuffhhuukk;;  ffzzff;;ffhhaa;;tthhssuu;;  jjiiyyiikk  mmjjppggjjpp  mmwwppff;;iiff 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

11  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  
  ----------------------------------------------------  
11..11  mmggppgg;;ggppuuhhaakk;;  
  ----------------------- 

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfj;jpd;  2018  jpnrk;gu; 31 ,y; cs;sthwhd epjp 
epiyikf; $w;W kw;Wk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j Mz;bw;fhd epjpr; nrayhw;wy; 
$w;W> cupik %yjdj;jpy; khw;wq;fs; $w;W kw;Wk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j 
Mz;bw;fhd  fhRg;gha;r;ry; $w;W kw;Wk; epjpf;$w;Wf;fSf;fhd Fwpg;Gf;fs; 
nghopg;ghf;fg;gl;l Kf;fpakhd fzf;fPl;Lf; nfhs;iffSld; $ba 2018 jpnrk;gH 31 
,y; Kbtile;j Mz;bw;fhd epjpf;$w;Wf;fs; ,yq;if rdehaf Nrhryprf; FbauR 
murpaiyikg;gpd; 154(1) Mk; cWg;GiuAld; Nru;j;J thrpf;fg;gl Ntz;ba  2018 
,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;Tr; rl;lj;jpdJk; 1971 Mk; Mz;bd; 38 Mk; 
,yf;f epjp mjpfhur;rl;lj;jpd; Vw;ghLfspdJk; gpufhuk; vdJ gzpg;gpd; fPo; 
fzf;fha;T nra;ag;gl;ld. murpaiyikg;gpd; 154(6) Mk; cWg;Giuapd; gpufhuk; 
vdJ mwpf;if fhyf;fpukj;jpy; ghuhSkd;wj;jpy; rku;g;gpf;fg;gLk;.  
 
Njrpa kUj;Jt epWtfj;jpd; 2018 jpnrk;gh;  31 ,y; cs;sthwhd epjp 
epiyikapidAk; mj;jpfjpapy; Kbtile;j Mz;bw;fhd mjdJ epjprhh; 
nrayhw;wypidAk; fhRg;gha;r;rypidAk; ,yq;if nghJj;Jiwf; fzf;fPl;L 
epakq;fSf;F ,zq;f cz;ikahfTk; epahakhfTk; gpujpgypf;Fk; tifapy; 
epjpf;$w;Wf;fs;; jahupf;fg;gl;Ls;sd vd;gJ vdJ mgpg;gpuhakhFk;. 
 

11..11  mmggppgg;;ggppuuhhaajj;;jjppww;;ffhhdd  mmbbgg;;ggiill 
 -------------------------------------------------------- 

,yq;if fzf;fha;T epakq;fSf;F (,f.ep) ,zq;f vdJ fzf;fha;tpid ehd; 
Nkw;nfhz;Nld;. ,f; fzf;fha;T epakq;fspd; fPohd vdJ nghWg;Gf;fs; vdJ 
mwpf;ifapy; epjpf;$w;Wf;fspd; fzf;fha;tpw;fhd fzf;fha;thshpd; nghWg;Gf;fs; 
ge;jpapy; NkYk; tpghpf;fg;gLfpd;wd. vdJ Kidg;gopAs;s mgpg;gpuhaj;jpw;fhd 
mbg;gil xd;wpid toq;Ftjw;F NghjpasTk; nghUj;jkhdJkhd fzf;fha;Tr; 
rhd;Wfis ehd; ngw;Wf; nfhz;Ls;Nsd; vd ehd; ek;GfpNwd;. 
 

11..33  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffssppww;;ffhhdd  KKffhhiikkjj;;JJttjj;;jjppddJJkk;;  mmtt;;  MMSSiiffff;;FF  ccll;;ggll;;ll  
jjuugg;;ggppdduu;;ffssppddJJkk;;  nngghhWWgg;;GGff;;ffss;;  

  ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
,e;epjpf;$w;Wf;fis  ,yq;if nghJj;Jiwf; fzf;fPl;L epakq;fspw;F ,zq;f 
jahupj;J rhpahfTk; epahakhfTk; rkH;g;gpj;jy; kw;Wk; Nkhrb my;yJ jtWfspd; 
fhuzkhf Vw;glf;$ba nghUz;ikahd gpwo; $w;Wf;fspypUe;J tpLgl;l 
epjpf;$w;Wf;fisj; jahupg;gjw;F mtrpakhdnjd Kfhikj;Jtk; eph;zapf;fpd;w 
mj;jifa cs;sff; fl;Lg;ghLfs; vd;gtw;wpw;F Kfhikj;Jtk; nghWg;ghf 
cs;sJ. 
 
epjpf;$w;Wf;fisj; jahhpf;Fk; NghJ> kUj;Jt epWtfj;jpd; njhlh;e;jpaq;Fk; 
,aYikia jPu;khdpj;jy; Kfhikj;Jtj;jpd; nghWg;nghd;whf ,Ug;gJld; 
Kfhikj;JtkhdJ epjpaj;ij fiyg;gjw;F fUjpdhy; my;yJ NtW khw;W top 
,y;yhtpl;lhy; nraw;ghLfspid ,ilepWj;j eltbf;if vLj;jhy; jtpu 
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njhlu;e;jpaq;Fk; fzf;fPl;L vz;zf;fU mbg;gilapid gad;gLj;Jjy; kw;Wk;; 
epjpak; njhlu;e;jpaq;Ftjw;F cupa tplaq;fis ntspg;gLj;JtJk; 
Kfhikj;Jtj;jpd; nghWg;nghd;whFk;. 
 
kUj;Jt epWtfj;jpd; epjp mwpf;ifaply; nrad;Kiw  njhlu;ghd nghWg;G>  mt; 
MSiff;Fl;gl;l jug;gpdu;fspdhy; Vw;fg;gLk;.  
 
2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 16(1) Mk; cg 
gphptpd; gpufhuk; kUj;Jt epWtfj;jpd; tUlhe;j kw;Wk; fhyhPjpahd 
epjpf;$w;Wf;fis jahhpf;ff;$bathW mjd; midj;J tUkhdq;fs;> nrytpdq;fs;> 
nrhj;Jf;fs; kw;Wk; nghWg;Gf;fs; njhlu;ghd Gj;jfq;fs; kw;Wk; gjpNtLfis 
Kiwahf NgZjy; Ntz;Lk;. 

 
11..44  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  ffzzff;;ffhhaa;;TT  nnjjhhlluu;;gghhdd  KKffhhiikkjj;;JJttjj;;jjppdd;;  nngghhWWgg;;GG    
  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

xl;L nkhj;jkhf epjpf;$w;Wf;fs;> Nkhrb my;yJ jtWfspd; fhuzkhf 
Vw;glf;$ba nghUz;ikahd gpwo; $w;Wf;fspypUe;J tpLgl;ljhf epahakhd 
cWjpg;gLj;jnyhd;iwg; ngw;Wf;nfhs;tJ kw;Wk; vdJ mgpg;gpuhak; cs;slf;fg;gl;l 
fzf;fha;thsu; jiyik mjpgjpapd; mwpf;if toq;FtJ vdJ Nehf;fkhFk;. 
epahakhd cWjpg;gLj;jy; cau; kl;lj;jpyhd cWjpg;gLj;jnyhd;whf ,Ue;j 
NghjpYk; ,yq;if fzf;fha;T epakq;fspd; gpufhuk; fzf;fha;tpid 
Nkw;nfhs;Sk; NghJ mJ vg;NghJk; nghUz;ikahd jtwhd $w;Wf;fspd; 
,y;yhik vd;gjd; cWjpg;gLj;jnyhd;wy;y.  Nkhrb my;yJ jtWfs; jdpahfNth 
$l;lhfNth jhf;fkspg;gjhy; nghUz;ikahd jtwhd $w;Wf;fs; ,Uf;f $bajhf 
,Ug;gJld; ,e;epjpf;$w;Wf;fis mbg;gilahff; nfhz;L gad;gLj;JNthuhy; 
nghUsjhu jPu;khdq;fs; vLf;Fk; NghJ mJ njhlu;ghf fUj;jpy; nfhs;sg;gly; 
Ntz;Lk;. 
 
Jiwrhu; ntspg;gil kw;Wk; njhopy;Jiw gpd;dzpAld; ,yq;if fzf;fha;T 
epakq;fspd; gpufhuk; vd;dhy; fzf;fha;T nra;ag;gl;ld. NkYk;> 
 

• Nkhrb my;yJ jtWfspd; fhuzkhf epjpf;$w;Wf;fspd; Vw;glf;$ba 
nghUz;ikahd gpwo; $w;W Mgj;jpd; ,dq;fhZk; NghJk; kjpg;gPl;bd; 
NghJ re;ju;g;gj;jpw;F nghUj;jkhd fzf;fha;T eilKiwfis 
jpl;lkpLtjd; %yk; Nkhrbfs; my;yJ jtWfspd; fhuzkhf Vw;glf;$ba 
Mgj;Jfis jtpu;j;Jf; nfhs;tjw;Fk; NghJkhd kw;Wk; nghUj;jkhd 
fzf;fha;Tr; rhd;Wfisg; ngw;Wf;nfhs;sy; vdJ mgpg;gpuahj;jpw;F 
mbg;gilahFk;. nghUz;ikahd gpwo; $w;wpdhy; vOk;   jhf;fq;fspid 
tpl Nkhrbfshy; ,lk;ngWk; jhf;fk; ghupajhf ,Ug;gJld; jtwhd 
$l;bizT> jtwhd Mtzq;fisj; jahupj;jy;> Ntz;Lnkd;Nw 
tpl;LtpLjy;  my;yJ cs;sf fl;Lg;ghl;il jtpu;g;Gr; nra;jy; 
Nkhrbnahd;W Vw;gLtjw;F fhuzkhfpd;wJ. 

 

• re;jh;g;gq;fspw;Fg; nghUj;jkhd fzf;fha;T eilKiwfis 
tbtikg;gjw;fhf fzf;fha;Tld; njhlh;Gila cs;sff; fl;Lg;ghLfs; 
njhlh;ghd mwpit ngw;Wf;nfhs;tjw;fhfNtad;wp kUj;Jt epWtfk; 
cs;sff; fl;Lg;ghLfspd; nraw;jpwd; kPJ mgpg;gpuhankhd;iw njhptpf;Fk; 
Nehf;fj;jpw;fhf my;y. 

 

• Kfhikj;Jtj;jhy; gpd;gw;wg;gl;l fzf;fPl;Lf; nfhs;iffspd; 
nghUj;jg;ghLfisAk; gad;gLj;jpa fzf;fPl;L kjpg;gPLfs; kw;Wk; 
njhlh;Gila ntspg;gLj;jy;fspidAk; epahakhfTk; kjpg;gPL nra;jy;. 
 

• epfo;Tfs; my;yJ epiyikfs; fhuzkhf epWtfj;jpd; njhlu;e;J 
,aq;FtJ njhlu;ghf Nghjpastpy; epr;rakw;w epiyiknahd;W 
,Uf;fpd;wjh vd;gJ njhlu;ghf ngw;Wf;nfhs;sg;gl;l fzf;fha;Tr; 
rhd;Wfis mbg;gilahff; nfhz;L fzf;fPl;bw;fhf epWtfj;jpd;   
njhlh;e;jpaq;FtJ njhlu;ghf mbg;gilapd; gad;ghl;bd; nghUj;jg;ghl;bid 
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jPu;khdpf;fpd;wJ. nghUz;ikahd epr;rakw;w jd;ik fhzg;gLfpd;wJ vd 
ehd; KbTf;Fte;jhy;> epjpf;$w;Wf;fspy; mJ njhlu;ghf ntspg;gLj;Jtjw;F 
vdJ fzf;fha;T mwpf;ifapd; kPJ ftdk; nrYj;Jjy; Ntz;baJld; 
mt;ntspg;gLj;jy;fs; nghUz;ikahf ,y;yhjpUe;jhy; vdJ mgpg;gpuhaj;ij 
ntspg;gLj;j Ntz;Lk;. vt;thwhapDk;> vjph;fhy epfo;Tfs; my;yJ 
epiyikfs; rigapd; njhlh;e;jpaq;Fk; epiyikia KbTWj;j Neuyhk;.  

 

• ntspg;gLj;jy;fs; mlq;fyhf epjpf;$w;Wf;fspd; xl;Lnkhj;j rkh;g;gpj;jy;> 
fl;likg;G kw;Wk; cs;slf;fq;fis kjpg;gPL nra;jy; kw;Wk; epahakhd 
rkh;g;gpj;jypid epiwNtw;Wtjw;F mbg;gilahff; fhzg;gl;l nfhLf;fy; 
thq;fy;fs; kw;Wk; epfo;Tfis epjpf;$w;Wf;fspy; cs;slf;fg;gl;Ls;sjh 
vd;gjid kjpg;gPL nra;jy;. 

 
vdJ fzf;fha;tpd; %yk; ,dq;fhzg;gl;l Kf;fpakhd fzf;fha;T 
fz;Lgpbg;Gf;fs;> gpujhd cs;sf fzf;fha;T gytPdq;fs; kw;Wk; Vida 
tplaq;fs; njhlu;ghf epu;tfpf;Fk; jug;gpdUf;F mwptpf;fg;gl;lJ.  
 
 

22..  VViiddaa  rrll;;llhhPPjjppaahhdd  kkww;;WWkk;;  ggppuukkhhzz  hhPPjjppaahhdd  NNjjiittgg;;gghhLLffss;;  kkPPjjhhdd  mmwwppff;;iiff 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpy; fPNo Fwpg;gplg;gl;l 

Njitg;ghLfs; njhlu;ghf tpNrl Vw;ghLfs; cs;slf;Ffpd;wd. 

 
! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(m) gphptpy; 

Fwpg;gplg;gl;l  Njitg;ghLfspd; gpufhuk; fzf;fha;tpw;fhf Njitahd rfy 

jfty;fSk; njspTgLj;jy;fSk; vd;dhy; ngw;Wf; nfhs;sg;gl;lJld; vdJ 

gupNrhjidapd; NghJ ntspg;gLjg;gl;l tifapy; cupa epjp mwpf;iffs; 

epWtfj;jpdhy; Ngzg;gl;bUe;jd. 

 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 6(1)(<)(III) 

Mk; gphptpd; Njitg;ghLfspd; gpufhuk; rkHg;gpf;fg;gl;l epjpf;$w;Wf;fs; 

Kd;ida Mz;Lld; xj;jpUf;fpd;wd. 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 6(i)(<)(iv) 
Mk; gphptpd; Njitg;ghLfspd; gpufhuk; rkHg;gpf;fg;gl;l epjpf;$w;Wf;fs; 

Kd;ida Mz;by; vd;dhy; Nkw;nfhs;sg;gl;l ghpe;Jiufs; midj;ijAk; 

epjpf;$w;Wf;fs; cs;slf;fpAs;sJ.  

 

gpd;gw;wg;gl;l eilKiwfspd; mbg;gilapy; ngwg;gl;l rhd;Wfshdit 

nghUz;ikahd tplaq;fspw;F kl;Lg;gLj;jg;gl;bUe;jd. Mdhy; NtW vJTk; vdJ 

ftdj;jpw;F nfhz;Ltug;gl;bUf;ftpy;iy. 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(<) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfj;jpd; MSif rig cWg;gpdH epWtfj;Jld; 

njhlu;Ggl;L VNjDk; cld;gbf;if njhlu;ghf NeubahfNth my;yJ 

Neubahfty;yhky; VNjDk; nghJthd tpahghu epiyik my;yhky; 

njhlu;Ggl;Ls;sjhf 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(C) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; fPNo fhl;lg;gl;Ls;s mtjhdpg;Gf;fs; jtpu VNjDk; 
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Vw;Gilaw;ghyjhd vOj;jpdhyhd rl;lk;> nghJ my;yJ tpNrl gzpg;Gf;fSld; 

,zq;fpnahOfhJs;sikia 

 

  

 
   

rrll;;llqq;;ffss;;>>  ttppjjppffss;;  kkww;;WWkk;;  
ggppuukkhhzzqq;;ffSSllddhhdd  nnjjhhlluu;;GG  
------------------------------------------------------------------------------ 

  ,,zzqq;;ffhhiikkffss;;  
  
  
------------------------------------------------------ 

(m) 1988 ,d; 56 Mk; ,yf;f 
kw;Wk; 2000 ,d; 53 Mk; 
,yf;f rl;lj;jpdhy; 
jpUj;jg;gl;l 1980 ,d; 47 
Mk; ,yf;f Njrpa 
Rw;whly; mjpfhur; 
rl;lj;jpd; 06 Mk; gpupT 

 epWtdj;jpdhy; rl;l Vw;ghLfSf; Kuzhf 
kUj;Jt gupNrhjidf;fhf gad;gLj;jp mfw;wg;gl;l 
Crpfs;> gQ;R Nghd;w ,urhad cgfuzq;fs; 
kw;Wk; fopTg; nghUl;fs; vd;gtw;iw 
mfw;Wtjw;fhf rupahd Kiwiknahd;W 
gpd;gw;wg;glhjpUe;jJld; mtw;iw epWtfj;jpd; 
tstpy; Rw;whlYf;F ghjpg;G Vw;gLk; tifapy; 
Nrfupj;J itf;fg;gl;bUe;jd. 
 

(M) 1971 ,d; 38 Mk; ,yf;f 
epjp mjpfhur;rl;lj;jpd; 11 
Mk; gpupT kw;Wk; 2003 
A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd; 
8.2.2 Mk; gpupT 

 epjpaj;jpd; epjpia KjyPL nra;Ak; NghJ epjp 
mikr;rhpdJk; cupa mikr;rhpdJk; mq;fPfhuk; 
ngw;Wf; nfhs;sg;glhky; gzpg;ghsu; rigapd; 
mq;fPfhuj;jpd; mbg;gilapy; epWtfj;jhy; 
epiyahd itg;G> jpiwNrup cz;bay; kw;Wk; 
kw;Wk; jpiwNrup gpiz Kwpfspy; epjp KjyPL 
nra;ag;gl;bUe;jJld; 2018 jpnrk;gu; 31  ,y; 
cs;sthW &gh 857>072>581 njhifahd 
kPjpnahd;W fhzg;gl;lJ. 

   
(,) ,yq;if rdehaf 

Nrhryprf; Fbaurpd; epjpg; 
gpukhzf;  Nfhitapd; 
epjpg;gpukhzk; 757 

 2018 Mk; Mz;bd; nghUs; nka;ikaha;T 
mwpf;if rku;g;gpf;fg;gltpy;iy. 

    
(<) 2000 rdtup 11 Me; 

jpfjpa gPvg;/gP< 5 Mk; 
,yf;f nghJ epjpr; 
Rw;wwpf;if 

 nghJj; jpiwNrupapd; cupa mq;fPfhuk; ,y;yhky; 
Nkyjpf gbfs;> Cf;Ftpg;G gbs; kw;Wk; Vida 
epjprhu; eyd;fs; Copau;fSf;F gzpg;ghsu; 
rigapd; m;fj;jtu;fSf;Fk; toq;f $lhj NghJk; 
epWtfj;jpd; Copau;fSf;fhf &gh 41>687>959 
njhif tUifg; gbahf nrYj;jg;gl;bUe;jJ. 
 

(c) 2017 jpnrk;gu;; 26 Me; 

jpfjpa 35/2017 Mk; 
,yf;f nghJ epu;thf 
Rw;wwpf;if 

 mur  cj;jpNahj;ju;fSf;F toq;fg;gLk; tpNrl 
Kw;gzj; njhif &gh 4>000 Mf ,Ue;j NghJk; 
mjw;F Kuzhf gzpg;ghsu; rig jPu;khdj;jpd; 
mbg;gilapy; mj;njhifia kpifj;J &gh 25>000 
mjpfupj;J Mz;by; cj;jpNahfj;ju;fSf;F &gh 
852>830 tpNrl Kw;gzkhf nfhLg;gdT 
nra;ag;gl;bUe;jJ. 

(C) 2015 khu;r; 26 Me; jpfjpa 

07/2015 Mk; ,yf;f nghJ 
epu;thf Rw;wwpf;if 

 ,r;Rw;wwpf;if;F Kuzhf Kuzhf gzpg;ghsu; 
rig jPu;khdj;jpd; fPo; 10 khj jtizfspy; 
mwtpLk; mbg;gilapy; cj;jpNahfj;ju;fSf;F 
&gh 30>000  tpoh Kw;gzkhf toq;Fjw;F 
mq;fPfhuk; toq;fp mbg;gilapy; Mz;by; 
cj;jpNahfj;ju;fSf;F &gh 5>340>500 tpNrl 
Kw;gzkhf nfhLg;gdT nra;ag;gl;bUe;jJ. 
 

(v) 2015 nrg;njk;gu; 25 Me;  Rw;wwpf;if  Vw;ghLfSf;F Kuzhf 2018 Mk; 

16 

 

 

jPu;khdpf;fpd;wJ. nghUz;ikahd epr;rakw;w jd;ik fhzg;gLfpd;wJ vd 
ehd; KbTf;Fte;jhy;> epjpf;$w;Wf;fspy; mJ njhlu;ghf ntspg;gLj;Jtjw;F 
vdJ fzf;fha;T mwpf;ifapd; kPJ ftdk; nrYj;Jjy; Ntz;baJld; 
mt;ntspg;gLj;jy;fs; nghUz;ikahf ,y;yhjpUe;jhy; vdJ mgpg;gpuhaj;ij 
ntspg;gLj;j Ntz;Lk;. vt;thwhapDk;> vjph;fhy epfo;Tfs; my;yJ 
epiyikfs; rigapd; njhlh;e;jpaq;Fk; epiyikia KbTWj;j Neuyhk;.  

 

• ntspg;gLj;jy;fs; mlq;fyhf epjpf;$w;Wf;fspd; xl;Lnkhj;j rkh;g;gpj;jy;> 
fl;likg;G kw;Wk; cs;slf;fq;fis kjpg;gPL nra;jy; kw;Wk; epahakhd 
rkh;g;gpj;jypid epiwNtw;Wtjw;F mbg;gilahff; fhzg;gl;l nfhLf;fy; 
thq;fy;fs; kw;Wk; epfo;Tfis epjpf;$w;Wf;fspy; cs;slf;fg;gl;Ls;sjh 
vd;gjid kjpg;gPL nra;jy;. 

 
vdJ fzf;fha;tpd; %yk; ,dq;fhzg;gl;l Kf;fpakhd fzf;fha;T 
fz;Lgpbg;Gf;fs;> gpujhd cs;sf fzf;fha;T gytPdq;fs; kw;Wk; Vida 
tplaq;fs; njhlu;ghf epu;tfpf;Fk; jug;gpdUf;F mwptpf;fg;gl;lJ.  
 
 

22..  VViiddaa  rrll;;llhhPPjjppaahhdd  kkww;;WWkk;;  ggppuukkhhzz  hhPPjjppaahhdd  NNjjiittgg;;gghhLLffss;;  kkPPjjhhdd  mmwwppff;;iiff 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpy; fPNo Fwpg;gplg;gl;l 

Njitg;ghLfs; njhlu;ghf tpNrl Vw;ghLfs; cs;slf;Ffpd;wd. 

 
! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(m) gphptpy; 

Fwpg;gplg;gl;l  Njitg;ghLfspd; gpufhuk; fzf;fha;tpw;fhf Njitahd rfy 

jfty;fSk; njspTgLj;jy;fSk; vd;dhy; ngw;Wf; nfhs;sg;gl;lJld; vdJ 

gupNrhjidapd; NghJ ntspg;gLjg;gl;l tifapy; cupa epjp mwpf;iffs; 

epWtfj;jpdhy; Ngzg;gl;bUe;jd. 

 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 6(1)(<)(III) 

Mk; gphptpd; Njitg;ghLfspd; gpufhuk; rkHg;gpf;fg;gl;l epjpf;$w;Wf;fs; 

Kd;ida Mz;Lld; xj;jpUf;fpd;wd. 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 6(i)(<)(iv) 
Mk; gphptpd; Njitg;ghLfspd; gpufhuk; rkHg;gpf;fg;gl;l epjpf;$w;Wf;fs; 

Kd;ida Mz;by; vd;dhy; Nkw;nfhs;sg;gl;l ghpe;Jiufs; midj;ijAk; 

epjpf;$w;Wf;fs; cs;slf;fpAs;sJ.  

 

gpd;gw;wg;gl;l eilKiwfspd; mbg;gilapy; ngwg;gl;l rhd;Wfshdit 

nghUz;ikahd tplaq;fspw;F kl;Lg;gLj;jg;gl;bUe;jd. Mdhy; NtW vJTk; vdJ 

ftdj;jpw;F nfhz;Ltug;gl;bUf;ftpy;iy. 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(<) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfj;jpd; MSif rig cWg;gpdH epWtfj;Jld; 

njhlu;Ggl;L VNjDk; cld;gbf;if njhlu;ghf NeubahfNth my;yJ 

Neubahfty;yhky; VNjDk; nghJthd tpahghu epiyik my;yhky; 

njhlu;Ggl;Ls;sjhf 

! 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(C) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; fPNo fhl;lg;gl;Ls;s mtjhdpg;Gf;fs; jtpu VNjDk;  

 

Vw;Gilaw;ghyjhd vOj;jpdhyhd rl;lk;> nghJ my;yJ tpNrl gzpg;Gf;fSld; 

,zq;fpnahOfhJs;sikia 

 

  

 
   

rrll;;llqq;;ffss;;>>  ttppjjppffss;;  kkww;;WWkk;;  
ggppuukkhhzzqq;;ffSSllddhhdd  nnjjhhlluu;;GG  
------------------------------------------------------------------------------ 

  ,,zzqq;;ffhhiikkffss;;  
  
  
------------------------------------------------------ 

(m) 1988 ,d; 56 Mk; ,yf;f 
kw;Wk; 2000 ,d; 53 Mk; 
,yf;f rl;lj;jpdhy; 
jpUj;jg;gl;l 1980 ,d; 47 
Mk; ,yf;f Njrpa 
Rw;whly; mjpfhur; 
rl;lj;jpd; 06 Mk; gpupT 

 epWtdj;jpdhy; rl;l Vw;ghLfSf; Kuzhf 
kUj;Jt gupNrhjidf;fhf gad;gLj;jp mfw;wg;gl;l 
Crpfs;> gQ;R Nghd;w ,urhad cgfuzq;fs; 
kw;Wk; fopTg; nghUl;fs; vd;gtw;iw 
mfw;Wtjw;fhf rupahd Kiwiknahd;W 
gpd;gw;wg;glhjpUe;jJld; mtw;iw epWtfj;jpd; 
tstpy; Rw;whlYf;F ghjpg;G Vw;gLk; tifapy; 
Nrfupj;J itf;fg;gl;bUe;jd. 
 

(M) 1971 ,d; 38 Mk; ,yf;f 
epjp mjpfhur;rl;lj;jpd; 11 
Mk; gpupT kw;Wk; 2003 
A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd; 
8.2.2 Mk; gpupT 

 epjpaj;jpd; epjpia KjyPL nra;Ak; NghJ epjp 
mikr;rhpdJk; cupa mikr;rhpdJk; mq;fPfhuk; 
ngw;Wf; nfhs;sg;glhky; gzpg;ghsu; rigapd; 
mq;fPfhuj;jpd; mbg;gilapy; epWtfj;jhy; 
epiyahd itg;G> jpiwNrup cz;bay; kw;Wk; 
kw;Wk; jpiwNrup gpiz Kwpfspy; epjp KjyPL 
nra;ag;gl;bUe;jJld; 2018 jpnrk;gu; 31  ,y; 
cs;sthW &gh 857>072>581 njhifahd 
kPjpnahd;W fhzg;gl;lJ. 

   
(,) ,yq;if rdehaf 

Nrhryprf; Fbaurpd; epjpg; 
gpukhzf;  Nfhitapd; 
epjpg;gpukhzk; 757 

 2018 Mk; Mz;bd; nghUs; nka;ikaha;T 
mwpf;if rku;g;gpf;fg;gltpy;iy. 

    
(<) 2000 rdtup 11 Me; 

jpfjpa gPvg;/gP< 5 Mk; 
,yf;f nghJ epjpr; 
Rw;wwpf;if 

 nghJj; jpiwNrupapd; cupa mq;fPfhuk; ,y;yhky; 
Nkyjpf gbfs;> Cf;Ftpg;G gbs; kw;Wk; Vida 
epjprhu; eyd;fs; Copau;fSf;F gzpg;ghsu; 
rigapd; m;fj;jtu;fSf;Fk; toq;f $lhj NghJk; 
epWtfj;jpd; Copau;fSf;fhf &gh 41>687>959 
njhif tUifg; gbahf nrYj;jg;gl;bUe;jJ. 
 

(c) 2017 jpnrk;gu;; 26 Me; 

jpfjpa 35/2017 Mk; 
,yf;f nghJ epu;thf 
Rw;wwpf;if 

 mur  cj;jpNahj;ju;fSf;F toq;fg;gLk; tpNrl 
Kw;gzj; njhif &gh 4>000 Mf ,Ue;j NghJk; 
mjw;F Kuzhf gzpg;ghsu; rig jPu;khdj;jpd; 
mbg;gilapy; mj;njhifia kpifj;J &gh 25>000 
mjpfupj;J Mz;by; cj;jpNahfj;ju;fSf;F &gh 
852>830 tpNrl Kw;gzkhf nfhLg;gdT 
nra;ag;gl;bUe;jJ. 

(C) 2015 khu;r; 26 Me; jpfjpa 

07/2015 Mk; ,yf;f nghJ 
epu;thf Rw;wwpf;if 

 ,r;Rw;wwpf;if;F Kuzhf Kuzhf gzpg;ghsu; 
rig jPu;khdj;jpd; fPo; 10 khj jtizfspy; 
mwtpLk; mbg;gilapy; cj;jpNahfj;ju;fSf;F 
&gh 30>000  tpoh Kw;gzkhf toq;Fjw;F 
mq;fPfhuk; toq;fp mbg;gilapy; Mz;by; 
cj;jpNahfj;ju;fSf;F &gh 5>340>500 tpNrl 
Kw;gzkhf nfhLg;gdT nra;ag;gl;bUe;jJ. 
 

(v) 2015 nrg;njk;gu; 25 Me;  Rw;wwpf;if  Vw;ghLfSf;F Kuzhf 2018 Mk; 
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17

 

 

jpfjpa v];gP02/01 Mk; 
,yf;f rdhjpgjp 
nrayhsupd; Rw;wwpf;if 

Mz;bd; jpnrk;gu; 24 Me; jpfjp  Copau; 
xd;W$ly; fz;b khtl;lj;jpd; N`hl;ly; xd;wpy; 
elhj;Jtjw;fhf &gh 2>546>685 njhif 
nrytplg;gl;bUe;jJ. 
 

(V) 2003 A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd;  

  

 9.12 Mk; gpupT  epWtf Copau;fspd; eyd;GupfSf;fhf gpuahzpfs; 
Nrit mDkjpg;gj;jpuk; toq;Ftjw;F eltbf;if  
vLf;fg;gl;bUe;jJld; Mz;bd; NghJ mjw;fhf 
&gh 9>428>298 njhifahd nrytpdk; 
nra;ag;gl;bUe;jJld; mjw;fhf nghJ Kaw;rpfs; 
jpizf;fsj;jpdJk; nghJj; jpiwNrupapdJk; 
mq;fPfhuj;ijg; ngw;Wf; nfhs;tjw;F eltbf;if 
vLf;fg;gltpy;iy. 

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(v) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfk; mjd; mjpfhuq;fs;> gzpfs; kw;Wk; 

flikfSf;F ,zq;f nrayhw;wpapUf;fhjikia Fwpg;gpLjy;.  

1997 ,d; 25 Mk; ,yf;f Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtf mjpfhur; rl;lj;jpd; 

3 MtJ gpuptpd; gpufhuk; epiwNtw;w Ntz;ba gzpfs; mjhtJ epWtfj;jhy; 

vg;NghjhtJ ve;j tifahd Nkhl;lhu; thfdq;fSf;Fk; Vw;gLk; tpgj;Jf;fs; kw;Wk; 

njhlu;ghd re;jug;gq;fspd; NghJ kUj;Jt Nrit kw;Wk; cjtpfis toq;Fjy;> 

nrYj;j Ntz;ba ,og;gPL my;yJ el;l msT njhlu;ghd MNyhridfs; kw;Wk; 

tpNrl Mrpupau; kjpAiu toq;fy;> epWtfj;jpd; ,yf;Ffis epiwNtw;Wtjw;fhf 

rfy khtl;lq;fspYk;> jFjpahd itj;jpa cj;jpNahfj;ju; Fohnkhd;iw 

epakpj;jy;> ifj;njhopy; $l;Lj;jhgdk; kw;Wk; ifj;njhopy; tpgj;Jf;fs;  

njhlu;ghd kUj;Jt MNyhridfisAk; gupe;JiufisAk; toq;Fjy;> rfy 

tiffSf;Fk; cupa Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy 

uPjpahd Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy uPjpahd jFjp 

kw;Wk; jpwd; tha;e;jtu;fspdhy; khj;jpuk; Xl;lg;gLfpd;w my;yJ kpjpf;fg;gLfpd;wik 

epWtdj;jpdhy; my;yJ Vida Kftu; epWtdj;jpy; tprhupj;J my;yJ 

Nkw;ghu;itf;fhf kw;Wk; cupa mKy;gLj;Jk; mjpfhuj; jug;gpduhy; Vw;Wf; nfhs;s 

Ntz;ba kw;Wk; mKy;gLj;j Ntz;ba> Nghf;Ftuj;J kUj;Jt eltbf;iffspd; 

epakq;fisj; jahupj;jy;> tiuaiwfis epu;zapj;jy; Nghd;w gzpfs; epWtfj;jhy; 

epiwNtw;wg;gl;bUf;ftpy;iy.  

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(V) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfj;jpd; tsq;fs;> fhytiuaiwfspDs;Sk; 

Vw;Gilaw;ghydthd rl;lq;fSf;F ,zq;f ngWif nra;J 

gad;gLj;jpapUf;ftpy;iynadTk; 

  

(m) epWtfj;jpd; gpujhd fl;blj;jpy; ,uz;lhtJ khbia jpUj;Jtjw;fhf 01 

MtJ fl;lj;jpd; epu;khzq;fspy; Nrkpf;fg;gl;l &gh 5>319>926 njhif 

17 

 

 

jpfjpa v];gP02/01 Mk; 
,yf;f rdhjpgjp 
nrayhsupd; Rw;wwpf;if 

Mz;bd; jpnrk;gu; 24 Me; jpfjp  Copau; 
xd;W$ly; fz;b khtl;lj;jpd; N`hl;ly; xd;wpy; 
elhj;Jtjw;fhf &gh 2>546>685 njhif 
nrytplg;gl;bUe;jJ. 
 

(V) 2003 A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd;  

  

 9.12 Mk; gpupT  epWtf Copau;fspd; eyd;GupfSf;fhf gpuahzpfs; 
Nrit mDkjpg;gj;jpuk; toq;Ftjw;F eltbf;if  
vLf;fg;gl;bUe;jJld; Mz;bd; NghJ mjw;fhf 
&gh 9>428>298 njhifahd nrytpdk; 
nra;ag;gl;bUe;jJld; mjw;fhf nghJ Kaw;rpfs; 
jpizf;fsj;jpdJk; nghJj; jpiwNrupapdJk; 
mq;fPfhuj;ijg; ngw;Wf; nfhs;tjw;F eltbf;if 
vLf;fg;gltpy;iy. 

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(v) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfk; mjd; mjpfhuq;fs;> gzpfs; kw;Wk; 

flikfSf;F ,zq;f nrayhw;wpapUf;fhjikia Fwpg;gpLjy;.  

1997 ,d; 25 Mk; ,yf;f Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtf mjpfhur; rl;lj;jpd; 

3 MtJ gpuptpd; gpufhuk; epiwNtw;w Ntz;ba gzpfs; mjhtJ epWtfj;jhy; 

vg;NghjhtJ ve;j tifahd Nkhl;lhu; thfdq;fSf;Fk; Vw;gLk; tpgj;Jf;fs; kw;Wk; 

njhlu;ghd re;jug;gq;fspd; NghJ kUj;Jt Nrit kw;Wk; cjtpfis toq;Fjy;> 

nrYj;j Ntz;ba ,og;gPL my;yJ el;l msT njhlu;ghd MNyhridfs; kw;Wk; 

tpNrl Mrpupau; kjpAiu toq;fy;> epWtfj;jpd; ,yf;Ffis epiwNtw;Wtjw;fhf 

rfy khtl;lq;fspYk;> jFjpahd itj;jpa cj;jpNahfj;ju; Fohnkhd;iw 

epakpj;jy;> ifj;njhopy; $l;Lj;jhgdk; kw;Wk; ifj;njhopy; tpgj;Jf;fs;  

njhlu;ghd kUj;Jt MNyhridfisAk; gupe;JiufisAk; toq;Fjy;> rfy 

tiffSf;Fk; cupa Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy 

uPjpahd Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy uPjpahd jFjp 

kw;Wk; jpwd; tha;e;jtu;fspdhy; khj;jpuk; Xl;lg;gLfpd;w my;yJ kpjpf;fg;gLfpd;wik 

epWtdj;jpdhy; my;yJ Vida Kftu; epWtdj;jpy; tprhupj;J my;yJ 

Nkw;ghu;itf;fhf kw;Wk; cupa mKy;gLj;Jk; mjpfhuj; jug;gpduhy; Vw;Wf; nfhs;s 

Ntz;ba kw;Wk; mKy;gLj;j Ntz;ba> Nghf;Ftuj;J kUj;Jt eltbf;iffspd; 

epakq;fisj; jahupj;jy;> tiuaiwfis epu;zapj;jy; Nghd;w gzpfs; epWtfj;jhy; 

epiwNtw;wg;gl;bUf;ftpy;iy.  

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(V) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfj;jpd; tsq;fs;> fhytiuaiwfspDs;Sk; 

Vw;Gilaw;ghydthd rl;lq;fSf;F ,zq;f ngWif nra;J 

gad;gLj;jpapUf;ftpy;iynadTk; 

  

(m) epWtfj;jpd; gpujhd fl;blj;jpy; ,uz;lhtJ khbia jpUj;Jtjw;fhf 01 

MtJ fl;lj;jpd; epu;khzq;fspy; Nrkpf;fg;gl;l &gh 5>319>926 njhif 

17 

 

 

Vw;Gilaw;ghyjhd vOj;jpdhyhd rl;lk;> nghJ my;yJ tpNrl gzpg;Gf;fSld; 

,zq;fpnahOfhJs;sikia 

 

  

 
   

rrll;;llqq;;ffss;;>>  ttppjjppffss;;  kkww;;WWkk;;  
ggppuukkhhzzqq;;ffSSllddhhdd  nnjjhhlluu;;GG  
------------------------------------------------------------------------------ 

  ,,zzqq;;ffhhiikkffss;;  
  
  
------------------------------------------------------ 

(m) 1988 ,d; 56 Mk; ,yf;f 
kw;Wk; 2000 ,d; 53 Mk; 
,yf;f rl;lj;jpdhy; 
jpUj;jg;gl;l 1980 ,d; 47 
Mk; ,yf;f Njrpa 
Rw;whly; mjpfhur; 
rl;lj;jpd; 06 Mk; gpupT 

 epWtdj;jpdhy; rl;l Vw;ghLfSf; Kuzhf 
kUj;Jt gupNrhjidf;fhf gad;gLj;jp mfw;wg;gl;l 
Crpfs;> gQ;R Nghd;w ,urhad cgfuzq;fs; 
kw;Wk; fopTg; nghUl;fs; vd;gtw;iw 
mfw;Wtjw;fhf rupahd Kiwiknahd;W 
gpd;gw;wg;glhjpUe;jJld; mtw;iw epWtfj;jpd; 
tstpy; Rw;whlYf;F ghjpg;G Vw;gLk; tifapy; 
Nrfupj;J itf;fg;gl;bUe;jd. 
 

(M) 1971 ,d; 38 Mk; ,yf;f 
epjp mjpfhur;rl;lj;jpd; 11 
Mk; gpupT kw;Wk; 2003 
A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd; 
8.2.2 Mk; gpupT 

 epjpaj;jpd; epjpia KjyPL nra;Ak; NghJ epjp 
mikr;rhpdJk; cupa mikr;rhpdJk; mq;fPfhuk; 
ngw;Wf; nfhs;sg;glhky; gzpg;ghsu; rigapd; 
mq;fPfhuj;jpd; mbg;gilapy; epWtfj;jhy; 
epiyahd itg;G> jpiwNrup cz;bay; kw;Wk; 
kw;Wk; jpiwNrup gpiz Kwpfspy; epjp KjyPL 
nra;ag;gl;bUe;jJld; 2018 jpnrk;gu; 31  ,y; 
cs;sthW &gh 857>072>581 njhifahd 
kPjpnahd;W fhzg;gl;lJ. 

   
(,) ,yq;if rdehaf 

Nrhryprf; Fbaurpd; epjpg; 
gpukhzf;  Nfhitapd; 
epjpg;gpukhzk; 757 

 2018 Mk; Mz;bd; nghUs; nka;ikaha;T 
mwpf;if rku;g;gpf;fg;gltpy;iy. 

    
(<) 2000 rdtup 11 Me; 

jpfjpa gPvg;/gP< 5 Mk; 
,yf;f nghJ epjpr; 
Rw;wwpf;if 

 nghJj; jpiwNrupapd; cupa mq;fPfhuk; ,y;yhky; 
Nkyjpf gbfs;> Cf;Ftpg;G gbs; kw;Wk; Vida 
epjprhu; eyd;fs; Copau;fSf;F gzpg;ghsu; 
rigapd; m;fj;jtu;fSf;Fk; toq;f $lhj NghJk; 
epWtfj;jpd; Copau;fSf;fhf &gh 41>687>959 
njhif tUifg; gbahf nrYj;jg;gl;bUe;jJ. 
 

(c) 2017 jpnrk;gu;; 26 Me; 

jpfjpa 35/2017 Mk; 
,yf;f nghJ epu;thf 
Rw;wwpf;if 

 mur  cj;jpNahj;ju;fSf;F toq;fg;gLk; tpNrl 
Kw;gzj; njhif &gh 4>000 Mf ,Ue;j NghJk; 
mjw;F Kuzhf gzpg;ghsu; rig jPu;khdj;jpd; 
mbg;gilapy; mj;njhifia kpifj;J &gh 25>000 
mjpfupj;J Mz;by; cj;jpNahfj;ju;fSf;F &gh 
852>830 tpNrl Kw;gzkhf nfhLg;gdT 
nra;ag;gl;bUe;jJ. 

(C) 2015 khu;r; 26 Me; jpfjpa 

07/2015 Mk; ,yf;f nghJ 
epu;thf Rw;wwpf;if 

 ,r;Rw;wwpf;if;F Kuzhf Kuzhf gzpg;ghsu; 
rig jPu;khdj;jpd; fPo; 10 khj jtizfspy; 
mwtpLk; mbg;gilapy; cj;jpNahfj;ju;fSf;F 
&gh 30>000  tpoh Kw;gzkhf toq;Fjw;F 
mq;fPfhuk; toq;fp mbg;gilapy; Mz;by; 
cj;jpNahfj;ju;fSf;F &gh 5>340>500 tpNrl 
Kw;gzkhf nfhLg;gdT nra;ag;gl;bUe;jJ. 
 

(v) 2015 nrg;njk;gu; 25 Me;  Rw;wwpf;if  Vw;ghLfSf;F Kuzhf 2018 Mk; 
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jpfjpa v];gP02/01 Mk; 
,yf;f rdhjpgjp 
nrayhsupd; Rw;wwpf;if 

Mz;bd; jpnrk;gu; 24 Me; jpfjp  Copau; 
xd;W$ly; fz;b khtl;lj;jpd; N`hl;ly; xd;wpy; 
elhj;Jtjw;fhf &gh 2>546>685 njhif 
nrytplg;gl;bUe;jJ. 
 

(V) 2003 A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd;  

  

 9.12 Mk; gpupT  epWtf Copau;fspd; eyd;GupfSf;fhf gpuahzpfs; 
Nrit mDkjpg;gj;jpuk; toq;Ftjw;F eltbf;if  
vLf;fg;gl;bUe;jJld; Mz;bd; NghJ mjw;fhf 
&gh 9>428>298 njhifahd nrytpdk; 
nra;ag;gl;bUe;jJld; mjw;fhf nghJ Kaw;rpfs; 
jpizf;fsj;jpdJk; nghJj; jpiwNrupapdJk; 
mq;fPfhuj;ijg; ngw;Wf; nfhs;tjw;F eltbf;if 
vLf;fg;gltpy;iy. 

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(v) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfk; mjd; mjpfhuq;fs;> gzpfs; kw;Wk; 

flikfSf;F ,zq;f nrayhw;wpapUf;fhjikia Fwpg;gpLjy;.  

1997 ,d; 25 Mk; ,yf;f Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtf mjpfhur; rl;lj;jpd; 

3 MtJ gpuptpd; gpufhuk; epiwNtw;w Ntz;ba gzpfs; mjhtJ epWtfj;jhy; 

vg;NghjhtJ ve;j tifahd Nkhl;lhu; thfdq;fSf;Fk; Vw;gLk; tpgj;Jf;fs; kw;Wk; 

njhlu;ghd re;jug;gq;fspd; NghJ kUj;Jt Nrit kw;Wk; cjtpfis toq;Fjy;> 

nrYj;j Ntz;ba ,og;gPL my;yJ el;l msT njhlu;ghd MNyhridfs; kw;Wk; 

tpNrl Mrpupau; kjpAiu toq;fy;> epWtfj;jpd; ,yf;Ffis epiwNtw;Wtjw;fhf 

rfy khtl;lq;fspYk;> jFjpahd itj;jpa cj;jpNahfj;ju; Fohnkhd;iw 

epakpj;jy;> ifj;njhopy; $l;Lj;jhgdk; kw;Wk; ifj;njhopy; tpgj;Jf;fs;  

njhlu;ghd kUj;Jt MNyhridfisAk; gupe;JiufisAk; toq;Fjy;> rfy 

tiffSf;Fk; cupa Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy 

uPjpahd Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy uPjpahd jFjp 

kw;Wk; jpwd; tha;e;jtu;fspdhy; khj;jpuk; Xl;lg;gLfpd;w my;yJ kpjpf;fg;gLfpd;wik 

epWtdj;jpdhy; my;yJ Vida Kftu; epWtdj;jpy; tprhupj;J my;yJ 

Nkw;ghu;itf;fhf kw;Wk; cupa mKy;gLj;Jk; mjpfhuj; jug;gpduhy; Vw;Wf; nfhs;s 

Ntz;ba kw;Wk; mKy;gLj;j Ntz;ba> Nghf;Ftuj;J kUj;Jt eltbf;iffspd; 

epakq;fisj; jahupj;jy;> tiuaiwfis epu;zapj;jy; Nghd;w gzpfs; epWtfj;jhy; 

epiwNtw;wg;gl;bUf;ftpy;iy.  

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(V) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfj;jpd; tsq;fs;> fhytiuaiwfspDs;Sk; 

Vw;Gilaw;ghydthd rl;lq;fSf;F ,zq;f ngWif nra;J 

gad;gLj;jpapUf;ftpy;iynadTk; 

  

(m) epWtfj;jpd; gpujhd fl;blj;jpy; ,uz;lhtJ khbia jpUj;Jtjw;fhf 01 

MtJ fl;lj;jpd; epu;khzq;fspy; Nrkpf;fg;gl;l &gh 5>319>926 njhif 
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jpfjpa v];gP02/01 Mk; 
,yf;f rdhjpgjp 
nrayhsupd; Rw;wwpf;if 

Mz;bd; jpnrk;gu; 24 Me; jpfjp  Copau; 
xd;W$ly; fz;b khtl;lj;jpd; N`hl;ly; xd;wpy; 
elhj;Jtjw;fhf &gh 2>546>685 njhif 
nrytplg;gl;bUe;jJ. 
 

(V) 2003 A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 
Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd;  

  

 9.12 Mk; gpupT  epWtf Copau;fspd; eyd;GupfSf;fhf gpuahzpfs; 
Nrit mDkjpg;gj;jpuk; toq;Ftjw;F eltbf;if  
vLf;fg;gl;bUe;jJld; Mz;bd; NghJ mjw;fhf 
&gh 9>428>298 njhifahd nrytpdk; 
nra;ag;gl;bUe;jJld; mjw;fhf nghJ Kaw;rpfs; 
jpizf;fsj;jpdJk; nghJj; jpiwNrupapdJk; 
mq;fPfhuj;ijg; ngw;Wf; nfhs;tjw;F eltbf;if 
vLf;fg;gltpy;iy. 

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(v) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfk; mjd; mjpfhuq;fs;> gzpfs; kw;Wk; 

flikfSf;F ,zq;f nrayhw;wpapUf;fhjikia Fwpg;gpLjy;.  

1997 ,d; 25 Mk; ,yf;f Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtf mjpfhur; rl;lj;jpd; 

3 MtJ gpuptpd; gpufhuk; epiwNtw;w Ntz;ba gzpfs; mjhtJ epWtfj;jhy; 

vg;NghjhtJ ve;j tifahd Nkhl;lhu; thfdq;fSf;Fk; Vw;gLk; tpgj;Jf;fs; kw;Wk; 

njhlu;ghd re;jug;gq;fspd; NghJ kUj;Jt Nrit kw;Wk; cjtpfis toq;Fjy;> 

nrYj;j Ntz;ba ,og;gPL my;yJ el;l msT njhlu;ghd MNyhridfs; kw;Wk; 

tpNrl Mrpupau; kjpAiu toq;fy;> epWtfj;jpd; ,yf;Ffis epiwNtw;Wtjw;fhf 

rfy khtl;lq;fspYk;> jFjpahd itj;jpa cj;jpNahfj;ju; Fohnkhd;iw 

epakpj;jy;> ifj;njhopy; $l;Lj;jhgdk; kw;Wk; ifj;njhopy; tpgj;Jf;fs;  

njhlu;ghd kUj;Jt MNyhridfisAk; gupe;JiufisAk; toq;Fjy;> rfy 

tiffSf;Fk; cupa Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy 

uPjpahd Nkhl;lhu; thfdq;fs;> clypay; uPjpahd my;yJ kdepiy uPjpahd jFjp 

kw;Wk; jpwd; tha;e;jtu;fspdhy; khj;jpuk; Xl;lg;gLfpd;w my;yJ kpjpf;fg;gLfpd;wik 

epWtdj;jpdhy; my;yJ Vida Kftu; epWtdj;jpy; tprhupj;J my;yJ 

Nkw;ghu;itf;fhf kw;Wk; cupa mKy;gLj;Jk; mjpfhuj; jug;gpduhy; Vw;Wf; nfhs;s 

Ntz;ba kw;Wk; mKy;gLj;j Ntz;ba> Nghf;Ftuj;J kUj;Jt eltbf;iffspd; 

epakq;fisj; jahupj;jy;> tiuaiwfis epu;zapj;jy; Nghd;w gzpfs; epWtfj;jhy; 

epiwNtw;wg;gl;bUf;ftpy;iy.  

  
  

• 2018 ,d; 19 Mk; ,yf;f Njrpa fzf;fha;T mjpfhur;rl;lj;jpd; 12(V) gphptpd; 

Njitg;ghLfspd; gpufhuk; epWtfj;jpd; tsq;fs;> fhytiuaiwfspDs;Sk; 

Vw;Gilaw;ghydthd rl;lq;fSf;F ,zq;f ngWif nra;J 

gad;gLj;jpapUf;ftpy;iynadTk; 

  

(m) epWtfj;jpd; gpujhd fl;blj;jpy; ,uz;lhtJ khbia jpUj;Jtjw;fhf 01 

MtJ fl;lj;jpd; epu;khzq;fspy; Nrkpf;fg;gl;l &gh 5>319>926 njhif 
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(V)	 2003 A+d; 02 Me; jpfjpa 

gP<B/12 Mk; ,yf;f nghJ 

Kaw;rpfs; Rw;wwpf;ifapd;

9.12 Mk; gpupT

epWtf Copau;fspd; eyd;GupfSf;fhf 

gpuahzpfs; Nrit mDkjpg;gj;jpuk; 

toq;Ftjw;F eltbf;if vLf;fg;gl;bUe;jJld; 

Mz;bd; NghJ mjw;fhf &gh 9>428>298 

njhifahd nrytpdk; nra;ag;gl;bUe;jJld; 

mjw;fhf nghJ Kaw;rpfs; jpizf;fsj;jpdJk; 

nghJj; jpiwNrupapdJk; mq;fPfhuj;ijg; ngw;Wf; 

nfhs;tjw;F eltbf;if vLf;fg;gltpy;iy.
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mjhtJ nkhj;j xg;ge;jg; ngWkjpapy; 13 rjtPj njhifia <LgLj;jp 

Muk;g kjpg;gPl;by; cs;slf;fg;glhj &gh 4>923>737 njhifahd Nkyjpf 

Ntiy epiwNtw;wg;gl;bUe;jJ. 

 

(M) fl;blj;ij etPdkag;gLj;Jk; 02 MtJ fl;lj;jpd; epu;khz 

NtiyfSf;fhf Nfs;tp Nfhuypd;wp Nkw;$wg;gl;l xg;ge;jf;fhuUf;Nf 2019 

rdtup 21 Me; jpfjpastpy; Ntiy G+u;j;jp nra;Ak; mbg;gilapy; &gh 

43>923>641 njhifahd ngWkjpapy; xg;ge;jk; ifaspf;fg;gl;l NghjpYk;> 2019 

Vg;uy; 30 Me; jpfjp tiuapYk; cld;gbf;if nra;ag;gl;l Ntiy G+u;j;jp 

nra;ag;gl;bUf;ftpy;iy. vdpDk;> xg;ge;jfhuuplkpUe;J cld;gbf;ifapd; 

gpufhuk; jhkjf; fl;lzk; mwtplg;gltpy;iy. ,e;j xg;ge;jj;jhy; ,Jtiu 

nra;ag;gl;l Ntiyf;fhf nfhLg;gdT nra;Ak; NghJ tw; tupAld; &gh 

807>848 njhif Nkyjpkhf xg;ge;jfhuUf;Fr; nrYj;jg;gl;bUe;jJ. mt;thNw 

kjpg;gPL nra;ag;gl;l fpuak; &gh 1>448>776 njhifahd 04 tplaq;fspd; 

cld;gbf;ifapd; gpufhuk; kw;Wk; ,zq;fg;gl;l khjpupfspd; gpufhuk; 

<LgLj;j Ntz;ba epu;khz nghUl;fis gad;gLj;jp G+u;j;jp 

nra;ag;glhjpUe;jJld; mjw;fhf kjpAiuahsu; mq;fPfhuKk; 

ngwg;glg;gl;bUf;ftpy;iy.(,) epWtfj;jpd; ,uz;lhtJ khb etPdkag;gLj;Jk; 

nraw;ghLfSf;fhf 2017 Mk; Mz;bw;F Kd; &gh 4>639>631 nrytpdnkhd;W 

Nkw;nfhs;sg;gl;bUe;jJ. kPz;Lk; 2017 Mk; Mz;bd;  NghJ fl;blj;ij 

etPdkag;gLj;Jk; nraw;ghLfis epiwNtw;Wtjw;fhf Gjpa xg;ge;j 

cld;gbf;if ifr;rhj;jpl;L mjw;fhf &gh 46>348>295 njhifahd nrytpdk; 

nrytplg;gl;bUe;jJ. mjd; gpufhuk; 2017 Mk; Mz;bw;F Kd;du; nra;ag;gl;l 

nkhj;jr; nrytpdkhd &gh 4>639>631 njhif gadw;w nrytpdkhf 

,Ue;jJ.  

(,) epWtfj;jpd; ,uz;lhtJ khb etPdkag;gLj;Jk; nraw;ghLfSf;fhf 2017 

Mk; Mz;bw;F Kd; &gh 4>639>631 nrytpdnkhd;W Nkw;nfhs;sg;gl;bUe;jJ. 

kPz;Lk; 2017 Mk; Mz;bd;  NghJ fl;blj;ij etPdkag;gLj;Jk; 

nraw;ghLfis epiwNtw;Wtjw;fhf Gjpa xg;ge;j cld;gbf;if 

ifr;rhj;jpl;L mjw;fhf &gh 46>348>295 njhifahd nrytpdk; 

nrytplg;gl;bUe;jJ. mjd; gpufhuk; 2017 Mk; Mz;bw;F Kd;du; nra;ag;gl;l 

nkhj;jr; nrytpdkhd &gh 4>639>631 njhif gadw;w nrytpdkhf 

,Ue;jJ.  

(<) epWtfj;jhy; mDuhjGuk; kw;Wk;  fz;b fpis mYtyfq;fSf;fhf fl;blk; 

tPjk; epu;khzpg;gjw;F 2018 ,d; nray;eltbf;ifj; jpl;lj;jpd; gpufhuk;  

jpl;lkplg;gl;bUe;j NghjpYk;> Njitahd mq;fPfhuk; ngwg;glhikapdhy; 

me;j fhzpfspy; fl;blq;fis epu;khzpf;Fk; eltbf;iffs; 2019 Vg;uy; 

khjk; tiuapYk; Muk;gpf;fg;gl;bUf;ftpy;iy. mjd; fhuzkhf jw;NghJ 

,e;j mYtyfq;fs; thlif mbg;gilapy; ngwg;gl;l fl;blq;fspy; elhj;jpr; 

nry;yg;gLtJld; Mz;bd; NghJ> mDuhjGuk; fpis mYtyfj;jpw;fhf 

&gh 696>875 njhifAk;> fz;b fpis mYtyfj;jpw;fhf &gh 1>096>500 

njhifAk; thlifg; gzkhf nrYj;jg;gl;Ls;sJ  

0033..  VViiddaa  ffzzff;;ffhhaa;;TT  mmttjjhhddppgg;;GGff;;ffss; 
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mjhtJ nkhj;j xg;ge;jg; ngWkjpapy; 13 rjtPj njhifia <LgLj;jp 

Muk;g kjpg;gPl;by; cs;slf;fg;glhj &gh 4>923>737 njhifahd Nkyjpf 

Ntiy epiwNtw;wg;gl;bUe;jJ. 

 

(M) fl;blj;ij etPdkag;gLj;Jk; 02 MtJ fl;lj;jpd; epu;khz 

NtiyfSf;fhf Nfs;tp Nfhuypd;wp Nkw;$wg;gl;l xg;ge;jf;fhuUf;Nf 2019 

rdtup 21 Me; jpfjpastpy; Ntiy G+u;j;jp nra;Ak; mbg;gilapy; &gh 

43>923>641 njhifahd ngWkjpapy; xg;ge;jk; ifaspf;fg;gl;l NghjpYk;> 2019 

Vg;uy; 30 Me; jpfjp tiuapYk; cld;gbf;if nra;ag;gl;l Ntiy G+u;j;jp 

nra;ag;gl;bUf;ftpy;iy. vdpDk;> xg;ge;jfhuuplkpUe;J cld;gbf;ifapd; 

gpufhuk; jhkjf; fl;lzk; mwtplg;gltpy;iy. ,e;j xg;ge;jj;jhy; ,Jtiu 

nra;ag;gl;l Ntiyf;fhf nfhLg;gdT nra;Ak; NghJ tw; tupAld; &gh 

807>848 njhif Nkyjpkhf xg;ge;jfhuUf;Fr; nrYj;jg;gl;bUe;jJ. mt;thNw 

kjpg;gPL nra;ag;gl;l fpuak; &gh 1>448>776 njhifahd 04 tplaq;fspd; 

cld;gbf;ifapd; gpufhuk; kw;Wk; ,zq;fg;gl;l khjpupfspd; gpufhuk; 

<LgLj;j Ntz;ba epu;khz nghUl;fis gad;gLj;jp G+u;j;jp 

nra;ag;glhjpUe;jJld; mjw;fhf kjpAiuahsu; mq;fPfhuKk; 

ngwg;glg;gl;bUf;ftpy;iy.(,) epWtfj;jpd; ,uz;lhtJ khb etPdkag;gLj;Jk; 

nraw;ghLfSf;fhf 2017 Mk; Mz;bw;F Kd; &gh 4>639>631 nrytpdnkhd;W 

Nkw;nfhs;sg;gl;bUe;jJ. kPz;Lk; 2017 Mk; Mz;bd;  NghJ fl;blj;ij 

etPdkag;gLj;Jk; nraw;ghLfis epiwNtw;Wtjw;fhf Gjpa xg;ge;j 

cld;gbf;if ifr;rhj;jpl;L mjw;fhf &gh 46>348>295 njhifahd nrytpdk; 

nrytplg;gl;bUe;jJ. mjd; gpufhuk; 2017 Mk; Mz;bw;F Kd;du; nra;ag;gl;l 

nkhj;jr; nrytpdkhd &gh 4>639>631 njhif gadw;w nrytpdkhf 

,Ue;jJ.  

(,) epWtfj;jpd; ,uz;lhtJ khb etPdkag;gLj;Jk; nraw;ghLfSf;fhf 2017 

Mk; Mz;bw;F Kd; &gh 4>639>631 nrytpdnkhd;W Nkw;nfhs;sg;gl;bUe;jJ. 

kPz;Lk; 2017 Mk; Mz;bd;  NghJ fl;blj;ij etPdkag;gLj;Jk; 

nraw;ghLfis epiwNtw;Wtjw;fhf Gjpa xg;ge;j cld;gbf;if 

ifr;rhj;jpl;L mjw;fhf &gh 46>348>295 njhifahd nrytpdk; 

nrytplg;gl;bUe;jJ. mjd; gpufhuk; 2017 Mk; Mz;bw;F Kd;du; nra;ag;gl;l 

nkhj;jr; nrytpdkhd &gh 4>639>631 njhif gadw;w nrytpdkhf 

,Ue;jJ.  

(<) epWtfj;jhy; mDuhjGuk; kw;Wk;  fz;b fpis mYtyfq;fSf;fhf fl;blk; 

tPjk; epu;khzpg;gjw;F 2018 ,d; nray;eltbf;ifj; jpl;lj;jpd; gpufhuk;  

jpl;lkplg;gl;bUe;j NghjpYk;> Njitahd mq;fPfhuk; ngwg;glhikapdhy; 

me;j fhzpfspy; fl;blq;fis epu;khzpf;Fk; eltbf;iffs; 2019 Vg;uy; 

khjk; tiuapYk; Muk;gpf;fg;gl;bUf;ftpy;iy. mjd; fhuzkhf jw;NghJ 

,e;j mYtyfq;fs; thlif mbg;gilapy; ngwg;gl;l fl;blq;fspy; elhj;jpr; 

nry;yg;gLtJld; Mz;bd; NghJ> mDuhjGuk; fpis mYtyfj;jpw;fhf 

&gh 696>875 njhifAk;> fz;b fpis mYtyfj;jpw;fhf &gh 1>096>500 

njhifAk; thlifg; gzkhf nrYj;jg;gl;Ls;sJ  

0033..  VViiddaa  ffzzff;;ffhhaa;;TT  mmttjjhhddppgg;;GGff;;ffss; 
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 ------------------------------------------------------------------  

(m)  epWtfj;jpd;  Nehf;fq;fSf;F Vw;w tifapy; nray;eltbf;ifj; jpl;lk; 
jahupg;gjw;F eltbf;if  vLf;fg;gltpy;iy. 

 
(M) Kfhikj;Jt Nritfs; jpizf;fsj;jhy; 2017 etk;gu; 23 kw;Wk; 2018 Nk 

15 Me; jpfjpfspy; epWtfj;jpy; 33 gjtpfSf;fhf 454 gjtpazpapdh; 
mq;fPfupf;fg;gl;bUe;j NghjpYk;> epWtfj;jpd; 10 gpujhd gjtpfSf;fhf 2019 
ngg;utup tiuapYk;> Ml;Nru;g;G Nkw;nfhs;sg;gl;bUf;ftpy;iy. mt;thNw 
2018 jpnrk;gu; 31 Me; jpfjpastpy; epWtfj;jpy; 09 epue;ju itj;jpa 
cj;jpNahfj;ju;fSk;> xg;ge;j mbg;gilapd; fPo; 28 itj;jpa 
cj;jpNahfj;ju;fSk; Nritapy; <LgLj;jg;gl;bUe;jdu;. mjd; gpufhuk; 34 
itj;jpa cj;jpNahfj;ju;fspd; ntw;wplq;fs; fhzg;gl;lJld; me;j 
ntw;wplq;fis epug;Gtjw;F Njitahd eltbf;if vLf;fg;gl;bUf;ftpy;iy 

 
(,) Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfj;jpd;; njupTf; fzf;fha;T 

gupNrhjidapd; NghJ ehshe;j kzp Neu mbg;gilapd; fPo; flikfSf;fhf 
Nru;f;fg;gl;l itj;jpa cj;jpNahfj;ju;fspy; 2018 jpnrk;gu; 31 Me; jpfjp 
tiuapy; 11 itj;jpau;fs; flikfSf;fhf mwpf;ifaplhjpUe;jJld; 
mt;thW Nritf;F mwpf;ifaplhj itj;jpau;fs; njhlu;ghf Nghf;Ftuj;J 
MizahsUf;F mwptpj;J mtu;fSf;F kUj;Jt rhd;wpjo; tpepNahfpj;jiy 
,ilA+W Vw;gLk; tifapy; eltbf;if  vLf;fg;gltpy;iy 

 
(<) 2018 jpnrk;gu; 31 ,y; cs;sthW ngwNtz;ba &gh 14>709>918 njhifahd 

fzf;F kPjpapy; &gh 9>961>937 kPjpnahd;W 650 ehl;fis tpl gioajhf 
,Ue;jik mtjhdpf;fg;gl;lJld; mJ nkhj;j ngwNtz;ba kPjpapy; 67.72 
rjtPjkhFk;. mt;thNw 2018 jpnrk;gu; 31 ,y; cs;sthW jdpahu; Ng&e;Jf; 
fk;gdpapypUe;J &gh 742>312 njhif 03 tUlq;fSf;F Nkw;gl;;l fhyk; 
Kjy; mwtplg;glhJ fhzg;gl;lJld; mg;gzj;ij mwtpLtjw;F eltbf;if 
vLf;fg;gl;bUf;f tpy;iy. 2018 jpnrk;gu; 31 ,y; cs;sthW epWtfj;jhy; 
nrYj;j Ntz;ba &gh 33>588>765 njhifapypUe;J &gh 6>990>722 njhif 
mjhtJ 21 rjtPjk; 650 ehl;fSf;F ehl;fSf;F Nkw;gl;l fhyk; Kjy; 
jPu;j;J itf;fg;glhky; fhzg;gl;lJ. 

 
 
  

            xg;gk; lgps;A+.gP.rP. tpf;ukuj;d 

fzf;fha;thsu; jiyik mjpgjp  
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mjhtJ nkhj;j xg;ge;jg; ngWkjpapy; 13 rjtPj njhifia <LgLj;jp 

Muk;g kjpg;gPl;by; cs;slf;fg;glhj &gh 4>923>737 njhifahd Nkyjpf 

Ntiy epiwNtw;wg;gl;bUe;jJ. 

 

(M) fl;blj;ij etPdkag;gLj;Jk; 02 MtJ fl;lj;jpd; epu;khz 

NtiyfSf;fhf Nfs;tp Nfhuypd;wp Nkw;$wg;gl;l xg;ge;jf;fhuUf;Nf 2019 

rdtup 21 Me; jpfjpastpy; Ntiy G+u;j;jp nra;Ak; mbg;gilapy; &gh 

43>923>641 njhifahd ngWkjpapy; xg;ge;jk; ifaspf;fg;gl;l NghjpYk;> 2019 

Vg;uy; 30 Me; jpfjp tiuapYk; cld;gbf;if nra;ag;gl;l Ntiy G+u;j;jp 

nra;ag;gl;bUf;ftpy;iy. vdpDk;> xg;ge;jfhuuplkpUe;J cld;gbf;ifapd; 

gpufhuk; jhkjf; fl;lzk; mwtplg;gltpy;iy. ,e;j xg;ge;jj;jhy; ,Jtiu 

nra;ag;gl;l Ntiyf;fhf nfhLg;gdT nra;Ak; NghJ tw; tupAld; &gh 

807>848 njhif Nkyjpkhf xg;ge;jfhuUf;Fr; nrYj;jg;gl;bUe;jJ. mt;thNw 

kjpg;gPL nra;ag;gl;l fpuak; &gh 1>448>776 njhifahd 04 tplaq;fspd; 

cld;gbf;ifapd; gpufhuk; kw;Wk; ,zq;fg;gl;l khjpupfspd; gpufhuk; 

<LgLj;j Ntz;ba epu;khz nghUl;fis gad;gLj;jp G+u;j;jp 

nra;ag;glhjpUe;jJld; mjw;fhf kjpAiuahsu; mq;fPfhuKk; 

ngwg;glg;gl;bUf;ftpy;iy.(,) epWtfj;jpd; ,uz;lhtJ khb etPdkag;gLj;Jk; 

nraw;ghLfSf;fhf 2017 Mk; Mz;bw;F Kd; &gh 4>639>631 nrytpdnkhd;W 

Nkw;nfhs;sg;gl;bUe;jJ. kPz;Lk; 2017 Mk; Mz;bd;  NghJ fl;blj;ij 

etPdkag;gLj;Jk; nraw;ghLfis epiwNtw;Wtjw;fhf Gjpa xg;ge;j 

cld;gbf;if ifr;rhj;jpl;L mjw;fhf &gh 46>348>295 njhifahd nrytpdk; 

nrytplg;gl;bUe;jJ. mjd; gpufhuk; 2017 Mk; Mz;bw;F Kd;du; nra;ag;gl;l 

nkhj;jr; nrytpdkhd &gh 4>639>631 njhif gadw;w nrytpdkhf 

,Ue;jJ.  

(,) epWtfj;jpd; ,uz;lhtJ khb etPdkag;gLj;Jk; nraw;ghLfSf;fhf 2017 

Mk; Mz;bw;F Kd; &gh 4>639>631 nrytpdnkhd;W Nkw;nfhs;sg;gl;bUe;jJ. 

kPz;Lk; 2017 Mk; Mz;bd;  NghJ fl;blj;ij etPdkag;gLj;Jk; 

nraw;ghLfis epiwNtw;Wtjw;fhf Gjpa xg;ge;j cld;gbf;if 

ifr;rhj;jpl;L mjw;fhf &gh 46>348>295 njhifahd nrytpdk; 

nrytplg;gl;bUe;jJ. mjd; gpufhuk; 2017 Mk; Mz;bw;F Kd;du; nra;ag;gl;l 

nkhj;jr; nrytpdkhd &gh 4>639>631 njhif gadw;w nrytpdkhf 

,Ue;jJ.  

(<) epWtfj;jhy; mDuhjGuk; kw;Wk;  fz;b fpis mYtyfq;fSf;fhf fl;blk; 

tPjk; epu;khzpg;gjw;F 2018 ,d; nray;eltbf;ifj; jpl;lj;jpd; gpufhuk;  

jpl;lkplg;gl;bUe;j NghjpYk;> Njitahd mq;fPfhuk; ngwg;glhikapdhy; 

me;j fhzpfspy; fl;blq;fis epu;khzpf;Fk; eltbf;iffs; 2019 Vg;uy; 

khjk; tiuapYk; Muk;gpf;fg;gl;bUf;ftpy;iy. mjd; fhuzkhf jw;NghJ 

,e;j mYtyfq;fs; thlif mbg;gilapy; ngwg;gl;l fl;blq;fspy; elhj;jpr; 

nry;yg;gLtJld; Mz;bd; NghJ> mDuhjGuk; fpis mYtyfj;jpw;fhf 

&gh 696>875 njhifAk;> fz;b fpis mYtyfj;jpw;fhf &gh 1>096>500 

njhifAk; thlifg; gzkhf nrYj;jg;gl;Ls;sJ  

0033..  VViiddaa  ffzzff;;ffhhaa;;TT  mmttjjhhddppgg;;GGff;;ffss; 

18 



20

 

 

NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffjj;;jjppdd;;  22001188  jjppnnrrkk;;gghh;;  3311  ,,yy;;  KKbbttiillee;;jj  
MMzz;;bbww;;ffhhdd  eeppjjppff;;$$ww;;WWff;;ffss;;  kkww;;WWkk;;  VViiddaa  rrll;;ll  xxOOqq;;FF  NNjjiittgg;;gghhLLffss;;  
nnjjhhlluu;;gghhff  22001188  ,,dd;;  1199  MMkk;;  ,,yyff;;ff  NNjjrrppaa  ffzzff;;ffhhaa;;TTrr;;  rrll;;lljj;;jjppdd;;  1122  MMkk;;  ggppuuppttppdd;;  
ggppuuffhhuukk;;  ffzzff;;ffhhaa;;tthhssuu;;  jjiiyyiikk  mmjjppggjjpp  mmwwppff;;iiff 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
0022    VViiddaa  rrll;;ll  xxOOqq;;FF  NNjjiittgg;;gghhLLffss;;  nnjjhhlluu;;gghhdd  mmwwppff;;iiff  

  

(m) Ma;T$lj;jypUe;J gupNrhjidf;fhf gad;gLj;jp mfw;wg;gl;l Crpfs;> gQ;R 

Nghd;w ,urhad cgfuzq;fs; kw;Wk; fopTg; nghUl;fs; vd;gtw;iw 

mfw;Wtjw;fhf nghUj;jkhd Kiwiknahd;W vLf;fg;gl;Ls;sjhf Fwpg;gpl 

tpUk;Gfpd;Nwd;. mt;thW mfqw;wg;gLk; nghUl;fis ngw;Wf;nfhs;Sk; 

,lnkhd;w njhlu;ghf Njbgpbj;J mjd; gpufhuk; eltbf;if vLg;gjw;F 

cs;sJ. ,J njhlu;ghf mur JiwfspypUe;J tprhupf;fg;gl;Ls;sJ.  

 

(M) epjp mikr;rpd;  mq;fPfhuk; ngw;Wf; nfhs;s rku;g;gpf;fg;gl;bUe;j NghJk; 

,Jtiu nghWg;Ngw;wy; fpilf;ftpy;iy. vt;thwhapDk;  epWtfj;jpd; 

Njitg;ghl;bw;fhf  epiyahd itg;Gf;fs;> jpiwNrup cz;bay; kw;Wk; 

kw;Wk; jpiwNrup gpiz Kwpfspy; epjp KjyPL nra;tJ cl;gl nghJ 

jpiwNrupapd; xd;wpize;j fzf;fpw;F nryT itg;gjw;F eltbf;if 

vLf;fg;gl;Ls;sJ.   

 

(,) 2018 Mk; Mz;bd; nghUs; nka;ikaha;T jw;NghJ epiwT ngw;Ws;sd. 

,Wjp mwpf;if cupa JiwfSf;F rku;g;gpf;f eltbf;if vLf;fg;gl;Ls;sJ.  

 

(<) gzpg;ghsu; rigapd; mq;fPfhuj;jpd; gpufhuk; gjtpazpapdiu 

Cf;Ftpg;gjw;fhf ,g;gbfs; toq;fg;gLfpd;wd. tiuaWf;fg;gl;l 

Copau;fSld;> xU ehisf;F Rkhu; 4>500 thbf;ifahsu;fSf;F Nritfs; 

toq;fg;gLtJld; jiyik mYtyfk; cl;gl gy fpis mYtyfq;fs; 

jpwf;fg;gLtJ fhiy 7:00 kzp Kjy; 7.30 kzpf;F ,ilapy; 

Muk;gpf;fg;gLtJld; jkJ nrhe;j Njitfis mu;g;gzpj;J tpl;L nghJ 

kffSf;Fk; epWtdj;jpw;Fk; Nrit Guptjw;fhf mu;g;gzpj;Js;s 

gjtpazpf;F Cf;Ftpg;G gbnahd;whf ,f;nfhLg;gdT toq;fg;gLfpd;wJ.  

nghJkf;fSf;F fhiy 7.00 kzp Kjy; Nritia toq;fj; njhlq;Fk; xNu 

muR epWtdk; Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtdk; vd;gijAk; Fwpg;gpl 

tpUk;GfpNwd;. 

 

 

,NjNghy;> epWtdj;jpd; midj;J Copau;fSf;Fk; Mz;Lf;F 42 ehl;fs; 

tpLKiw cz;L> Mdhy; mtu;fs; jq;fis rYifiag; ngw Kw;gLtjhy; 

epWtdj;jpd; nray;ghLfis guhkupg;gjpy; rpukk; cs;sjhy; gjtpazpapdupd; 
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tUifia rpwe;j kl;lj;jpy; Ngzpr;nry;yy; kw;wk; jhkjkhf Nritf;F 

mwpf;ifapLtij Fiwj;J jpUg;jpfukhf  Nritf;F mwpf;ifapLk; 

re;ju;g;gj;ij Fiwj;J jpUg;jpfukhd Nritf;F mwpf;ifapLk; epiyik 

cUthf;Fk; Nehf;fpy; tUif gbfs; nfhLg;gdT nra;ag;gLtJld; 

mjw;fhf iftpuyilahy ,ae;jpuj;jpd; %yk; tUif kw;Wk; ntspNawy; 

cWjpg;gLj;Jy; fl;lhakhf;fg;gl;Ls;sJ.  

 

(c) 2017 jpnrk;gu;; 26 Me; jpfjpa 35/2017 Mk; ,yf;f nghJ epu;thf Rw;wwpf;if 

mur epWtdq;fs; kw;Wk; Copau;fSf;Nf tpepNahfpg;gl;Ls;sJld;> vkJ 

epWtdk; Nghf;Ftuj;J kw;Wk; rptpy; tpkhd Nritfs; mikr;rpd; fPo; 

epu;tfpf;fg;gLk; gFjpasT mur epWtdnkhd;whFk;. 

2015.11.18  Me; jpfjp eilngw;w gzpg;ghsu; rig 2015/56 Mk; ,yf;f 

jPu;khdj;jpd; fPo; Gj;jf fldhf mq;fPfupf;fg;gl;bUe;jJ. ,t;tpNrl Kw;gzj; 

njhif vkJ epWtdj;jpd; %yk; Copau;fSf;F fld; njhifahf 

toq;fg;gLfpd;wJ. ,e;j 25>000 fld;njhifapy; Kw;gzkhf &gh 4>000 

fopf;fg;gl;L vQ;rpatw;Wf;F 4.2% tl;b mwtplg;gLfpd;wJ. 10 khj 

fhyg;gFjpapy; kPz;Lk; mwtpLtjw;F eltbf;if vLf;fg;gl;Ls;sJ.  

 

(C) 2015 khu;r; 26 Me; jpfjpa 07/2015 Mk; ,yf;f nghJ epu;thf Rw;wwpf;if 

mur epWtdq;fs; kw;Wk; Copau;fSf;Nf tpepNahfpg;gl;Ls;sJld;> vkJ 

epWtdk; Nghf;Ftuj;J kw;Wk; rptpy; tpkhd Nritfs; mikr;rpd; fPo; 

epu;tfpf;fg;gLk; gFjpasT mur epWtdnkhd;whFk;. 2016.06.30 Me; jpfjp 

eilngw;w gzpg;ghsu; rig 2016/07 Mk; ,yf;f jPu;khdj;jpd; fPo; &gh 

15>000  tpoh Kw;gzkhfTk; Mil Kw;gzkhf &gh 15>000 nfhLg;gdT  

toq;Ftjw;F Gj;jf fldhf mq;fPfupf;fg;gl;bUe;jJ. 10 khj fhyg;gFjpapy; 

kPz;Lk; mwtpLtjw;F eltbf;if vLf;fg;gl;Ls;sJ.  

 

(v) 2015 nrg;njk;gu; 25 Me; jpfjpa v];gP02/01 Mk; ,yf;f rdhjpgjp 

nrayhsupd; Rw;wwpf;if %yk; ntspehl;Ljtp / fld; mbg;gilapy; 

nraw;gLj;jg;gLk; nraw;jpl;lj;jpw;fhf elhj;jg;gLk; tpohf;fs;> fUj;juq;Ffs; 

kw;wk; nrayku;Tfs; Nghd;wtw;wpw;F mjpf nrytpdnkhd;iw Nkw;nfhz;L 

Nkw;nnfhz;L cau;tFg;G n`hl;nly; fspy; elhj;jg;glf;$lhnjd 

Fwpg;gplg;gl;bUe;jJ.  
2018 Mk; Mz;bd; jpnrk;gu; 24 Me; jpfjp ve;jnthU tpohnthd;iwAk; 

vkJ epWtdj;jpy; elhj;jg;gltpy;iynadTk; 2018 Mk; Mz;bd; jpnrk;gu; 

29 Me; jpfjp  Copau; xd;W$ly; fz;b khtl;lj;jpd; N`hl;ly; xd;wpy; 

elhj;Jtjw;fhf eltbf;if vLj;jJld;> mr;re;ju;g;gj;jpy; 2015 nrg;njk;gu; 

25 Me; jpfjpa v];gP02/01 Mk; ,yf;f rdhjpgjp nrayhsupd; Rw;wwpf;if 

%yk; Fwpg;gplg;gl;l ntspehl;Ljtp / fld; mbg;gilapy; nraw;gLj;jg;gLk; 
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nraw;gLj;jg;gLk; nraw;jpl;lj;jpw;fhf elhj;jg;gLk; tpohf;fs;> fUj;juq;Ffs; 

kw;Wk; nrayku;Tfs; Nghd;wit my;yhky; ,Ue;jjhy; ,r;Rw;wwpf;if;F 

Kuzhf Kuzhf nraw;gLj;jg;gltpy;iynad;gij mwpa jUfpd;Nwd;. 

 

tw;wpw;F &gh 2>546>685 njhif nrytplg;gl;bUe;jJ. 

gzpg;ghsu; rig jPu;khdj;jpd; fPo; 10 khj jtizfspy; mwtpLk; 

mbg;gilapy; cj;jpNahfj;ju;fSf;F F mq;fPfhuk; toq;fp mbg;gilapy; 

Mz;by; cj;jpNahfj;ju;fSf;F 

 

(V) epWtf Copau;fspdhy; mDgtpj;J te;j Nghf;Ftuj;J Nrit 

mDkjpg;gj;jpuq;fs; toq;Fjy; xt;nthU tUlKk; ,lk;ngWtJld; vkJ 

epWtdj;jpw;fhf gzk; mwtplg;glhky; toq;fg;gl;L rYif 

re;ju;g;gnkhd;whf ,Ue;jJ. vdpDk; 2011 Mk; Mz;bypUe;J Vida mur 

epWtdq;fSf;fhf toq;fg;glf;$ba tifapy; fl;lzq;fs; mwtplg;gl;L 

tpLjiy gUtfhyr;rPl;L toq;fy; Nkw;nfhs;sg;gl;lJld; 2018 Mk; 

Mz;bw;fhf tpLjiy gpuahz mDkjpg;gj;jpuk; ngw;Wf;nfhs;tjw;fhf 

mj;njhif ,yq;if Nghf;Ftuj;J rigf;F mj;njhifia nfhLg;gdT 

nra;tjw;F gzpg;ghsu; rig mq;fPfhuk; toq;fpapUe;jJ. 

 

 
22001188  ,,dd;;  1199  MMkk;;  ,,yyff;;ff  NNjjrrppaa  ffzzff;;ffhhaa;;TT  mmjjppffhhuurr;;rrll;;lljj;;jjppdd;;  1122((VV))  ggpphhppttppdd;;  

NNjjiittgg;;gghhLLffssppdd;;  ggppuuffhhuukk;;  ffPPNNoo  ffhhkkll;;llgg;;ggll;;LLss;;ss  mmttjjhhddppgg;;GGff;;ffss;;  jjttuupp  eeppWWttffjj;;jjppdd;;  

ttssqq;;ffiiss  nnrraaww;;jjppwwddhhffTTkk;;  MMff;;ffGG++uu;;ttkkhhffTTkk;;>>  ffhhyyttiiuuaaiiwwffssppDDss;;SSkk;;  

VVww;;GGiillaaww;;gghhyyddtthhdd  rrll;;llqq;;ffSSff;;FF  ,,zzqq;;ff  nnggWWiiff  nnrraa;;JJ  

ggaadd;;ggLLjj;;jjppaappUUff;;ffttppyy;;iiyynnaaddTTkk;;  

  
(m) xg;ge;j fk;gdpahy; xg;ge;jj;ij ngw;Wf;nfhs;Sk; NghJ jpl;lkplg;gl;bUe;j 

mYtyf nghUl;fis ,wf;Fkjp nra;ahky; cs;ehl;L re;ijapy; 

nfhs;tdT nra;jikahy; xg;ge;j ngWkjp Nrkpf;fg;gl;ljhfTk; Nrit 

toq;fg;gl;ljd; gpd;du; mt;tg;NghJ Vw;gl;l Njitg;ghl;bid mbg;gilahf 

nfhz;L njitahd Nkyjpf Ntiyg;gFjp Nkw;nfhs;sg;gl;Ls;sJ.  

  
(M) ,ilf;fhy nfhLg;gdT rhd;wpjo; ,yf;fk; 03 ,d; fPo; fzf;fplg;gl;l 

jpul;lg;gl;l Ntiyfspd; ngWkjp &gh. 22518515.00 Mf ,Ue;j NghJk; 
fzf;fha;tpd; NghJ mg;ngWkjp &gh 21816037 vd mtjhdpf;fg;gl;l 

NtWghL &gh 702477.00 njhifahd 15% ngWkjp Nru; tupAld;  &gh 

807848.55  &gh 702477.00 + 105371.55 njhif 2019.05.15 Me; jpfjpa Mk; 
,yf;f ,yq;if tq;f fhNrhiy %yk; vkJ epWtdj;jpw;F toq;fpAs;sjhf 
mwpajUfpd;Nwd;  

 
(,)  2015 Mk; Mz;bd; etPdkag;gLj;jy; Kbtile;jjd; gpd;du; cau; kl;l 

Kfhikahy; nra;ag;gl;l khw;wq;fSld; mJ kPz;Lk; jpUj;jg;gl;lJ. 
mjd;gb> jpUj;jq;fSld; Njitahd khw;wq;fs; nra;ag;gl;Ls;sd. 
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khw;wq;fSld; mJ kPz;Lk;  jpUj;jg;gl;lJ. mjd;gb> jpUj;jq;fSld; Njitahd khw;wq;fs; 
nra;ag;gl;Ls;sd. 

 
(<) mikr;ruit mq;fPfhuj;jpw;fhf mDg;gg;gl;Ls;sJld; mq;fPfhuk; 

fpilj;jTld; epu;khzk; Muk;gpf;fg;gl cs;sJ. 
 
03    VViiddaa  ffzzff;;ffhhaa;;TT  mmttjjhhddppgg;;GGff;;ffss; 

 ------------------------------------------------------------------ 
 
(m) rupnra;tjw;F vjpu;fhyj;jpy; eltbf;if vLf;fg;gLk;. 
 
 
(M) mq;fPfupf;fg;gl;l Copau;fspd; vz;zpf;ifapd; gpufhuk; > Ml;Nru;g;G 

jpl;lq;fSf;fhf mq;fPfhuk; toq;fg;gl;Ls;s gjtpfs; rpytw;wpw;fhf gpurpj;j 

gj;jpupif tpsk;guk; Nkw;nfhs;tjw;F eltbf;if vLf;fg;gl;lJld; 

mf;fhyg;gFjpapy; fhzg;gl;l Kfhikj;Jtk; NtWgl;ljd; fhuzkhf  me;j 

Ml;Nru;g;gpid Nkw;nfhs;s KbahjpUe;jJld;> vjpu;fhyj;jpy; Ml;Nru;g;G 

eilKiw mq;fPfupf;fg;gl;Ls;s rfy gjtpfSf;fhf Ml;Nru;g;gpid 

Nkw;nfhs;s eltbf;if vLf;fg;gl;L tUfpd;wJ.  

 

(,) ,id rPuhf;f eltbf;if vLf;fg;gl;Ls;sJ. 

 

(<) nkl;Nuh nghypl;ld; ngaupy; Ng&e;J fk;gdpnahd;W ,JtiuapYk; 

nraw;glhikapdhy; me;j g]; fk;gdpaplkpUe;J fpilf;f Ntz;ba gzj;ij 

vkJ epWtdj;jpw;F nrYj;JkhW  2016.10.14 Me; jpfjpa nfhOk;G gpuhe;jpa 

gujhd KfhikahsUf;F   2016.12.29,  2017.08.23 Me; jpfjpfspy; 

,yq;if  Nghf;Ftuj;Jr; rig jiytUf;F fbjk; mDg;gg;gl;Ls;sJld; 

mjw;fhf cupa nghWg;Ngw;wy; xd;W njuptpj;jpUf;ftpy;iy. 2018 jpnrk;gu; 

31 ,y; cs;sthW nrYj;j Ntz;ba gzj;jpy; 2018 Mk; Mz;bw;Fupajhf 

gpuahz mDkjpg;gj;jpuq;fSf;fhf &gh 9,428,298.74 njhif 2019 Mk; 

Mz;by; nfhLg;gdT nra;ag;gl;Ls;sJ. vQ;rpa gzj;ij nfhLg;gdT 

nra;a eltbf;if vLf;fg;gLk;.  
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22001188  MMkk;;  MMzz;;bbdd;;  nnrraaww;;jjppwwiidd  NNkkkk;;ggLLjj;;JJttjjww;;ffhhdd  ggppdd;;ggww;;wwgg;;ggll;;ll  
eeiillKKiiwwffss;; 
 
[dhjpgjpapd; cj;jpNahf nraw;gzpapd; fPo; FUzhfy; kw;Wk; tTdpah 
khtl;lq;fspy; elkhLk; Nritfis elj;Jjy;. 
 
25 fpis mYtyfq;fspy; fz;b> fhyp> FUehfy;> mDuhjGuk;> mk;ghe;Njhl;l> 
gJis> mk;ghiw> kl;lf;fsg;G> ntun`u> khj;jiw> tTdpah> kd;dhu;> 
jpUNfhzkiy> fpspnehr;rp> aho;g;ghzk;> fk;g`h> Gj;jsk; Mfpa fpisfspy; 
fzdp kag;gLj;j G+u;j;jp nra;ag;gl;ld.  
 
kd;dhu; khtl;lj;jpw;fhd mYtyfj;jpw;fhf kd;dhu; khtl;l nrayfj;jpw;F 
nrhe;jkhd fl;blj;jpd; Kjyhk; khbapy; ,ltrjpfs; xJf;fg;gl;L mjd; 
etPdkag;gLj;jy; Nkw;nfhs;sg;gl;Ls;sj.  
 

25 
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

2018 2017
ttUUkkhhddkk;; FFwwppgg;;GG &&gghh              &&gghh              

gpujhd kUj;Jtr; Nrit tUkhdk; 15 720,294,556.00            593,687,869.00            
kUe;jfj;jpypUe;J fpilj;j ,yhgk; 23 397,892.80                       650,162.02                       
fld; tl;b 17 1,364,087.42                  1,038,607.22                  
ep. itg;G kw;Wk; jp.gpiz kPjhd tl;b 18 84,136,396.81               80,605,179.53               
Vida tUkhdk; 19 1,018,732.84                  1,253,873.36                  

nnkkhhjj;;jj  ttUUkkhhddkk;; 807,211,665.87 677,235,691.13

nnrryyTTffss;;

epUthfr; nryTfs; 20 304,084,705.22            299,680,610.47            
epWtdj;jpd; nryTfs; 21 147,401,241.72            126,069,115.30            
Vida nryTfs; 22 16,120,684.38               15,091,918.96               

nnkkhhjj;;jjrr;;  nnrryyTTffss;; 467,606,631.32 440,841,644.73

NNjjwwppaa  ,,yyhhggkk;; 339,605,034.55 236,394,046.40

27

eeppjjpprr;;  nnrraayyhhww;;WWiiffff;;  $$ww;;WW

30 Kjy; 56 tiuahd gFjpfspYs;s fzf;fPl;Lf; nfhs;iffSk; Fwpg;GfSk; epjpf; $w;wpd; xU 

KOikahd gFjpahFk;. 
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

%%yyjjddkk;; nngghhJJ  xxJJff;;ffkk;; jjppuull;;bbaa nnkkhhjj;;jjkk;;

,,yyhhggkk;;/((eell;;llkk;;))

2017 rdtup 1 ,y; cs;sthW kPjp 62,099,697.33          22,682,287.89          860,407,222.92                   945,189,208.14               

2017 fhyg;gFjpf;hd Njwpa ,yhgk; 236,394,046.40                   236,394,046.40               

jpiwNrupapd; jpuz;l epjpaj;jpw;fhd 

gq;fspg;G 
(160,000,000.00)                  (160,000,000.00)             

2017 brk;gu; 31 ,y; cs;sthW kPjp 62,099,697.33 22,682,287.89 936,801,269.32 1,021,583,254.54 

2018 rdtup 1 ,y; cs;sthW kPjp 62,099,697.33          22,682,287.89          936,801,269.32                   1,021,583,254.54           

Kd;ida tUl rPuhf;fk; (326,243.32)                          (326,243.32)                      

2018 fhyg;gFjpf;hd Njwpa ,yhgk; 339,605,034.55                   339,605,034.55               

jpiwNrupapd; jpuz;l epjpaj;jpw;fhd 

gq;fspg;G 
(165,000,000.00)                  (165,000,000.00)             

2018 brk;gu; 31 ,y; cs;sthW kPjp 62,099,697.33 22,682,287.89 1,111,080,060.55 1,195,862,045.77 

28

ccuuppiikk  kkhhww;;wwff;;  $$ww;;WWff;;ffss;;

30 Kjy; 56 tiuahd gf;fq;fspYs;s fzf;fPl;Lf; nfhs;iffSk; Fwpg;GfSk; epjpf; $w;wpd; xU KOikahd gFjpahFk;. 
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

2018 2017

&gh       &gh       

nnrraaww;;gghhll;;LL  eellttbbff;;iiffffssppdd;;  ggzzgg;;gghhaa;;rr;;rryy;;

rhjhuz tplaq;fspd; Njwpa ,yhgk;/(el;lk;) 339,605,034.55               236,394,046.40              
Nja;khdj;jpw;fhd rPuhf;fk; 19,890,170.14                 17,014,055.67                
gzpf;nfhilf;fhd Vw;ghL 13,769,184.80                 13,172,879.11                
nrhj;J tpw;gid kPjhd ,yhgk;

KjyPl;bd; kPjhd tl;b (84,136,396.81)                (80,605,179.53)               

Ntiy %yjdf; fl;lzj;jpw;F Kd;duhd nraw;ghl;L ,yhgk; 289,127,992.68               185,975,801.65              

nghUl;gjpNtLfspy; mjpfupg;G / (FiwT) (6,933,415.02)                  (209,457.60)                     
fpilf;f Ntz;ba fzf;Ffspy; mjpfupg;G / (FiwT) 12,433,162.46                 (12,034,955.51)               
fpilf;f Ntz;ba Vidatw;wpy; mjpfupg;G / (FiwT) (4,889,788.22)                  (21,832,849.22)               
nrYj;j Ntz;ba fzf;Ffspy; mjpfupg;G / (FiwT) (3,641,753.33)                  2,495,701.86                   
ml;LW nryTfspy; mjpfupg;G / (FiwT) 907,167.86                       896,005.60                      
nrYj;j Ntz;ba Vidaitfspy; mjpfupg;G / (FiwT) 972,809.93                       (825,672.69)                     
ek;gpf;if epjpaj;jpy; mjpfupg;G / (FiwT) 10,850.00                          15,226.26                         
jpuz;l Nja;khdj;jpw;fhd rPuhf;fk; (50,449.98)                        -                                      
Kd;ida tUlj;jpd; rPuhf;fk; (326,243.32)                      -                                      

nraw;ghLfspdhy; cUthf;fg;gl;l fhR 287,610,333.06               154,479,800.35              

gzpf;nfhilf;fhd nfhLg;gdT (1,548,226.50)                  (3,464,294.50)                 
jpiwNrupapd; jpuz;l epjpaj;jpw;fhd gq;fspg;G (165,000,000.00)             (160,000,000.00)            
nraw;ghl;L eltbf;iffspd; Njwpa gzg;gha;r;ry; 121,062,106.56               (8,984,494.15)                 

KKjjyyPPll;;LL  eellttbbff;;iiffffssppdd;;  ggzzgg;;gghhaa;;rr;;rryy;;

Mjdk;> nghwpj; njhFjp kw;Wk; cgfuzk; nfhs;tdT (65,045,353.12)                (30,967,540.47)               

ele;Jnfhz;bUf;Fk; Ntiy - epu;khzk; (11,409,064.26)                (562,766.77)                     
KjyPLfspd; nfhs;tdT (Njwpa) (98,811,206.41)                (120,459,135.96)            
KjyPl;bd; kPjhd tl;b 84,136,396.81                 80,605,179.53                
nrhj;J tpw;gid %ykhd tpw;gid tUkhdk;

KjyPl;L eltbf;iffspy; gad;gLj;jg;gl;l Njwpa fhR (91,129,226.98)                (71,384,263.67)               

ffhhRR  kkww;;WWkk;;  ffhhRRff;;FFrr;;  rrkkddhhddiittffssppyy;;  NNjjwwppaa  

mmjjppffuuppgg;;GG 29,932,880.08                 (80,368,757.82)               

fhyg;gFjpapd; Muk;gj;jpy; fhR kw;Wk; fhRf;Fr; 

rkdhdit
31,850,205.98                 112,218,963.80              

fhyg;gFjpapd; ,Wjpapy; fhR kw;Wk; fhRf;Fr; 

rkdhdit
61,783,086.06                31,850,205.98               

29

ggzzgg;;  gghhaa;;rr;;rryy;;  $$ww;;WWff;;ffss;;

30 Kjy; 56 tiuahd gf;fq;fspYs;s fzf;fPl;Lf; nfhs;iffSk; Fwpg;GfSk; epjpf; $w;wpd; xU KOikahd 

gFjpahFk;. 



29

NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;
eeppjjppff;;  $$ww;;WWff;;ffSSff;;ffhhdd  FFwwppgg;;GGffss;;  

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

1 $$ll;;LLwwTTjj;;  jjffttyy;;

1.1 nngghhJJ

1.2

30

,yq;if rdehaf Nrhryprf; FbauR murhq;fj;jpd; 1997 Mk; Mz;bd; 25 Mk; ,yf;f

Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfr; rl;lj;jpd; epajpfspd; gpufhuk;> Njrpa Nghf;Ftuj;J

kUj;Jt epWtfk; jhgpf;fg;gl;lJ. epWtfj;jpd; gjpTnra;ag;gl;l mYtyfk; ENfnfhil>

i`nyty; tPjp> ,y. 170 ,y; mike;Js;sJ.  

epWtfkhdJ> ehLG+uhTk; mjd; Nritfis tpupTgLj;jpAs;sJld;> xt;nthU khtl;lj;jpYk;

jyh xU fpisiaj; jhgpg;gjw;Fk;> jiyikafj;ijj; jtpu 25 fpis mYtyfq;fspd; %yk;

ehL KOtijAk; cs;slf;Ftjw;fhd nfhs;ifj; jPu;khdnkhd;iw Nkw;nfhz;Ls;sJ. 

vkJ Nehf;F "xt;nthU topr;nrYj;Jiff;Fg; gpd;dhYk; MNuhf;fpakhd rhujpnahUtiu 

cUthf;Fjy;." MFk;

vkJ nraw;gzp ,yq;ifapDs; Nghf;Ftuj;J kUj;Jtj; Jiwapy; Kd;Ndhbahf 

,Ue;J rfy rhujp mDkjpg;gj;jpu tpz;zg;gjhuu;fSf;Fk; jukhd kUj;Jt 

gupNrhjidia Nkw;nfhz;L cly;> cs jFjp gw;wp rhd;Wg;gLj;Jjy;. MFk;

  ggppuujjhhdd  eellttbbff;;iiffffSSkk;;  nnrraaww;;gghhLLffssppdd;;  jjdd;;iikkAAkk;;

epWtfj;jpd; Nehf;F> ehl;Lf;fhf Nghf;Ftuj;J kUj;Jtg; ghJfhg;ig toq;FtjhFk;. me;j

Nehf;Ffis mile;j nfhs;tjw;fhd Muk;g eltbf;ifnahd;whf> Njrpa Nghf;Ftuj;J

kUj;Jt epWtfk; rhujpfis Ml;Nru;g;G NtisapYk; mt;tg;NghJ Fwpj;j fhyg;gFjpapYk;

rhujp tpz;zg;gjhuu;fs; kPjhd kUj;Jtg; gupNrhjidia Nkw;nfhs;tjhFk;.

mjw;F Nkyjpfkhf ePjpkd;wj;jpdhYk; Nghf;Ftuj;Jg; nghyprhupdhYk; mDg;gg;gl;L tUfpd;w

rhujpfSf;F kUj;Jt uPjpahf cjTtJk;> ePjpkd;wj;jpw;F kUj;Jt mwpf;iffis

rku;g;gpg;gJkhFk;. Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfk;> jdpahu; NgUe;Jr; rhujpfSf;F

jkJ gaztop mDkjpiag; ngw;Wf; nfhs;Sk; Ntisapy; kUj;Jtj; jFjpr; rhd;wpjio

toq;FtJld;> murhq;f kw;Wk; jdpahu;j; Jiw epWtdq;fspypUe;J tpz;zg;gpf;Fk;

rhujpfspd; kUj;JtuPjpahd jFjpia rhd;Wg;gLj;Jfpd;wJ. ,yq;if Nghf;Ftuj;J rig

Copau;fspd; Ntiytha;g;Gf;F Kd;duhd kUj;Jt kjpg;gPnlhd;iw epWtdk;

Nkw;nfhs;fpd;wJ.

,yq;if Nghf;Ftuj;J rig Copau;fSf;Fk; N[u;kd; njhopy;El;gg; ghlrhiy

Copau;fSf;Fk; ntspf;fs Nehahsu; rpfpr;iriaAk; mJ toq;Ffpd;wJ.
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;
eeppjjppff;;  $$ww;;WWff;;ffSSff;;ffhhdd  FFwwppgg;;GGffss;;  

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

2 ,,zzff;;ffff;;  $$ww;;WW

2.1 jjaahhuuppgg;;ggppdd;;  mmbbgg;;ggiill

epjpf; $w;Wf;fs; ,yq;if &ghtpy; rku;g;gpf;fg;gLfpd;wd.

3 KKff;;ffppaakkhhdd  ffzzff;;ffPPll;;LLff;;  nnffhhss;;iiffffssppdd;;  RRUUff;;ffkk;;

3.1 MMjjddkk;;>>  nngghhwwppjj;;  nnjjhhFFjjpp  kkww;;WWkk;;  ccggffuuzzkk;;

fl;llk; - 40 tUlq;fs;

,ae;jpu rhjdk; - 10 tUlq;fs;

jsghlq;fSk; nghUj;jy;fSk; - 10 tUlq;fs;

thfdq;fs; - 5 tUlq;fs;

kUj;Jt cgfuzq;fs; - 10 tUlq;fs;

kjpw; Rtu; - 40 tUlq;fs;

fzpdp cgfuzq;fs; - 4 tUlq;fs;

3.2 nngghhUUll;;ggjjppNNttLL

nghUl;gjpNtLfs; nrytpy; kjpg;gPL nra;ag;gLfpd;wd.

3.3 ggzzppff;;nnffhhiillaappdd;;  eedd;;iikk

Mjdk;> nghwpj; njhFjp kw;Wk; cgfuzk; vd;gd nfhs;tdTj; jpfjpapypUe;J

Nja;khdkilfpd;wd.

epWtfkhdJ> njhlu;Gila epajpr; rl;lKiw epajpfspd;gb gzpf;nfhiliar;

nrYj;Jtjw;Fg; nghWg;ghf ,Uf;fpd;wJ. Njrpa Nghf;Ftuj;J kUj;Jt epWtfj;ij

Kiwg;gLj;Jk; re;ju;g;gj;jpy; ,yq;if Nghf;Ftuj;Jr; rigapypUe;J Njrpa Nghf;Ftuj;J

kUj;Jt epWtfj;jpw;F ,lkhw;wk; nra;ag;gl;l Copau;fSf;fhf tpNrl Vw;ghLfs;

nra;ag;gLfpd;wd. ,e;j tpNrl Vw;ghLfSf;fhf rigapd; jPu;khdq;fs; ngwg;gLfpd;wd. ,U

re;ju;g;gq;fisAk; mbg;gilahff; nfhz;L xt;nthU tUlj;jpYk; Vw;ghLfs;

nra;ag;gLfpd;wd.

epWtfj;jpd; epjpf; $w;Wf;fs;> ,yq;if mur Jiw fzf;fPl;L epakq;fSf;F mikthfj;

jahupf;fg;gl;Ls;sd.

epWtfj;jpd; epjpf; $w;Wf;fs; tuyhw;W uPjpahd nrytpd; mbg;gilapy; jahupf;fg;gl;Ls;sd.

epjpf; $w;Wf;fspd; jahupg;Gk; rku;g;gpg;Gk; ,yq;if mur Jiw fzf;fPl;L epakq;fspd;

,yf;fk; 1 ,w;F mikthff; fhzg;gLfpd;wd.

Mjdk;> nghwpj; njhFjp kw;Wk; cgfuzk; vd;gJ Muk;gj;jpy; nrytpy; Fwpg;gplg;gLfpd;wJ.

Vw;gl;l nryT Mjdk;> nghwpj; njhFjp kw;Wk; cgfuzk; Mfpatw;wpd; nfhs;sstpdJk;

Mjdk;> nghwpj; njhFjp kw;Wk; cgfuzk; Mfpatw;wpd; Mal; fhyj;jpdJk; Nkk;ghl;Lld;

njhlu;Ggl;ljhf ,Ug;gpd; mit Mjdk;> nghwpj; njhFjp kw;Wk; cgfuzk; Mfpatw;wpd;

nrythf Vw;Wf;nfhs;sg;gLfpd;wd. Vida rfy tpjkhd gOJghu;j;jy; kw;Wk; guhkupg;Gr;

nryTfSk; Vw;gl;l ,yhgk; kw;Wk; el;lj;jpy; Vw;Wf;nfhs;sg;gLfpd;wd.

Nja;khdk; gpd;tUkhW nrhj;Jf;fspd; gad;kpf;f Mal;fhyj;jpw;F Vw;g Neuhd topapd;

mbg;gilapy; fzf;fplg;gLfpd;wJ.

31
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5 KKjjyyPPLLffss;;

epiyahd itg;Gfs;  - ,.t. -                                      -                                      
epiyahd itg;Gfs;  - Nj.Nr.t. 75,102,735.94                68,118,750.00                
jpiwNrup cz;bay;fs;  - ,.t. 344,216,057.29              335,396,478.12              
jpiwNrup cz;bay;fs;  - Nj.Nr.t. 437,753,787.80              360,775,142.80              

857,072,581.03 764,290,370.92 

6 ggzzppff;;nnffhhiill  eeppjjppaajj;;jjppww;;ffhhdd  KKjjyyPPLL

jpiwNrupg; gpizfs;  - ,.t. 75,817,078.66                69,788,082.36                
epiyahd itg;Gfs;  - Nj.Nr.t. 700,000.00                      700,000.00                      

76,517,078.66 70,488,082.36 

7 nngghhUUll;;ggjjppNNttLL

7.1 kkUUee;;jjff  kkUUee;;JJff;;  iiffaappUUgg;;GG

kUe;jf kUe;Jf; ifapUg;G - gpujhd 88,355.56                         354,957.41                      
kUe;jf kUe;Jf; ifapUg;G - cg 1 80,920.61                         64,902.82                         
kUe;jf kUe;Jf; ifapUg;G - cg 2 308,714.17                      87,521.70                         

477,990.34 507,381.93 

7.2 kkUUjj;;JJttgg;;  ggbbttkk;;  iiffaappUUgg;;GG

kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -gpujhd 47,196.08                         346,800.00                      
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -Enfnfhil 110,361.58                      26,903.68                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -fz;b 68,007.71                         51,054.03                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -fhyp 234,709.02                      43,951.98                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -FUzhfy; 72,380.34                         80,115.94                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -mEuhjGuk; 53,009.46                         59,160.49                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -̀ k;ghe;Njhl;il 63,747.55                         57,746.13                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -,uj;jpdGup 85,635.60                         63,531.85                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -gJis 96,696.08                         55,380.02                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -nkhduhfiy 138,651.78                      75,554.92                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -mk;ghiw 63,638.67                         52,933.04                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -kl;lf;fsg;G 49,405.59                         72,493.36                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -Ntu`u 6,724,494.60                   18,752.01                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -tTdpah 58,614.52                         44,317.24                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -kd;dhu; 70,286.19                         61,583.95                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -khj;jiw 65,830.11                         48,233.48                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -jpUNfhzkiy 34,659.16                         65,381.61                         
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kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -aho;g;ghzk; 29,731.04                         65,659.03                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -fk;g`h 37,815.50                         85,839.11                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -fpspnehr;rp 41,648.38                         14,721.94                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -fSj;Jiw 180,093.41                      19,179.25                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -khj;jis 70,055.60                         62,298.86                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -Nffhiy 117,022.79                      48,848.30                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -Ky;iyjPT 79,356.72                         70,383.57                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -Etnuypah 96,163.39                         69,762.00                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -nghyeWit 102,590.02                      56,871.07                         
kUj;Jtg; gbtk; ifapUg;G -Gj;jsk; 101,134.43                      45,640.75                         

8,892,935.32 1,763,097.61 

7.3 VV1100  GGjj;;jjffkk;;  iiffaappUUgg;;GG

V10 Gj;jfk; ifapUg;G - gpujhd 458,386.00                      466,766.00                      
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - Enfnfhil -                                      -                                      
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - fz;b 3,340.80                           3,340.80                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - fhyp 2,095.00                           2,304.50                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - FUzhfy; 2,095.00                           942.75                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - mEuhjGuk; 1,990.25                           2,723.50                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - `k;ghe;Njhl;il 4,071.60                           4,071.60                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - ,uj;jpdGup 2,714.40                           2,714.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - gJis 1,148.40                           1,148.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - nkhduhfiy 2,192.40                           2,192.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - mk;ghiw 939.60                               939.60                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - kl;lf;fsg;G 1,148.40                           1,148.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - Ntu`u 3,340.80                           3,340.80                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - tTdpah 939.60                               939.60                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - kd;dhu; 835.20                               835.20                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - khj;jiw 1,148.40                           1,148.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - jpUNfhzkiy 1,152.25                           1,885.50                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - aho;g;ghzk; 419.00                               4,489.20                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - fk;g`h 1,670.40                           1,670.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - fpspnehr;rp 626.40                               835.20                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - fSj;Jiw 208.80                               208.80                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - khj;jis 1,461.60                           1,670.40                           
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - Nffhiy 835.20                               835.20                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - Ky;iyjPT 209.50                               419.00                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - Etnuypah -                                      209.50                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - nghyeWit 733.25                               733.25                               
V10 Gj;jfk; ifapUg;G - Gj;jsk; 523.75                               523.75                               

494,226.00 508,036.55 
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7.4 ffzzppddpp  ggww;;WWrr;;rrPPll;;LLjj;;  jjhhss;;  iiffaappUUgg;;GG

fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - gpujhd 72,933.00                         
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - Enfnfhil 37,622.25                         -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - fz;b 1,305.25                           4,278.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - fhyp 2,610.50                           4,278.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - FUzhfy; 1,305.25                           -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - mEuhjGuk; 5,221.00                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - `k;ghe;Njhl;il -                                      -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - ,uj;jpdGup 2,610.50                           4,278.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - gJis 1,305.25                           -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - nkhduhfiy 2,610.50                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - mk;ghiw 1,305.25                           -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - kl;lf;fsg;G -                                      2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - Ntu`u -                                      6,417.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - tTdpah 1,305.25                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - kd;dhu; 2,139.00                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - khj;jiw 1,305.25                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - jpUNfhzkiy 1,305.25                           -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - aho;g;ghzk; -                                      2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - fk;g`h 5,221.00                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - fpspnehr;rp 1,305.25                           5,428.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - fSj;Jiw -                                      -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - khj;jis 1,305.25                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - Nffhiy 2,610.50                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - Ky;iyjPT 2,610.50                           1,150.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - Etnuypah 1,305.25                           -                                      
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - nghyeWit 1,305.25                           2,139.00                           
fzpdp gw;Wr;rPl;Lj;jhs; ifapUg;G - Gj;jsk; 1,305.25                           -                                      

78,918.75 122,291.00 

7.5 ffhhffppjjhhjjpp;;ffss;;  iiffaappUUgg;;GG

fhfpjhjpfs; ifapUg;G - gpujhd -                                      2,473,087.22                   
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - ENfnfhil 2,805,009.39                   -                                      
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - fz;b 36,845.59                         25,409.43                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - fhyp 13,314.74                         8,021.80                           
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - FUzhfy; 66,034.89                         141,868.46                      
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - mEuhjGuk; 40,724.40                         16,641.19                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - `k;ghe;Njhl;il 39,886.65                         30,843.80                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - ,uj;jpdGup 90,289.95                         58,593.45                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - gJis 14,633.20                         14,270.24                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - nkhduhfiy 55,761.78                         17,905.71                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - mk;ghiw 34,970.02                         37,997.30                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - kl;lf;fsg;G 27,847.15                         18,910.20                         
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fhfpjhjpfs; ifapUg;G - Ntu`u 48,804.00                         33,347.45                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - tTdpah 8,518.30                           4,925.35                           
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - kd;dhu; 14,561.80                         12,537.29                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - khj;jiw 19,703.30                         64,108.43                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - jpUNfhzkiy 19,410.55                         4,328.95                           
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - aho;g;ghzk; 42,778.30                         13,654.21                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - fk;g`h 79,235.40                         104,171.40                      
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - fpspnehr;rp 7,972.37                           11,902.26                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - fSj;Jiw 6,027.65                           14,560.94                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - khj;jis 55,529.21                         34,248.42                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - Nffhiy 90,796.95                         80,286.27                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - Ky;iyjPT 10,578.56                         7,583.85                           
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - Etnuypah 14,757.05                         7,189.20                           
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - nghyeWit 6,409.30                           29,257.55                         
fhfpjhjpfs; ifapUg;G - Gj;jsk; 31,137.82                         23,362.38                         

3,681,538.32 3,289,012.75 

7.6 vvff;;]];;NNuu  nngghhUUll;;ffss;;  iiffaappUUgg;;GG

vf;];Nu nghUl;fs; ifapUg;G - gpujhd 31,484.80                         4,319.00                           

31,484.80 4,319.00 

7.7 MMaa;;TT$$llgg;;  nngghhUUll;;ffss;;  iiffaappUUgg;;GG

Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - gpujhd 96,047.99                         2,054,855.77                   
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - ENfnfhil 131,027.24                      137,767.77                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - fz;b 239,167.29                      153,917.03                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - fhyp 141,836.79                      100,893.36                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - FUzhfy; 124,932.62                      120,997.72                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - mEuhjGuk; 65,225.52                         175,758.80                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - `k;ghe;Njhl;il 87,231.00                         99,266.38                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - ,uj;jpdGup 75,522.19                         90,757.71                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - gJis 154,389.83                      64,790.02                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - nkhduhfiy 83,177.81                         65,731.50                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - mk;ghiw 42,493.87                         53,994.48                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - kl;lf;fsg;G 172,646.75                      48,635.81                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - Ntu`u 1,321,316.19                   284,218.38                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - tTdpah 181,488.46                      63,298.61                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - kd;dhu; 102,660.78                      36,938.42                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - khj;jiw 65,517.93                         108,592.68                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - jpUNfhzkiy 28,277.91                         137,373.90                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - aho;g;ghzk; 97,862.48                         54,915.52                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - fk;g`h 120,557.52                      294,904.43                      
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Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - fpspnehr;rp 232,598.00                      54,618.26                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - fSj;Jiw 132,150.07                      93,904.79                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - khj;jis 102,958.42                      127,886.33                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - Nffhiy 56,262.45                         77,420.25                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - Ky;iyjPT 28,743.10                         100,347.57                      
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - Etnuypah 101,155.60                      54,452.82                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - nghyeWit 85,937.57                         21,533.17                         
Ma;T$lg; nghUl;fs; ifapUg;G - Gj;jsk; 144,550.21                      79,318.78                         

4,215,735.59 4,757,090.26 

7.8 kkUUjj;;JJtt  ccggffuuzz  ccjjppuuppgg;;  gghhffqq;;ffss;;  iiffaappUUgg;;GG

kUj;Jt cgfuz cjpupg; ghfq;fs; ifapUg;G- gpujhd 51,887.00                         40,072.00                         

51,887.00 40,072.00 

8 ffppiillff;;ff  NNttzz;;bbaa  ffzzff;;FFffss;;

,.Ngh.r. jiyik mYtyfk; 3,901,410.46                   8,476,801.03                   
,y.N[u;.njhop.g.f. - nkhul;Lit 344,516.39                      
,y.N[u;.njhop.g.f. - nghuy;y> 333,683.10                      
kj;jpa NgUe;J jupg;gplk; 118,967.00                      
nfhOk;G tlf;F gp.Ngh.r. -                                      
nfhOk;G njw;F gp.Ngh.r. -                                      
nry; Nf]; fk;gdp 1,450.00                           
nkl;Nuhnghypld; NgUe;Jf; fk;gdp 742,312.21                      
fSj;Jiw gapw;rpg; ghlrhiy 7,758,266.55                   
Njrpa Nghf;Ftuj;J Mizf;FO 12,000.00                         
,yq;ifg; ghuhSkd;wk; (6,950.00)                          
,yq;ifg; nghwpapay; $l;Lj;jhgdk; (11,120.00)                       
khfhz tPjpg; gazg; Nghf;Ftuj;J mjpfhurig 4,600.00                           
v];.V.lg;spA vQ;rpdpaupq; (gpiutl; ypkpll; 9,395,307.66                   
Iaf; fld;fSf;fhd Vw;ghL (484,208.75)                     (510,961.91)                     

14,225,709.57 26,658,872.03 

9 VViiddaa  ffppiillff;;ff  NNttzz;;bbaaiittffss;;

fpilf;f Ntz;ba mYtyf Ntiyf;fhd Kw;gzk; 298,544.80                      31,589.30                         
fpilf;f Ntz;ba jpiwNrupg; gpizfs; kPjhd tl;b 40,296,562.29                39,522,354.46                
fpilf;f Ntz;ba epiyahd itg;Gfs; kPjhd tl;b 6,905,284.60                   6,436,840.14                   
fpilf;f Ntz;ba jpiwNrwp Copau; fhg;GWjp 1/3 2,327,591.54                   1,804,757.64                   
fpilf;f Ntz;ba kUj;Jtg; gbt tUkhdk; 320,000.00                      320,000.00                      
Copau;fsplkpUe;J fpilf;f Ntz;bait 801,234.90                      768,592.70                      
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fpilf;f Ntz;ba 10 khj ,lu; fld; 30,320,652.48                25,752,058.04                
nts;s mdu;j;jj;jpw;fhd tpnrl fld; 2,085,084.87                   3,702,531.19                   
fpilf;f Ntz;ba 10000/= fld; 14,000.00                         22,000.00                         
fpilf;f Ntz;ba Gj;jff; fld; 783,948.16                      1,926,448.16                   
fpilf;f Ntz;ba gz;bif Kw;gzk; 1,272,211.55                   1,565,111.55                   
kUj;Jtf; fhg;GWjp Kw;nfhLg;gdT 3,529,392.06                   2,748,688.51                   
thfdf; fhg;GWjp Kw;nfhLg;gdT 252,430.68                      223,605.29                      
Nrit xg;ge;jq;fSf;fhd Kw;nfhLg;gdT 1,112,042.65                   1,296,115.58                   
guhkupg;G xg;ge;jq;fs; 595,297.50                      -                                      
thlif kw;Wk; tPjq;fs; 326,243.45                      
thlif Kw;gzj;jpw;fhd Kw;nfhLg;gdT 5,184,044.28                   5,414,085.03                   
kpd;khw;wpf;fhd ghJfhg;G itg;G 200,000.00                      200,000.00                      

96,624,565.81 91,734,777.59 

10 ffhhRR  kkww;;WWkk;;  ffhhRRff;;FFrr;;  rrkkddhhddiitt

10.1 ttqq;;ffpp  eeiillKKiiww  ff/FF

tq;fp eilKiw f/F – tUkhdk;  76883133 45,561,453.67                8,618,321.41                   
tq;fp eilKiw f/F – ENfnfhil 228044 12,767,798.86                19,145,709.19                
tq;fp eilKiw f/F - gzpf;nfhil epjpak; 228068 2,124,752.58                   2,901,121.46                   
Nrkpg;Gf; fzf;F - ek;gpf;if epjpak; 143,726.74                      127,772.31                      

60,597,731.85 30,792,924.37 

10.2 rrppyy;;yyiiwwff;;  ffhhRR  ttqq;;ffpp  eeiillKKiiww  ff/FF

rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - fz;b 50,811.97                         16,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - fhyp 24,000.00                         24,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - FUzhfy; 15,750.00                         15,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - mEuhjGuk; 15,500.00                         15,500.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - `k;ghe;Njhl;il 16,250.02                         48,139.24                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - ,uj;jpdGup 49,133.54                         20,001.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - gJis 14,701.00                         14,701.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - nkhduhfiy 17,001.83                         17,241.83                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - mk;ghiw 40,661.45                         10,300.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - kl;lf;fsg;G 18,059.12                         18,059.12                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - tTdpah 10,000.00                         10,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - kd;dhu; 7,500.00                           7,500.00                           
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - khj;jiw 40,688.73                         15,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - jpUNfhzkiy 25,000.00                         25,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - aho;g;ghzk; 30,249.85                         30,249.83                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - fk;g`h 25,000.00                         25,000.00                         
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rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - fpspnehr;rp 15,000.00                         15,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - fSj;Jiw 10,000.00                         40,476.51                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - khj;jis 15,000.00                         35,760.78                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - Nffhiy 15,000.00                         15,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - Ky;iyjPT 48,662.22                         15,000.50                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - Etnuypah 25,003.00                         25,000.00                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - nghyeWit 11,512.92                         16,168.92                         
rpy;yiwf; fhR tq;fp eilKiw f/F - Gj;jsk; 25,028.56                         24,998.56                         

565,514.21 499,097.29 

10.3 rrppyy;;yyiiwwff;;  ffhhRRff;;  ff/FF

rpy;yiwf; fhRf; f/F - Enfnfhil 84,879.38                         78,662.38                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - fz;b 7,950.94                           7,085.91                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - fhyp 19,792.81                         14,764.42                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - FUzhfy; 4,192.78                           15,611.73                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - mEuhjGuk; 16,172.87                         1,355.87                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - `k;ghe;Njhl;il 26,837.71                         3,110.78                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - ,uj;jpdGup 21,685.85                         19,604.50                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - gJis 5,205.50                           24,040.69                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - nkhduhfiy 333.28                               1,457.86                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - mk;ghiw 4,538.60                           16,898.48                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - kl;lf;fsg;G 2,426.47                           1,756.96                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - Ntu`u 34,525.50                         20,940.50                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - tTdpah 5,192.42                           5,266.26                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - kd;dhu; 13,618.56                         13,882.13                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - khj;jiw 9,238.27                           27,032.00                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - jpUNfhzkiy 11,685.66                         7,625.65                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - aho;g;ghzk; 213.35                               73.11                                 
rpy;yiwf; fhRf; f/F - fk;g`h 47,405.00                         24,907.00                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - fpspnehr;rp 3,900.80                           812.48                               
rpy;yiwf; fhRf; f/F - fSj;Jiw 18,176.34                         5,523.49                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - khj;jis 13,981.23                         4,159.22                           
rpy;yiwf; fhRf; f/F - Nffhiy 23,635.80                         174.80                               
rpy;yiwf; fhRf; f/F - Ky;iyjPT 530.14                               227.44                               
rpy;yiwf; fhRf; f/F - Etnuypah 8,694.67                           27,177.14                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - nghyeWit 6,844.08                           15,177.08                         
rpy;yiwf; fhRf; f/F - Gj;jsk; 6,451.99                           7,656.44                           

398,110.00 344,984.32 
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10.4 iiffaappYYss;;ss  ffhhRR

ifapYs;s fhR - E ​Nfnfhil 46,600.00                         81,250.00                         
ifapYs;s fhR - fhyp -                                      
ifapYs;s fhR - FUzhfy; 56,650.00                         49,000.00                         
ifapYs;s fhR - mEuhjGuk; -                                      
ifapYs;s fhR - `k;ghe;Njhl;il -                                      
ifapYs;s fhR - ,uj;jpdGup 51,550.00                         800.00                               
ifapYs;s fhR - gJis 1,950.00                           7,200.00                           
ifapYs;s fhR - nkhduhfiy 2,400.00                           7,200.00                           
ifapYs;s fhR - mk;ghiw 4,175.00                           
ifapYs;s fhR - kl;lf;fsg;G 5,600.00                           26,775.00                         
ifapYs;s fhR - Ntu`u -                                      
ifapYs;s fhR - tTdpah -                                      
ifapYs;s fhR - kd;dhu; -                                      
ifapYs;s fhR - khj;jiw 20,000.00                         -                                      
ifapYs;s fhR - jpUNfhzkiy 6,500.00                           10,800.00                         
ifapYs;s fhR - aho;g;ghzk; -                                      
ifapYs;s fhR - fk;g`h -                                      
ifapYs;s fhR - fpspnehr;rp -                                      
ifapYs;s fhR - fSj;Jiw -                                      
ifapYs;s fhR - khj;jis 21,000.00                         4,000.00                           
ifapYs;s fhR - Nffhiy 6,280.00                           22,000.00                         
ifapYs;s fhR - Ky;iyjPT -                                      
ifapYs;s fhR - Etnuypah 3,200.00                           -                                      
ifapYs;s fhR - nghyeWit -                                      

221,730.00 213,200.00 

11 eeiillKKiiwwaayy;;yyhhjj  nngghhWWgg;;GGff;;ffss;;

gzpf;nfhilf;fhd Vw;ghL 73,479,132.00                61,258,173.70                
nrYj;j Ntz;ba ek;gpf;if epjpak; 106,426.26                      95,576.26                         

73,585,558.26 61,353,749.96 
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12 nnrrYYjj;;jj  NNttzz;;bbaa  ffzzff;;FFffss;;

nrYj;j Ntz;ba ghJfhg;Gf; fl;lzk; 11,369,264.41                14,588,902.21                
nrYj;j Ntz;ba NgUe;J flTg; gj;jpuf; fl;lzk; 10,899,130.90                10,253,595.76                
mY tP fpsh]; vQ;[pdpaupq; (gpiutl;) ypkpll; 288,772.23                      288,772.23                      
Mde;j Ngg;gu; nfhd;Ntl;lu;]; -                                      
kj;jpa nghwpapay; MNyhridg; gzpafk; 15,001.25                         15,001.25                         
nfhOk;G tlf;F gp.Ngh.r. 18,250.00                         -                                      
nfhOk;G njw;F gp.Ngh.r. (405,000.00)                     -                                      
NlNlhdh ypkpll; 790.00                               
bgf; fk;gpA+l;lu; ng/upnguy;]; (gpiutl;) ypkpll; -                                      
< tp]; ng/upnguy;]; (gpiutl;) ypkpll; 619,760.00                      214,725.00                      
v];dh viyl; vd;lu;gpiu]; (gpiutl;) ypkpll; -                                      
,t; ,d;NghNk\d; rp];lk;]; ypkpll; 1,098,511.04                   917,527.54                      
Ixvk; yq;fh(gpiutl;) ypkpll; 236,333.47                      236,333.47                      
ypnkf;]; nkbfh (gpiutl;) ypkpll; 69,000.00                         
nkl;nfhd; (gpiutl;) ypkpll; 859,567.50                      
nkl;nrd;]; ,d;lu;ne\dy; (gpiutl;) ypkpll; 5,800.00                           -                                      
nkl;Nuhnghypld; xgp]; (gpiutl;) ypkpll; 3,967.50                           31,625.00                         
Vidait 28,125.00                         
rurtp Gf;n\hg; (gpiutl;) ypkpll; 37,641.75                         8,600.50                           
\Py;l; nkbfy; (gpiutl;) ypkpll; 175,000.00                      -                                      
mur kUe;jff; $l;Lj;jhgdk; 208,671.46                      
tiuaWf;fg;gl;l ,yq;if mur tu;j;jff; $l;Lj;jhgdk; 68,475.35                         68,475.35                         
rd;\a;d; n`y;j;nfahu; yq;fh ypkpll; 2,317,414.79                   -                                      
uPVv]; nkbfy; rg;sau;]; vd;l; fk;gdp (gpiutl;)ypkpll; -                                      
uP vd;l; Mu; gtu; vQ;[pdpaupq; (gpiutl;) ypkpll; 414,862.50                      414,862.50                      
gNah nkbfy; (gpiutl;) ypkpll; 9,027.50                           
murhq;f mr;rfj; jpizf;fsk; 5,520,000.00                   5,520,000.00                   
vku; gh/u;kh (gpiutl;) ypkpll; 1,659,881.25                   
fpnuf; nfhk;gpAl;lu; Ngh/k;]; (gpiutl;) ypkpll; 25,875.00                         
xkpNdh nkbfy;]; (gpiutl;) ypkpll; 905,580.00                      1,811,160.00                   

33,588,765.19 37,230,518.52 

13 jjppuuzz;;ll  nnrryyTTffss;;

kPsspf;f Ntz;ba Nfs;tpkD itg;G 1,043,500.00                   743,500.00                      
nrYj;j Ntz;ba C.Nr.ep. 4,670,976.74                   4,526,283.50                   
nrYj;j Ntz;ba C.e.ep. 636,982.73                      617,220.52                      
fhfpjhjpfSf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 3,291.50                           6,115.50                           
Jg;GuNtw;ghl;Lr; nryTfSf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 225,161.67                      228,348.76                      
fzf;fha;Tf; fl;lzj;jpw;fhd Vw;ghLfs; 1,026,430.00                   553,780.00                      
tPjq;fs; kw;Wk; tupfSf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait -                                      -                                      
thliff;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 438,642.90                      529,821.45                      
ghJfhg;Gf; fl;lzq;fSf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 144,000.00                      144,000.00                      
nrYj;j Ntz;ba tq;fpf; fld; 33,630.00                         -                                      
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kpd;rhuj;jpw;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 733,139.24                      755,466.21                      
njhiyNgrpf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 537,717.01                      494,961.40                      
ePUf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 19,290.36                         81,517.79                         
ntspahs; vf;];Nu fl;lzq;fs; -                                      -                                      
FbePUf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait -                                      20,152.75                         
nrYj;j Ntz;ba rzr mgptpUj;jp tq;fpf; fld; 5,250.00                           5,250.00                           
nrYj;j Ntz;ba tPlikg;G mgptpUj;jp tq;fpf; fld; 9,496.50                           
nrYj;j Ntz;ba gpuhe;jpa mgptpUj;jp tq;fpf; fld; -                                      500.00                               
nrYj;j Ntz;ba kPs;epug;gg;gl;l fhg;GWjp 73,445.34                         57,750.45                         
nrYj;j Ntz;ba nrayhw;Wif Kwp 62,485.00                         
Vida jpuz;l nryTfs; 27,390.20                         

9,681,332.69 8,774,164.83 

14 nnrrYYjj;;jj  NNttzz;;bbaa  VViiddaaiittffss;;

rk;gsf; fl;Lg;ghl;Lf; f/F 2,853,274.76                   2,497,208.56                   
nrYj;j Ntz;ba Jizj;jhjpr; rk;gsk; kw;Wk; Vidait 2,155,719.91                   2,258,580.70                   
Kd;nfhz;Ltug;gl;l rk;gs kPjp 161.72                               265.78                               
nrYj;j Ntz;ba kUj;Jt Kfhk; kw;Wk; nrhj;Jf;fs; 513,000.00                      368,100.00                      
nrYj;j Ntz;ba gapYdu; nfhLg;gdT 421,225.00                      272,500.00                      
nrYj;j Ntz;ba gazr; nryT 10,225.50                         263,359.50                      
nrYj;j Ntz;ba czT kw;Wk; jq;Fkplf; fl;lzk; 255,510.00                      
nrYj;j Ntz;ba jghy; fl;lzk; 121,304.05                      13,695.00                         
nrYj;j Ntz;ba gj;jpupiff; fl;lzk; 5,970.00                           7,310.00                           
nrYj;j Ntz;ba vupnghUs; fl;lzk; 33,444.00                         -                                      
nrYj;j Ntz;ba rigg; gzpg;ghsu; kw;Wk; nrayhsu; 

fl;lzk; -                                      
rPUil kw;Wk; milahs ml;ilfSf;fhfr; nrYj;j 

Ntz;bait 1,407.60                           
kUj;Jt cgfuzq;fisg; guhkupg;gjw;fhfr; nrYj;j 

Ntz;bait 2,463.30                           
mYtyf Njitg; nghUl;fSf;fhfr; nrYj;j Ntz;bait 5,666.66                           10,696.00                         
nrYj;j Ntz;ba Vidaitfs; 148,507.86                      1,510.00                           
nrYj;j Ntz;ba kUj;Jt yPT 5,593,654.36                   5,100,613.55                   
nrYj;j Ntz;ba eyd;Gup 127,120.00                      -                                      
nrYj;j Ntz;ba Kj;jpiuj; jPu;it 20,496.00                         21,396.00                         
nrYj;j Ntz;ba njhopw; rq;fk; - ,.R.njh.r. 47,575.00                         47,575.00                         
nrYj;j Ntz;ba njhopw; rq;fk; - Nj.njh.r. 200.00                               100.00                               
nrYj;j Ntz;ba kuzrfha epjpr; rq;fk; 49,650.00                         15,650.00                         
ciof;Fk; NghJ nrYj;j Ntz;ba tup 29,677.78                         26,121.68                         

12,136,872.60 11,164,062.67 
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;
eeppjjppff;;  $$ww;;WWff;;ffSSff;;ffhhdd  FFwwppgg;;GGffss;;  ((nnjjhhlluu;;rr;;rrpp))

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

2018 2017
&gh       &gh       

15 ggppuujjhhdd  kkUUjj;;JJttrr;;  NNrriitt  ttUUkkhhddkk;;

nkd;uf thfdq;fspd; gupNrhjid 507,029,000.00       420,676,200.00        
fduf thfdq;fspd; gupNrhjid 27,841,600.00          26,156,150.00           
fduf thfdq;fspd; GJg;gpj;jy; gupNrhjid 149,146,000.00       104,439,550.00        
gaztop mDkjpg; gj;jpuk; 4,301,600.00             4,158,600.00              
tpgj;Jf;fspd; kUj;Jtg; gupNrhjid 7,150.00                       108,100.00                  
vf;];Nu tUkhdk; 3,928,800.00             4,400,800.00              
<rP[P tUkhdk; 10,960.00                    14,510.00                     
Vida epWtdq;fSf;fhd kUj;Jtg; gupNrhjid 356,000.00                 313,800.00                  
jdpahu; NgUe;J elj;Jdu; gupNrhjid 1,058,400.00             1,171,400.00              
rhujp MNyhrfu; gupNrhjid 378,400.00                 329,950.00                  
Nj.Ngh.M. kUj;Jt gupNrhjid 1,630,400.00             1,768,850.00              
,.Ngh.r. Gjpa Ml;Nru;g;G 394,400.00                 825,540.00                  
,.Ngh.r. kPs; Ntiytha;g;G 648,800.00                 43,600.00                     
k.m.k.g.f. kUj;Jt gupNrhjid -                                      
10 tUlq;fSf;F Nkyhd fduf thfdq;fisg; GJg;gpj;jy; 2,126,400.00             2,352,350.00              
murhq;f epWtdq;fSf;fhd kUj;Jtg; gupNrhjid 768,400.00                 643,750.00                  
Ma;T$lg; gupNrhjid tUkhdk; 4,540,893.00             3,316,427.00              
kUj;Jt mwpf;ifiag; GJg;gpj;jy; 70,600.00                    64,800.00                     
rig gupNrhjid 25,000.00                    -                                      
kUj;Jt Kfhk; tUkhdk; 5,799,500.00             12,930,375.00           
MNyhrid kw;Wk; kUj;Jt cj;jpNahfj;ju; fl;lzk; 598,053.00                 509,967.00                  
rhjujpg; gapw;rp mDkjpg; gj;jpuk; 201,600.00                 316,250.00                  
ntspehl;L kUj;Jtg; gupNrhjid 5,335,000.00             5,845,000.00              
ePjpkd;wk; kw;Wk; nghyp]; %yk; mDg;gg;gLfpd;wtu;fs; 3,953,600.00             3,301,900.00              
fld; thfd kUj;Jt gupNrhjid 144,000.00                 -                                      
ehdhtpjr; nryTfs; -                                     -                                      

720,294,556.00       593,687,869.00        

16 kkUUee;;jjff  ttUUkkhhddkk;;

,.Ngh.r. jiyikaf rpfpr;ir - fldl;il 1,535,391.71             1,426,510.90              
,.Ngh.r.bNgh rpfpr;ir - fhR 624,790.00                 1,060,678.00              
k.m.k.g.f. kUj;Jt tUkhdk; - fldl;il 281,637.00                 248,149.00                  
k.Ng.Nr rpfpr;ir - fldl;il 124,084.00                 83,221.00                     

2,565,902.71             2,818,558.90              

17 fflldd;;  ttll;;bb  ttUUkkhhddkk;;

10 khj ,lu; fld; tl;b 1,309,136.92             933,644.74                  
10000/= fld; tl;b 120.00                            360.00                             
Gj;jff; fld; tl;b 54,830.50                    104,602.48                  

1,364,087.42             1,038,607.22              
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;
eeppjjppff;;  $$ww;;WWff;;ffSSff;;ffhhdd  FFwwppgg;;GGffss;;  ((nnjjhhlluu;;rr;;rrpp))

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

2018 2017
&gh       &gh       

18 eepp..  iittgg;;GG  kkww;;WWkk;;  jjpp..ggppiizz  kkPPjjhhdd  ttll;;bb  ttUUkkhhddkk;;

jpiwNrupg; cz;bay;fs; kPjhd tl;b -,.t. 39,696,501.09          41,374,177.96           
jpiwNrupg; cz;bay;fs; kPjhd tl;b -Nj.Nr.t. 36,588,084.42          30,695,565.27           
epiyahd itg;Gfs; kPjhd tl;b -,.t. -                                     455,361.72                  
epiyahd itg;Gfs; kPjhd tl;b -Nj.Nr.t. 7,851,811.30             8,080,074.58              

84,136,396.81          80,605,179.53           

19 VViiddaa  ttUUkkhhddkk;;

thfdj; jupg;gpl tUkhdk; 661,000.00                 1,015,000.00              
tpw;gidg; nghUl;fs; %ykhd tUkhdk; -                                     -                                      
thlif tUkhdk; 60,000.00                    60,000.00                     
Vida tUkhdk; 151,732.84                 14,373.36                     
kPsspf;fg;glhj Nfs;tpkD itg;G 146,000.00                 164,500.00                  

1,018,732.84             1,253,873.36              

20 eeppUUtthhffrr;;  nnrryyTTffss;;

rk;gsq;fs; kw;Wk; $ypfs; 154,620,380.71       140,732,236.55        
nfhLg;gdTfs; 97,482,703.15          105,976,018.49        
Nkyjpf Neu kw;Wk; thu ,Wjpf; nfhLg;gdT 2,548,894.49             3,235,023.10              
vLf;fg;glhj kUj;Jt yPTfisf; fhrhf;Fjy; 6,218,559.90             5,645,852.26              
jyitUf;fhd nfhLg;gdT 899,975.00                 900,000.00                  
kpifA+jpak; 4,341,600.00             4,509,843.75              
gapYeu; nfhLg;gdTfs; 4,172,150.00             3,287,750.00              
C.Nr.ep. 12% 22,239,807.40          21,843,174.79           
C.e.ep. 3% 5,559,966.82             5,458,910.78              
eyd;Gup 2,176,117.74             1,648,020.38              
,ytr kUj;Jtr; Nrit 1,140,897.85             1,042,383.35              
kUj;Jt tpiyg;gl;bay; kPs;epug;gy; 924,652.16                 1,055,018.02              
kUj;Jt Kfhk; nfhLg;gdT 1,074,500.00             3,639,315.00              
Nghf;Ftuj;Jf; nfhLg;gdT 684,500.00                 601,500.00                  
3 khj nfhLg;gdT yPTf;fhd nryTfs; -                                     105,564.00                  

304,084,705.22       299,680,610.47        

21 eeppWWttddjj;;jjppdd;;  nnrryyTTffss;;

kpd;rhuk; 7,452,478.60             6,349,834.26              
ePu; 795,071.45                 739,502.20                  
FbePu; 682,643.67                 639,050.27                  
thlif kw;Wk; tupfs; 311,568.38                 316,395.03                  
thlif 16,781,578.15          13,236,982.40           
jghy; 1,434,568.05             1,282,027.50              
njhiyNgrp 7,373,443.69             5,039,976.87              
nra;jpg; gj;jpupiffSk; rQ;rpiffSk; 156,790.00                 159,710.00                  
Jg;GuNtw;ghL kw;Wk; guhkupg;Gr; Nritf; fl;lzk; 2,995,856.41             2,242,745.07              
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;
eeppjjppff;;  $$ww;;WWff;;ffSSff;;ffhhdd  FFwwppgg;;GGffss;;  ((nnjjhhlluu;;rr;;rrpp))

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

2018 2017
&gh       &gh       

gazr; nryTfs; 484,925.00                 927,298.50                  
vupnghUs; 1,319,847.85             1,308,970.21              
Copau;fSf;fhd NjdPu;r; nryTfs; 2,407,812.59             2,391,825.66              
czT kw;Wk; jq;Fkplk; 817,091.00                 1,665,478.50              
tpsk;guk; 1,048,534.00             370,315.00                  
NgUe;J flTg; gj;jpur; nryT 9,428,298.74             8,782,763.60              
rPUil kw;Wk; milahs ml;il 36,228.63                    732,220.70                  
mYtyf cgfuzq;fs;> jsghlq;fs; kw;Wk; nghUj;jy;fisg; guhkupj;jy; 1,520,467.65             1,373,233.98              
kUj;Jt cgfuzq;fs; kw;Wk; ,ae;jpu rhjdq;fisg; guhkupj;jy; 216,399.02                 970,075.40                  
mYtyf thfdq;fisg; guhkupj;jy; 1,119,237.03             1,779,514.05              
fl;lq;fisg; guhkupj;jy; 69,200.00                    333,115.00                  
fzdpfisg; guhkupj;jy; 2,861,090.05             449,268.25                  
fhfpjhjpfSf;fhd nryTfs; 6,419,259.11             5,558,772.31              
gad;gLj;jg;gl;l kUj;Jtg; gbtq;;fs; 10,695,462.29          8,278,554.01              
gad;gLj;jg;gl;l Gifg;glj; jhs;fs; -                                     -                                      
gad;gLj;jg;gl;l fzdpg; gw;Wr;rPl;Lj; jhs;fs; 1,090,964.75             894,873.65                  
gad;gLj;jg;gl;l V10 Gj;jfq;;fs; 13,810.55                    24,786.55                     
mYtyf Njitg; nghUl;fs; 1,771,750.57             963,189.97                  
gad;gLj;jg;gl;l Ma;T$lg; nghUl;fs; 31,334,482.75          27,163,540.86           
gad;gLj;jg;gl;l vf;];Nu nghUl;fs; 29,759.20                    51,371.94                     
ghJfhg;Gf; fl;lzq;fs; 7,240,899.63             7,727,178.75              
rigg; gzpg;ghsu; fl;lzk; 652,200.00                 564,000.00                  
fzf;fha;Tf; FOTf;fhd nfhLg;gdT 180,000.00                 150,000.00                  
rigr; nrayhsu; fl;lzk; 240,000.00                 240,000.00                  
rupghu;j;jy; nfhLg;gdT 276,000.00                 279,300.00                  
mYtyf thfdq;fSf;fhd fhg;GWjp 350,190.86                 403,778.13                  
Copau;;fSf;fhd fhg;GWjp 5,221,925.03             3,733,620.80              
gaztofspYs;s gzj;jpw;fhd fhg;GWjp 126,132.31                 131,143.90                  
Nja;khdk; 19,890,170.14          17,014,055.67           
thlif thfdf; fl;lzk;/ Nghf;Ftuj;J 901,654.13                 1,157,578.31              
cgrupg;Gr; nryT 538,471.44                 223,725.00                  
Copau;;fSf;fhd gapw;rp 992,975.00                 192,900.00                  
ntspapy; vLf;fg;gl;l vf;];Nur; nryTfs; 132,790.00                  
MNyhridf; fl;lzk; -                                      
Vida nryTfs; 110,484.00                 36,153.00                     
ehdhtpjr; nryTfs; 11,520.00                    57,500.00                     

147,401,241.72       126,069,115.30        

22 VViiddaa  nnrryyTTffss;;

rl;lk; kw;Wk; epGzu; Nritr; nryTfs; 577,778.83                 405,906.00                  
tq;fpf; fl;lzq;fs; 1,084,649.64             1,067,695.00              
fzf;fha;Tf; fl;lzq;fs; 600,300.00                 250,000.00                  
ed;nfhil 65,000.00                    30,000.00                     
Iaf; fld; (26,753.16)                   165,438.85                  
nrhj;Jf; fld; epWtfj;jpd; gq;F 50,524.27                    -                                      
gzpf;nfhilr; rPuhf;fk; 13,769,184.80          13,172,879.11           

16,120,684.38          15,091,918.96           
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;
eeppjjppff;;  $$ww;;WWff;;ffSSff;;ffhhdd  FFwwppgg;;GGffss;;  ((nnjjhhlluu;;rr;;rrpp))

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

23 FFwwppgg;;GG 2018 2017
&gh       &gh       

kUe;jf tUkhdk; 16 2,565,902.71                2,818,558.90                

Muk;gf; ifapUg;G 507,381.93                    265,302.32                    

(+)nfhs;tdTfs; 3,221,436.17                3,405,037.03                

(-) %Lk;NghJ ifapUg;G (477,990.34)                   (507,381.93)                   

3,250,827.76                3,162,957.42                

(-) ,ytr kUj;Jtr; rpfpr;ir (1,082,817.85)              (994,560.54)                   

nghUl;fspd; tpw;gidr; nryT 2,168,009.91                2,168,396.88                

kUe;jfj;jpypUe;J fpilj;j ,yhgk; 397,892.80 650,162.02 
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

ttUUkkhhddkk;; FFwwppgg;;GG &gh       

gpujhd kUj;Jtr; Nrit tUkhdk; 24 720,294,556.00            767,616,200.00            
kUe;jfj;jpypUe;J fpilj;j ,yhgk; 32 397,892.80                       600,000.00                       
fld; tl;b 26 1,364,087.42                  1,000,000.00                  
ep. itg;G kw;Wk; jp.gpiz kPjhd tl;b 27 84,136,396.81               15,000,000.00               
Vida tUkhdk; 28 1,018,732.84                  1,310,000.00                  

nnkkhhjj;;jj  ttUUkkhhddkk;; 807,211,665.87        785,526,200.00        

nnrryyTTffss;;

epUthfr; nryTfs; 29 304,084,705.22            320,425,000.00            
epWtdj;jpd; nryTfs; 30 147,401,241.72            141,300,000.00            
Vida nryTfs; 31 16,120,684.38               7,135,000.00                  

nnkkhhjj;;jjrr;;  nnrryyTTffss;; 467,606,631.32 468,860,000.00

NNjjwwppaa  ,,yyhhggkk;; 339,605,034.55 316,666,200.00

ttuuTTnnrryyTT  vvjjppuu;;  cczz;;iikkaahhdd  $$ww;;WW

22001188  

cczz;;iikkaahhdd
22001188  ttuuTTnnrryyTT
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

22001188  cczz;;iikkaahhdd
22001188  ttuuTTnnrryyTT

&gh       &gh       

24 ggppuujjhhdd  kkUUjj;;JJttrr;;  NNrriitt  ttUUkkhhddkk;;

nkd;uf thfdq;fspd; gupNrhjid 507,029,000.00        550,000,000.00      
fduf thfdq;fspd; gupNrhjid 27,841,600.00          30,000,000.00        
fduf thfdq;fspd; GJg;gpj;jy; gupNrhjid 149,146,000.00        150,000,000.00      
gaztop mDkjpg; gj;jpuk; 4,301,600.00            5,000,000.00           
tpgj;Jf;fspd; kUj;Jtg; gupNrhjid 7,150.00                    50,000.00                
vf;];Nu tUkhdk; 3,928,800.00            5,000,000.00           
<rP[P tUkhdk; 10,960.00                  14,000.00                
Vida epWtdq;fSf;fhd kUj;Jtg; gupNrhjid 356,000.00                400,000.00              
jdpahu; NgUe;J elj;Jdu; gupNrhjid 1,058,400.00            1,100,000.00           
rhujp MNyhrfu; gupNrhjid 378,400.00                300,000.00              
Nj.Ngh.M. kUj;Jt gupNrhjid 1,630,400.00            1,651,200.00           
,.Ngh.r. Gjpa Ml;Nru;g;G 394,400.00                600,000.00              
,.Ngh.r. kPs; Ntiytha;g;G 648,800.00                500,000.00              
k.m.k.g.f. kUj;Jtg; gupNrhjid -                              100,000.00              
10 tUlq;fSf;F Nkyhd fduf thfdq;fisg; GJg;gpj;jy; 2,126,400.00            2,000,000.00           
murhq;f epWtdq;fSf;fhd kUj;Jtg; gupNrhjid 768,400.00                1,000,000.00           
Ma;T$lg; gupNrhjid tUkhdk; 4,540,893.00            5,000,000.00           
kUj;Jt mwpf;ifiag; GJg;gpj;jy; 70,600.00                  100,000.00              
rig gupNrhjid 25,000.00                  -                            
kUj;Jt Kfhk; tUkhdk; 5,799,500.00            4,000,000.00           
MNyhrid kw;Wk; kUj;Jt cj;jpNahfj;ju; fl;lzk; 598,053.00                600,000.00              
rhjujpg; gapw;rp mDkjpg; gj;jpuk; 201,600.00                200,000.00              
ntspehl;L kUj;Jtg; gupNrhjid 5,335,000.00            6,000,000.00           
ePjpkd;wk; kw;Wk; nghyp]; %yk; mDg;gg;gLfpd;wtu;fs; 3,953,600.00            4,000,000.00           
fld; thfd kUj;Jt gupNrhjid 144,000.00                -                            
ehdhtpjr; nryTfs; -                              1,000.00                  

720,294,556.00        767,616,200.00      

25 kkUUee;;jjff  ttUUkkhhddkk;;

,.Ngh.r. jiyikaf rpfpr;ir - fldl;il 1,535,391.71            1,700,000.00           
,.Ngh.r.bNgh rpfpr;ir - fhR 624,790.00                1,500,000.00           
k.m.k.g.f. kUj;Jt tUkhdk; - fldl;il 281,637.00                500,000.00              
k.Ng.Nr rpfpr;ir - fldl;il 124,084.00                200,000.00              

2,565,902.71            3,900,000.00          

26 fflldd;;  ttll;;bb  ttUUkkhhddkk;;

10 khj ,lu; fld; tl;b 1,309,136.92            
10000/= fld; tl;b 120.00                       
Gj;jff; fld; tl;b 54,830.50                  

1,364,087.42            1,000,000.00          
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ttuuTTnnrryyTT  vvjjppuu;;  cczz;;iikkaahhdd  $$ww;;WW  ((nnjjhhlluu;;rr;;rrpp))
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NNjjrrppaa  NNgghhff;;FFttuujj;;JJ  kkUUjj;;JJtt  eeppWWttffkk;;

22001188  bbrrkk;;gguu;;  3311  ,,yy;;  KKbbTTww;;ww  ttUUlljj;;jjppww;;ffhhddJJ

22001188  cczz;;iikkaahhdd
22001188  ttuuTTnnrryyTT

&gh       &gh       

ttuuTTnnrryyTT  vvjjppuu;;  cczz;;iikkaahhdd  $$ww;;WW  ((nnjjhhlluu;;rr;;rrpp))

tpsk;guk; 1,048,534.00            500,000.00              
NgUe;J flTg; gj;jpur; nryT 9,428,298.74            10,000,000.00        
rPUil kw;Wk; milahs ml;il 36,228.63                  825,000.00              
mYtyf cgfuzq;fs;> jsghlq;fs; kw;Wk; nghUj;jy;fisg; guhkupj;jy;1,520,467.65            1,400,000.00           
kUj;Jt cgfuzq;fs; kw;Wk; ,ae;jpu rhjdq;fisg; guhkupj;jy;216,399.02                200,000.00              
mYtyf thfdq;fisg; guhkupj;jy; 1,119,237.03            1,000,000.00           
fl;lq;fisg; guhkupj;jy; 69,200.00                  250,000.00              
fzdpfisg; guhkupj;jy; 2,861,090.05            2,000,000.00           
fhfpjhjpfSf;fhd nryTfs; 6,419,259.11            7,000,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l kUj;Jtg; gbtq;;fs; 10,695,462.29          9,000,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l fzdpg; gw;Wr;rPl;Lj; jhs;fs; 1,090,964.75            
gad;gLj;jg;gl;l V10 Gj;jfq;;fs; 13,810.55                  
mYtyf Njitg; nghUl;fs; 1,771,750.57            1,500,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l Ma;T$lg; nghUl;fs; 31,334,482.75          30,000,000.00        
gad;gLj;jg;gl;l vf;];Nu nghUl;fs; 29,759.20                  50,000.00                
ghJfhg;Gf; fl;lzq;fs; 7,240,899.63            8,000,000.00           
rigg; gzpg;ghsu; fl;lzk; 652,200.00                500,000.00              
fzf;fha;Tf; FOTf;fhd nfhLg;gdT 180,000.00                150,000.00              
rigr; nrayhsu; fl;lzk; 240,000.00                200,000.00              
rupghu;j;jy; nfhLg;gdT 276,000.00                400,000.00              
mYtyf thfdq;fSf;fhd fhg;GWjp 350,190.86                500,000.00              
Copau;;fSf;fhd fhg;GWjp 5,221,925.03            4,000,000.00           
gaztofspYs;s gzj;jpw;fhd fhg;GWjp 126,132.31                150,000.00              
Nja;khdk; 19,890,170.14          18,000,000.00        
thlif thfdf; fl;lzk;/ Nghf;Ftuj;J 901,654.13                1,000,000.00           
cgrupg;Gr; nryT 538,471.44                500,000.00              
Copau;;fSf;fhd gapw;rp 992,975.00                -                            
ntspapy; vLf;fg;gl;l vf;];Nur; nryTfs; -                              800,000.00              
MNyhridf; fl;lzk; -                              700,000.00              
Vida nryTfs; 110,484.00                
ehdhtpjr; nryTfs; 11,520.00                  350,000.00              

147,401,241.72        141,300,000.00      

31 VViiddaa  nnrryyTTffss;;

rl;lk; kw;Wk; epGzu; Nritr; nryTfs; 577,778.83                450,000.00              
tq;fpf; fl;lzq;fs; 1,084,649.64            900,000.00              
fzf;fha;Tf; fl;lzq;fs; 600,300.00                350,000.00              
ed;nfhil 65,000.00                  35,000.00                
Iaf; fld; (26,753.16)                600,000.00              
nrhj;Jf; fld; epWtfj;jpd; gq;F 50,524.27                  800,000.00              
gzpf;nfhilr; rPuhf;fk; 13,769,184.80          4,000,000.00           
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27 eepp..iittgg;;GG  kkww;;WWkk;;  jjpp..ggppiizz  kkPPjjhhdd  ttll;;bb  ttUUkkhhddkk;;

jpiwNrupg; cz;bay;fs; kPjhd tl;b -,.t. 39,696,501.09          3,750,000.00           
jpiwNrupg; cz;bay;fs; kPjhd tl;b -Nj.Nr.t. 36,588,084.42          3,750,000.00           
epiyahd itg;Gfs; kPjhd tl;b -,.t. -                              3,750,000.00           
epiyahd itg;Gfs; kPjhd tl;b -Nj.Nr.t. 7,851,811.30            3,750,000.00           

84,136,396.81          15,000,000.00        

28 VViiddaa  ttUUkkhhddkk;;

thfdj; jupg;gpl tUkhdk; 661,000.00                1,000,000.00           
thlif tUkhdk; 60,000.00                  60,000.00                
Vida tUkhdk; 151,732.84                200,000.00              
kPsspf;fg;glhj Nfs;tpkD itg;G 146,000.00                50,000.00                

1,018,732.84            1,310,000.00          

29 eeppUUtthhffrr;;  nnrryyTTffss;;

rk;gsq;fs; kw;Wk; $ypfs; 154,620,380.71        165,000,000.00      
nfhLg;gdTfs; 97,482,703.15          95,000,000.00        
Nkyjpf Neu kw;Wk; thu ,Wjpf; nfhLg;gdT 2,548,894.49            4,000,000.00           
vLf;fg;glhj kUj;Jt yPTfisf; fhrhf;Fjy; 6,218,559.90            6,500,000.00           
jyitUf;fhd nfhLg;gdT 899,975.00                900,000.00              
kpifA+jpak; 4,341,600.00            5,000,000.00           
gapYeu; nfhLg;gdTfs; 4,172,150.00            3,500,000.00           
C.Nr.ep. 12% 22,239,807.40          25,000,000.00        
C.e.ep. 3% 5,559,966.82            6,000,000.00           
eyd;Gup 2,176,117.74            3,600,000.00           
,ytr kUj;Jtr; Nrit 1,140,897.85            1,200,000.00           
kUj;Jt tpiyg;gl;bay; kPs;epug;gy; 924,652.16                1,125,000.00           
kUj;Jt Kfhk; nfhLg;gdT 1,074,500.00            3,100,000.00           
Nghf;Ftuj;Jf; nfhLg;gdT 684,500.00                500,000.00              
3 khj nfhLg;gdT yPTf;fhd nryTfs; -                              -                            

304,084,705.22        320,425,000.00      

30 eeppWWttddjj;;jjppdd;;  nnrryyTTffss;;

kpd;rhuk; 7,452,478.60            6,500,000.00           
ePu; 795,071.45                1,000,000.00           
FbePu; 682,643.67                500,000.00              
thlif kw;Wk; tupfs; 311,568.38                500,000.00              
thlif 16,781,578.15          14,000,000.00        
jghy; 1,434,568.05            1,250,000.00           
njhiyNgrp 7,373,443.69            6,000,000.00           
nra;jpg; gj;jpupiffSk; rQ;rpiffSk; 156,790.00                125,000.00              
Jg;GuNtw;ghL kw;Wk; guhkupg;Gr; Nritf; fl;lzk; 2,995,856.41            2,500,000.00           
gazr; nryTfs; 484,925.00                1,000,000.00           
vupnghUs; 1,319,847.85            1,700,000.00           
Copau;fSf;fhd NjdPu;r; nryTfs; 2,407,812.59            2,500,000.00           
czT kw;Wk; jq;Fkplk; 817,091.00                1,750,000.00           
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tpsk;guk; 1,048,534.00            500,000.00              
NgUe;J flTg; gj;jpur; nryT 9,428,298.74            10,000,000.00        
rPUil kw;Wk; milahs ml;il 36,228.63                  825,000.00              
mYtyf cgfuzq;fs;> jsghlq;fs; kw;Wk; nghUj;jy;fisg; guhkupj;jy;1,520,467.65            1,400,000.00           
kUj;Jt cgfuzq;fs; kw;Wk; ,ae;jpu rhjdq;fisg; guhkupj;jy;216,399.02                200,000.00              
mYtyf thfdq;fisg; guhkupj;jy; 1,119,237.03            1,000,000.00           
fl;lq;fisg; guhkupj;jy; 69,200.00                  250,000.00              
fzdpfisg; guhkupj;jy; 2,861,090.05            2,000,000.00           
fhfpjhjpfSf;fhd nryTfs; 6,419,259.11            7,000,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l kUj;Jtg; gbtq;;fs; 10,695,462.29          9,000,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l fzdpg; gw;Wr;rPl;Lj; jhs;fs; 1,090,964.75            
gad;gLj;jg;gl;l V10 Gj;jfq;;fs; 13,810.55                  
mYtyf Njitg; nghUl;fs; 1,771,750.57            1,500,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l Ma;T$lg; nghUl;fs; 31,334,482.75          30,000,000.00        
gad;gLj;jg;gl;l vf;];Nu nghUl;fs; 29,759.20                  50,000.00                
ghJfhg;Gf; fl;lzq;fs; 7,240,899.63            8,000,000.00           
rigg; gzpg;ghsu; fl;lzk; 652,200.00                500,000.00              
fzf;fha;Tf; FOTf;fhd nfhLg;gdT 180,000.00                150,000.00              
rigr; nrayhsu; fl;lzk; 240,000.00                200,000.00              
rupghu;j;jy; nfhLg;gdT 276,000.00                400,000.00              
mYtyf thfdq;fSf;fhd fhg;GWjp 350,190.86                500,000.00              
Copau;;fSf;fhd fhg;GWjp 5,221,925.03            4,000,000.00           
gaztofspYs;s gzj;jpw;fhd fhg;GWjp 126,132.31                150,000.00              
Nja;khdk; 19,890,170.14          18,000,000.00        
thlif thfdf; fl;lzk;/ Nghf;Ftuj;J 901,654.13                1,000,000.00           
cgrupg;Gr; nryT 538,471.44                500,000.00              
Copau;;fSf;fhd gapw;rp 992,975.00                -                            
ntspapy; vLf;fg;gl;l vf;];Nur; nryTfs; -                              800,000.00              
MNyhridf; fl;lzk; -                              700,000.00              
Vida nryTfs; 110,484.00                
ehdhtpjr; nryTfs; 11,520.00                  350,000.00              

147,401,241.72        141,300,000.00      

31 VViiddaa  nnrryyTTffss;;

rl;lk; kw;Wk; epGzu; Nritr; nryTfs; 577,778.83                450,000.00              
tq;fpf; fl;lzq;fs; 1,084,649.64            900,000.00              
fzf;fha;Tf; fl;lzq;fs; 600,300.00                350,000.00              
ed;nfhil 65,000.00                  35,000.00                
Iaf; fld; (26,753.16)                600,000.00              
nrhj;Jf; fld; epWtfj;jpd; gq;F 50,524.27                  800,000.00              
gzpf;nfhilr; rPuhf;fk; 13,769,184.80          4,000,000.00           

16,120,684.38          7,135,000.00          

50

3,000,000.00           
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gad;gLj;jg;gl;l kUj;Jtg; gbtq;;fs; 10,695,462.29          9,000,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l fzdpg; gw;Wr;rPl;Lj; jhs;fs; 1,090,964.75            
gad;gLj;jg;gl;l V10 Gj;jfq;;fs; 13,810.55                  
mYtyf Njitg; nghUl;fs; 1,771,750.57            1,500,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l Ma;T$lg; nghUl;fs; 31,334,482.75          30,000,000.00        
gad;gLj;jg;gl;l vf;];Nu nghUl;fs; 29,759.20                  50,000.00                
ghJfhg;Gf; fl;lzq;fs; 7,240,899.63            8,000,000.00           
rigg; gzpg;ghsu; fl;lzk; 652,200.00                500,000.00              
fzf;fha;Tf; FOTf;fhd nfhLg;gdT 180,000.00                150,000.00              
rigr; nrayhsu; fl;lzk; 240,000.00                200,000.00              
rupghu;j;jy; nfhLg;gdT 276,000.00                400,000.00              
mYtyf thfdq;fSf;fhd fhg;GWjp 350,190.86                500,000.00              
Copau;;fSf;fhd fhg;GWjp 5,221,925.03            4,000,000.00           
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thlif thfdf; fl;lzk;/ Nghf;Ftuj;J 901,654.13                1,000,000.00           
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ntspapy; vLf;fg;gl;l vf;];Nur; nryTfs; -                              800,000.00              
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Vida nryTfs; 110,484.00                
ehdhtpjr; nryTfs; 11,520.00                  350,000.00              

147,401,241.72        141,300,000.00      
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rl;lk; kw;Wk; epGzu; Nritr; nryTfs; 577,778.83                450,000.00              
tq;fpf; fl;lzq;fs; 1,084,649.64            900,000.00              
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ed;nfhil 65,000.00                  35,000.00                
Iaf; fld; (26,753.16)                600,000.00              
nrhj;Jf; fld; epWtfj;jpd; gq;F 50,524.27                  800,000.00              
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16,120,684.38          7,135,000.00          
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fzdpfisg; guhkupj;jy; 2,861,090.05            2,000,000.00           
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gad;gLj;jg;gl;l kUj;Jtg; gbtq;;fs; 10,695,462.29          9,000,000.00           
gad;gLj;jg;gl;l fzdpg; gw;Wr;rPl;Lj; jhs;fs; 1,090,964.75            
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gad;gLj;jg;gl;l Ma;T$lg; nghUl;fs; 31,334,482.75          30,000,000.00        
gad;gLj;jg;gl;l vf;];Nu nghUl;fs; 29,759.20                  50,000.00                
ghJfhg;Gf; fl;lzq;fs; 7,240,899.63            8,000,000.00           
rigg; gzpg;ghsu; fl;lzk; 652,200.00                500,000.00              
fzf;fha;Tf; FOTf;fhd nfhLg;gdT 180,000.00                150,000.00              
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cgrupg;Gr; nryT 538,471.44                500,000.00              
Copau;;fSf;fhd gapw;rp 992,975.00                -                            
ntspapy; vLf;fg;gl;l vf;];Nur; nryTfs; -                              800,000.00              
MNyhridf; fl;lzk; -                              700,000.00              
Vida nryTfs; 110,484.00                
ehdhtpjr; nryTfs; 11,520.00                  350,000.00              

147,401,241.72        141,300,000.00      

31 VViiddaa  nnrryyTTffss;;

rl;lk; kw;Wk; epGzu; Nritr; nryTfs; 577,778.83                450,000.00              
tq;fpf; fl;lzq;fs; 1,084,649.64            900,000.00              
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ed;nfhil 65,000.00                  35,000.00                
Iaf; fld; (26,753.16)                600,000.00              
nrhj;Jf; fld; epWtfj;jpd; gq;F 50,524.27                  800,000.00              
gzpf;nfhilr; rPuhf;fk; 13,769,184.80          4,000,000.00           
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&gh       

kUe;jf tUkhdk; 25 2,565,902.71          3,900,000.00          

Muk;gf; ifapUg;G 507,381.93             400,000.00             

(+)nfhs;tdTfs; 3,221,436.17          4,500,000.00          

(-) %Lk;NghJ ifapUg;G (477,990.34)            (400,000.00)            

3,250,827.76          4,500,000.00          

(-) ,ytr kUj;Jtr; rpfpr;ir (1,082,817.85)         (1,200,000.00)         

nghUl;fspd; tpw;gidr; nryT 2,168,009.91          3,300,000.00          

kUe;jfj;jpypUe;J fpilj;j ,yhgk; 397,892.80             600,000.00             
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  ttUUll  ,,yyhhggkk;;  

22001177  

&gh       &gh       

ENfnfhil 48,486,778.68             28,991,031.30             

fz;b 11,359,533.44             5,269,982.02               

fhyp 14,675,545.00             8,993,969.74               

FUzhfy; 33,785,439.08             25,039,845.77             

mEuhjGuk; 17,975,828.15             12,024,580.85             

`k;ghe;Njhl;il 17,697,517.68             11,762,082.17             

,uj;jpdGup 10,763,141.58             6,822,451.80               

gJis 6,756,213.60               3,984,194.70               

nkhduhfiy 3,345,686.83               2,267,317.49               

mk;ghiw 6,034,642.07               3,900,675.72               

kl;lf;fsg;G 8,464,876.18               8,608,877.07               

Ntu`u 29,537,944.25             28,381,587.21             

tTdpah 2,412,356.89               119,405.42                  

kd;dhu; (171,620.82)                 (1,033,157.16)              

khj;jiw 9,639,540.28               5,917,306.85               

jpUNfhzkiy 6,074,363.75               2,483,430.43               

aho;g;ghzk; 11,627,925.34             9,901,413.59               

fk;g`h 45,971,263.46             34,874,239.47             

fpspnehr;rp 2,395,951.70               (691,930.33)                 

fSj;Jiw 16,125,101.81             10,817,075.59             

khj;jis 9,240,936.44               5,398,188.68               

Nffhiy 10,014,509.39             6,798,268.55               

Ky;iyjPT (851,976.86)                 (261,971.88)                 

Etnuypah 3,750,051.72               1,967,767.88               

nghyeWit 5,631,067.76               5,791,430.14               

Gj;jsk; 8,862,417.15               8,265,983.33               
339,605,034.55           236,394,046.40           
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          National Transport Medical Institute 

Introduction 

 

The institute had primarily been established as a medical centre owned by South-

Western Bus Company in Ratmalana depot premises which provided medical 

facilities to the employees of the Company. With the nationalization of Bus 

Companies in 1958, the ownership of the medical centre was vested upon the 

National Transport Board and was thereafter renamed as “C.T.B. Medical 

Division”. 

With the aim of extending its services the medical centre in Ratmalana was shifted 

to No. 170, High level Road, Nugegoda in 1970 and is currently functioning under 

the name of “National Transport Medical Institute” as a self income generating 

institution under Ministry of Transport as a Government Statutory Institution. 

This institution has been established by the National Transport Medical Institute 

act No. 25 of 1997. In order to attain the main objective of the institute it has 

extended its services further, through the establishment of twenty five (25) branch 

offices including the Head office throughout the Island.  

Although it has been only 19 years since the commencement of NTMI, its 

contribution towards the nation has always been gigantic.  
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Chairman and the Board of Directors 

 
Chairman    - Dr. G.Y.A.R.Pushpakumara 
 
Board of Directors   - Mr. K.G. Dharmathilake (Ex-officio member) 

  Senior Assistant Secretary (Admin), Ministry of  Transport 
 
         Mr. Sanath Perera (Ex- officio member) 

   Additional Director General, Dept. of Development Finance,         
General Treasury 

 
Mr. W.D.A. Dhananjaya (Ex- officio member) 

          Assistant Superintendant of Police (Motor Traffic)  
Police Head Quarters 

 
Mr. M.A.P.Hemachandra (Ex- officio member) 
Chairman, National Transport Commission 

 
Mr. Mangala Wijesinghe (appointed member) 

 
Dr. M.M.I.K.Wanninayake (appointed member) 

 
Mr. S.H.K.Samaraweera (appointed member) 

 
Secretary to the Board of Directors        -   Ms. Chintha Damayanthi 
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Senior Management of the Institute 
 

Chief Medical Officer  - Dr. (Mrs.) K.S.M. Samarasekara 

     MBBS (North Colombo Faculty of Medicine) 

Post graduate Diploma on Occupational Health and Safety   

(University of Colombo) 

 

Accountant (up to 18.04.2018) -  Ms. C.P.I.N. Perera  

     BSc. Business Management, 

     University of Sri Jayawardenapura 

     Member, MAAT 

Accountant (Acting)  -  Mrs.V.P.Shanthi 

     Final Examination of Association of  International Book Keepers, 

     Higher Diploma on Financial Management and Accounting 

     Diploma on Government Procurement and Contract 

     Diploma on Professional English 

 

Internal Auditor   - Mr.S.P.A.S.Dissanayake 

- Bcom (Special) Degree, University of Kelaniya 

- Cerified Business Accountant (CBA) 

- Member of Asssociation of Accountant Technicians (MAAT)  

             Administrative Officer               -             Mrs. H.H.R.K.Herath 

     BSc. Business Management, 

     University of Sri Jayawardenapura 

Higher Diploma in Human Resources Management 

 (National Institute of Business Management) 

 
Registered address of the Institution  -   No. 170, Highlevel Road, Nugegoda 
 
Official Telephone No.   -  0112-812796 
 
Official Telephone No.   - 0112-812795 
 
Official email address   - ntmi@sltnet.lk 
 
Official web site   - www.ntmi.lk 
 
Official Bank    -  Bank of Ceylon 
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The Chairman 

 

I take measures to achieve the goals of the Institution providing the required services relevant to 
issuance of medical reports conducting advanced and qualitative medical examinations for heavy 
vehicle drivers as well as the light vehicle drivers via the Head Office and the 25 branches 
throughout the country as per the power vested by the National Transport Medical Institute Act 
of 1997 adopting the Mission of the Institute. 

Accordingly, accomplished service quality through implementation of strategic plans required to 
achieve the objective of the Institution following actions to maintain good health condition for all 
the drivers in Sri Lanka with the improvement of quality of service provided to the clients 
inculcating positive attitudes among the staff serving in the Institute 

As the Chairman of the Institution, I sincerely thank the Board of Directors, Senior Management 
who represented the respective year for the commendable support extended in achieving the 
progress in year 2018 while focusing the attention to provide efficient and qualitative service to 
the customers of the Institute.  

 

       Dr. G.Y.A.R.Pushpakumara 
       Chairman 
       National Transport Medical Institute 
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Vision 

"Placing a healthy driver behind each steering wheel" 

Mission 

"To be the leader in the transport medical field and to issue medical certificates after a qualitative 
medical examination to ensure the physical and mental condition of all driver applicants" 

Objectives 

• Examine physical and mental fitness of all the candidates applying for diving licences. 
• Improve the quality and security stratagem of the medical certificate issued to candidates. 
• Achieve quality of the service through effective human resources management. 

 
Functions of the Institute 
 
(a) To provide medical services to drivers and operators of all types of vehicles including 

heavy vehicles. 

(b) To examine physical and mental fitness of drivers of all types of vehicles including heavy 

vehicles and issue certificates to them. 

(c) To conduct medical examinations for drivers and operators of all types of vehicles and 

make recommendations regarding their fitness and suitability. 

(d) To provide necessary medical services and assistance in cases of road accidents relating to 

any type of motor vehicles. 

(e) To ensure that all types of motor vehicles are driven or operated only by persons 

physically and mentally fit and competent, by the institution itself or in consultation with 

other organizations. 

(f) To provide medical advices and recommendations on industrial hygiene and industrial 

accidents. 

(g) To formulate standards and prescribe parameters pertaining to transport medical activities 

to be adopted by the relevant implementing authorities. 
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Performance for the year 2018  

An overview of the issuance of medical certificates to the applicants of driving licences as at end 
December thisyear is given bellow; 
 

Medical Examinations conducted up to 31 December 2018  

Office which 
conducted the 

Medical 
Examinations  

No. of Medical 
Examinations 

conducted 

No. of  drivers 
temporarily failed at 
medical examination 
on medical grounds 
and No. of drivers 
applied for driving 

licences   

Percentage of  
drivers failed at 

the Medical 
Examination  

2018 2017 2018 2017 2018 2017 

 Head Office 138,351 110,619 22,821 9,872 16.50 8.92 

 Kandy  39,621 32,645 3,698 3,365 9.33 10.31 

 Galle 37,442 29,926 4,327 2,338 11.56 7.81 

 Kurunegala 69,980 63,308 5,547 5,517 7.93 8.71 

 Anuradhapura 39,270 32,960 6,446 4,383 16.41 13.30 

 Hambantota 37,461 30,599 2,876 2,180 7.68 7.12 

 Rathnapura 31,012 25,586 2,140 1,703 6.90 6.66 

 Badulla 23,097 20,302 2,184 1,702 9.46 8.38 

 Moneragala 17,317 14,792 1,580 1,372 9.12 8.97 

 Ampara 20,285 18,849 2,625 2,218 12.94 11.77 

 Batticaloa 21,588 21,295 1,710 1,777 7.92 8.34 

 Werahera 64,482 60,472 9,790 8,799 15.18 14.55 
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 Matara 28,721 26,575 2,270 2,024 7.90 7.62 

 Vauniya 11,353 10,233 906 987 7.98 9.65 

 Mannar 5,845 4,772 667 332 11.41 6.96 

 Trincomalee 18,599 14,712 2,338 1,838 12.57 12.49 

 Kilinochchi 11,739 6,974 991 497 8.44 7.13 

 Jaffna 26,441 22,261 3,051 2,560 11.54 11.50 

 Gampaha 88,772 75,277 10,258 7,878 11.56 10.47 

 Kalutara 34,986 28,259 2,675 2,579 7.65 9.13 

 Matale 27,181 21,550 2,919 2,284 10.74 10.60 

 Kegalle 24,466 20,719 2,641 2,196 10.79 10.60 

 Mulativu 4,906 4,813 540 591 11.01 12.28 

 Nuwara Eliya 14,077 11,974 1,524 1,326 10.83 11.07 

 Polonnaruwa 17,888 17,269 2,140 2,239 11.96 12.97 

 Puttlam 23,788 25,045 1,974 1,592 8.30 9.86 

 Total 878,668 751,786 100,638 74,104 11.45 9.86 

 

Total number of medical examinations conducted up to 31 December 2018 is 878,668 and 
11.45% out of this were recommended as not fit to engage in driving jobs on medical 
grounds by the medical officers. According to these statistics it has been proved that 11-12 
persons out of 100 applicants are unfit for driving due to their health condition. 
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Major deceases that resulted temporarily failures at medical examinations are given below: 

 

 Poor eye sight is the major reason amongst the identified deceases for failures.  
 
 According to the number of customers referred to the institute by the Department of Police and 

Courts it has been identified that 11% - 12% of them are physically and mentally unfit to drive a 
vehicle. Therefore the institute has contributed to minimize the road accidents by certifying that 
the drivers who are medically unfit are not driving vehicles. 

 
No. of customers referred to medical tests by the Department of Police and Courts 

Year Up to 31 December 2017   Up to 31 December  2018  

 

 

Month 

No of 
customers 

No. of 
Clients failed 

at the 
Medical 

Examination 

% of failed 
customers 

No. of 
customers 

No. of 
customers 

failed at the 
Medical 

Examination 

% of failed 
customers 

January 390 24 6.15 429 43 10.02 

February 313 37 11.82 370 41 9.70 

March 338 41 12.13 387 49 9.70 

53.36%
23.96%

3.19%
12.46%

7.03%

DEFECTIVE VISION

DIABETES

HEART DISEASE

HIGHT BLOOD PRESSURE

OTHER
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Anuradhapura District 

The programme for issuance of driving licences to driving licence applicants were implemented  under 

the mobile service programme in the following District Secretariats for 03 days from 20.05.2018 to 

27.05.2018. 

 

Date District Secretariat  No. of Clients 

2018.05.20  Horowpathana 206 

2018.05.26 and 27  Kebitigollawa 322 

  Total 528 

Jaffna District 

The programme for issuance of driving licences to driving licence applicants in the following District 
Secretariats were implemented under the mobile service programme for 19 days from 29.07.2018 to 
14.10.2018. 

Date District Secretariat No. of Clients 

2018.07.29 Pooneryn 62 

2018.08.24 Sandilipai 152 

2018.08.25 Uduvil 173 

2018.08.26 Karavetti 254 

2018.08.27 Marukankethi 68 

2018.09.14 Koppai 408 

2018.09.15/09.18 Thelippalai 513 

2018.09.16 Jaffna 208 

2018.09.17 Velanai 213 
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2018.09.28/10.02 Chavachachcheri 477 

2018.09.29/10.15 Vankanai 543 

2018.09.30 Kaits 287 

2018.10.01 Karainagar 304 

2018.10.12 Delfts 294 

2018.10.13 Nallur 555 

2018.10.14 Point-pedru 623 

 Total 5,134 

 

 The refurbishment works of the second floor of the Head Office building was completed  
and opened on 12.07.2018 with the participation of Hon. Minister of Transport and Civil 
Aviation, Mr. Nimal Siripala De Silva and a number of distinguished guests. 

 

 

 

 

 

 

 

Refurbishment works of the ground floor and first floor of the Head Office was commenced on 12th 
October 2018 and these works are ongoing and to be completed in the first quarter of 2019. 
 

Other Development Programmes 

 Opening of the second floor of the building 

12 
 

 Procurement of generators for District Offices of Gampaha, Matara, Ratnapura, Kurunegala, 

Ampara, Polonnaruwa, Moneragala and Badulla where more number of clients are visited. 
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Report of the Auditor General on the Financial Statements and Other Legal and Regulatory 

Requirements of the National Transport Medical Institute for the year ended 31December 2018 

in terms of Section 12 of the National Audit Act, No. 19 of 2018. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
1.1 Opinion 

-------------- 
The audit of the financial statements of the National Transport Medical Institute for the year 

ended 31 December 2018 comprising the statement of financial position as  at 31 December 

2018 and the  statement of financial performance, statement of changes in equity and cash 

flow statement for the year then ended, and notes to the financial statements, including a 

summary of significant accounting policies, was carried out under my direction in pursuance 

of provisions in Article 154(1) of the Constitution of the Democratic Socialist Republic of Sri 

Lanka read in conjunction with provisions of the National Audit Act No. 19 of 2018 and the 

Finance Act No.38 of 1971. My report to Parliament in pursuance of provisions in Article 154 

(6) of the Constitution will be tabled in due course. 

 

In my opinion, the financial statements give a true and fair view of the financial position of 

the National Transport Medical Instituteas at 31 December 2018, and of its financial 

performance and cash flows for the year then ended in accordance with Sri Lanka Public 

Sector Accounting Standards.   

 

1.2   Basis for Opinion  
 ------------------------ 
  

I conducted my audit in accordance with Sri Lanka Auditing Standards (SLAuSs). My 

responsibilities, under those standards are further described in the Auditor’s Responsibilities 

for the Audit of the Financial Statementssection of my report.  I believe that the audit 

evidence I have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for myqualified 

opinion.  

 

1.3 Responsibilities of Management and Those Charged with Governance for the Financial 

Statements 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Management is responsible for the preparation of financial statements that give a true and fair 

view in accordance with Sri Lanka Public Sector Accounting Standards and for such internal 

control as management determine is necessary to enable the preparation of financial 

statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.  

                                                                 12 
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In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Medical 

Institute’s ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to 

going concern and using the going concern basis of accounting unless management either 

intend to liquidate the  Medical Institute or to cease operations, or has no realistic alternative 

but to do so.  

 

Those charged with governance are responsible for overseeing the Medical Institute’s 

financial reporting process.  

As per Sub-section 16(1) of the National Audit Act No. 19 of 2018, the Institute is required to 

maintain proper books and records of all its income, expenditure, assets and liabilities, to 

enable annual and periodic financial statements to be prepared. 

 

1.4 Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial Statements 

 ---------------------------------------------------------------------------------------- 

My objective is to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a 

whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an 

auditor’s report that includes my opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, 

but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with Sri Lanka Auditing 

Standards will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise 

from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could 

reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of 

these financial statements.  

 

As part of an audit in accordance with Sri Lanka Auditing Standards, I exercise professional 

judgment and maintain professional scepticism throughout the audit. I also: 

 

• Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether 

due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and 

obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for my opinion. 

The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for 

one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, 

misrepresentations, or the override of internal control.  

 

• Obtain an understanding of internal control relevant to the Institute in order to design audit 

procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing 

an opinion on the effectiveness of the Institute’s internal control.  

                                                                    13 
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• Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of 

accounting estimates and related disclosures made by the management.  

 
• Conclude on the appropriateness of the management’s use of the going concern basis of 

accounting and based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists 

related to events or conditions that may cast significant doubt on the Institute’s ability to 

continue as a going concern. If I conclude that a material uncertainty exists, I am required 

to draw attention in my auditor’s report to the related disclosures in the financial 

statements or, if such disclosures are inadequate, to modify my opinion. However, future 

events or conditions may cause the Institute to cease to continue as a going concern. 

 
• Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, 

including the disclosures, and whether the financial statements represent the underlying 

transactions and events in a manner that achieves fair presentation.  

 

I communicate with those charged with governance regarding, among other matters, significant audit 
findings, including any significant deficiencies in internal control that I identify during my audit.  
 
 
2.  Report on Other Legal and Regulatory Requirements  
 -------------------------------------------------------------- 

National Audit Act, No. 19 of 2018 includes specific provisions for following 
requirements. 

 
• I have obtained all the information and explanation that required for the audit and as far 

as appears from my examination, proper accounting records have been kept by the 
Institute as per the requirement of section 12 (a) of the National Audit Act, No. 19 of 
2018. 

 
• The financial statements presented by the Institute are consistent with the preceding year 

as per the requirement of section 6 (1) (d) (iii) of the National Audit Act, No. 19 of 2018. 
 

• The financial statements presented includes all the recommendations made by me in the 
previous year as per the requirement of section 6 (1) (d) (iv) of the National Audit Act, 
No. 19 of 2018. 

Based on the procedures performed and evidence obtained were limited to matters that are material, 
nothing has come to my attention; 

• to state that any member of the governing body of the MedicalInstitute has any direct or 
indirect interest in any contract entered into by the Institute which are out of the normal 
cause of business as per the requirement of  section 12 (d) of the National Audit Act, No. 
19 of 2018. 
                                                                   14 
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• to state that the Institute has not complied with any applicable written law, general and 

special directions issued by the governing body of the Medical Institute as per the 
requirement of  section 12 (f) of the National Audit Act, No. 19 of 2018 

 
Reference to law/ direction 
------------------------------------ 

Description 
----------------- 

a) Section 06 of the National 
Environmental Act, No.47 of 
1980 as amended by the Acts, 
No.53 of 2000 and No.56 of 
1988. 

Contrary to the provisions of the Act, the 
Institute had not adopted a proper 
methodology relating to dispose of laboratory 
equipment such as needles, cotton etc. and 
waste removed after using for medical tests, 
and those had been dumped in the Institute’s 
premises causing damages to the 
environment. 
 

b) Section 11 of the Finance Act 
No.38 of 1971 and Section 
8.2.2 of the Public Enterprises 
Circular No/PED/12 dated 02 
June 2003. 

Even thoughconcurrence of the Minister of 
Finance and approval of the Minister 
concerned should be obtained in investing 
funds by the Institute, contrary to that, the 
Medical Institute had invested money in fixed 
deposits, Treasury Bills and Treasury Bonds 
on the approval of the Board of Directors and 
there was a balance of Rs.857,072,581 as at 
31 December 2018. 
 

c) Financial Regulations of the 

Democratic Socialist Republic 

of Sri Lanka 

Financial Regulation 757 

 
 
 
 
The Board of Survey Reports for the year 
2018 had not been presented. 
 

d) State Finance Circular 
No.PF/PE 5 dated 11 January 
2000. 

Although additional allowances, incentives 
and other financial benefits shall not be paid 
to the employees and the members of the 
Board of Directors without proper approval 
of the General Treasury, without doing so, a 
sum of Rs.41,687,959 had been paid to the 
employees of the Institute as attendance 
allowances. 
 

e) Public Administration Circular 
No.35/2017 dated 26 December 
2017. 

 
 
 
 
 
                                                     15                  

Even though the special allowance granted to 
the Public officers is Rs.4000, contrary to 
that, special allowance of Rs.852,830 had 
been paid to the officers during the year 
under review by increasing the amount up to 
Rs.25,000 exceeding the above limit on the 
decisions of the Board of Directors. 
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f) Public Administration Circular 

No.07/2015 dated 26 March 
2015.  

Contrary to this circular, approval had been 
granted to pay festival advance of Rs.30,000 
to the officers on the basis of recovery the 
same in 10 instalments under the approval of 
the Board of Directors and advances of 
Rs.5,340,500 had been paid during the year.  
 

g) Circular No.SB/02/01 dated 25 
September 2015 of the 
Secretary to the President 

Contrary to the provisions of the Circular, a 
sum of Rs.2,546,685 had been spent for the 
conduct of employees get together party in a 
hotel of the Kandy district on 24 December 
2018. 
 

h) Public Enterprises Circular 
No.PED/12 dated 02 June 2005. 
 
Section 9.12  

Action had been taken to provide passenger 
passes for the welfare of the employees of the 
Institute and an expenditure of Rs.9,428,298 
had been incurred thereon during the year 
under review. Nevertheless, steps had not 
been taken to obtain approval of the 
Department of Public Enterprises and the 
General Treasury for that purpose. 

 
 

• to state that the Institute  has not performed according to its powers, functions and duties as 
per the requirement of section 12 (g) of the National Audit Act, No. 19 of 2018 other than the 
following observation. 
 
The functions to be discharged   in terms of Section 3 of the National Transport Medical 
Institute Act No.25 of 1997, viz, to provide medical services and assistance in the cases 
of accidents involving any category of motor vehicles, to provide advice and special 
guidelines relating to the quantum of compensation or damages payable in cases of 
accident, to appoint a panel of suitable medical officers to various districts and 
provinces for the purpose of discharging its functions, to render medical advice and 
recommendations on industrial hygiene and industrial accidents, to ensure either by 
itself or in consultation with other agencies, that motor vehicles of all descriptions are 
operated or driven only by persons who are physically and mentally fit and competent 
and  to set standards and prescribe parameters regarding transport medicine to be 
adopted and implemented by the relevant implementing authorities, had not been 
discharged by the Institute. 

 

• to state that the resources of the Institute had not been procured and utilized economically, 
efficiently and effectively within the time frames and in compliance with the applicable laws 
as per the requirement of section 12 (h) of the National Audit Act, No. 19 of 2018other than 
the following observations. 
 
(a) With the use of Rs.5,319,926 or 13 per cent of the balance amount of the 01st stage of 

the repairs of the second floor of the Head Office main building, additional 
worksvalued at Rs.4,923,737  which had not been  included in the original estimate 
had been carried out. 
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(b) For the construction works of the 02nd stage relating to renovation of the building , the 

contract worth Rs.43,923,641 had been awarded to the above contractor without 

calling for bids on the basis of completion of the contract by 21 January 2019, but the 

agreed works had not been completed even by 30 April 2019. Nevertheless, 

liquidated damages had not been recovered from the contractor in terms of the 

agreements. In making payments for the completed works of the contract, a sum of 

Rs.807,848 had been overpaid to the contractor together with the VAT. Similarly, 4 

items the estimated cost of which was Rs.1,448,776 had not been completed with the 

use of building materials in prescribed specification as agreed by the agreement and 

consultant approval too had not been obtained thereon.  

(c) Expenditure of Rs.4,639,631 had been incurred for the renovation activities of the 

second floor of the Institute before the year 2017. A new contract agreement had been 

entered into for the building renovation activities and a sum of Rs.46,348,295 had 

been spent thereon in the year 2017.  Accordingly, the total sum of Rs.4,639,631 

spent before the year 2017 had become a fruitless expenditure. 

(d) According to the Action Plan 2018, the Institute had planned to construct two 

buildings for the Anuradhapura and Kandy branches. Since necessary approval had 

not been obtained, constructions of the buildings on those lands had not been 

commenced even by April 2019. As such, these offices are maintained in the rented 

buildings at present and a sum of Rs.696,875 and Rs.1,096,500 had been paid as 

rentals respectively for the Anuradhapura branch and Kandy branch during the year.  

 

03. Other Audit Observations 

 -------------------------------- 

 (a) The Institute had not taken action to prepare Action Plan to suit to the objectives. 

 

(b) Even though the Department of Management Services had approved 454 staff for 33 

posts of the Institute on 23 November 2017 and 15 May 2018, recruitments for 10 

key posts of the Institute had not been made even by February 2019. Similarly, 9  

medical officers on permanent basis and 28 medical officers on contract basis had 

been employed by the Institute as at 31 December 2018. Accordingly, 34 posts of 

Medical Officers had fallen vacant,but necessary steps had not been taken to fill those 

vacancies. 

                                                                             17 
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(c) It was observed at the audit test check carried out on the National Transport Medical 

Institute that out of the Medical Officers who had been recruited on the basis of 

hourly wages, 11 officers had not reported to the service by 31 December 2018 and 

action had not been taken so as to prevent them from issuing medical certificates by 

informing the Commissioner of Motor Traffic on such medical officers who had not 

reported to the service. 

(d) It was observed that out of the accounts balance of Rs.14,709,918 receivable as at 31 

December 2018, a balance of Rs.9,961,937 was older than 650 days and it 

represented 67.72 per cent of the total receivable balance. Similarly, a sum of 

Rs.742,312 had remained unrecovered from a private bus company  for over 03 years 

as at 31 December 2018 , whereas action had not been taken to recover those monies. 

Further, out of Rs.33,588,765 payable by the Institute as at 31 December 2018, a sum 

of Rs.6,990,722 or 21 per cent remained unsettled for over a period of 650 days. 

 

 

 
W.P.C. Wickramaratne 

 
Auditor General. 
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Report of the Auditor General on Financial Statements and other legal and regulatory 
requirements of the National Transport Medical Institute for the year ended 31 December 2018 
in terms of Section 12 of the National Audit Act No. 19 of 2018  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
02. Report on other legal and regulatory requirements 

 

(a) I would like to mention that appropriate steps have been taken to systematically 
dispose of hemorrhagic spines and cotton wool used in the laboratory. It is due to be 
looked for a place to accept those wastes and to take steps accordingly. Enquiries in 
this connection have been made from the Government institutions. 

(b) It has been submitted to the Ministry of Finance for approval, but no response has 
been received up to date. However, steps have been taken to invest the money in 
fixed deposits and treasury bills for the needs of the institution as well as to credit to 
the Consolidated Account of the General Treasury. 

 
(c) The board of survey activities for the year 2018 has been completed by now. That 

report is due to be submitted to the relevant sections. 
 

(d) This allowance is paid as an incentive to the staff with the approval of the Board of 
Directors. With a limited staff, services are provided approximately to 4500 clients 
per day and services at several branch offices including the Head Office are 
commenced between 7.00 am and 7.30 am. This allowance is paid as an incentive for 
the them as they are committed to serving the public and the institution while 
sacrificing their personal needs. I would like to mention that the National Transport 
Medical Institute is the only government institution to start providing the service to 
the public from 7.00 am.  

 
Likely, although all the employees of the Institute are entitled to 42 days leave per 
year, as it is difficult to continue the activities of the Institute when they intend to get 
that privilege at their will, the attendance allowance is paid with the aim of 
maintaining a good level of staff attendance and minimizing the chances of late  
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reporting to work and creating a satisfactory working reporting environment. For this 
purpose, it is mandatory to confirm the arrival and departure by the fingerprint 
machine.  

 
(e) The Public Administration Circular No. 35/2017 dated 26 December 2017 has been 

issued to Government Institutions and Officers and our Institute is a semi government 
institute functioning under the control of the Ministry of Transport and Civil 
Aviation. 

 
Under the Board Decisions No. 2015/56 taken on 18.11.2015 this has been approved 
as book loans.This special advance is provided by our Institute as a loan to the 
employees. Out of this loan amount of Rs.25000.00, advance amount of Rs.4000.00 is 
deducted and 4.2% interest is charged on the remaining amount. Action has been 
taken to recover the loan within 10 months. 

 
(f) Public Administration Circular No. 07/2017 dated 26th March 2015 has been issued 

for public institutions and officials and our institute is a semi government institute 
functioning under the control of the Ministry of Transport and Civil Aviation. .As per 
the Board Decision No. 2016/07 of the Board of Directors meeting held on 
30.06.2016, approval has been received to pay Rs.15,000.00 as festival advance and 
Rs. 15,000.00 as an advance to purchase cloth. Action has been taken to recover the 
advances within 10 months. 

 
(g) It has been specified by the circulars No.SB / 02/01 dated 25th September 2015 issued 

by the Secretary to the President that the ceremonies to be held for projects 
implemented on foreign aid / loans, conferences and workshops should not be held in 
high-end luxury hotels at high cost.  

 
  Also, we have not held any event on 24 December 2018 and arrangements were made 

to conduct the employees get together at the Topaz Hotel, Kandy on 29 December  
2018. Since that occasion was not a ceremony, conference or workshop, held for 
foreign aid / loan based projects as mentioned in the Secretary to the President's  
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            Circular No. SB / 02/01, it is hereby stated that this was not done contrary to the said 
Circular. 

 
(h) The issuance of passenger service passes enjoyed by the employees of the Institute 

took place every year and it was a relief opportunity given to our Institute free of 
charge. But, as has been the case for other government institutions, issuance of 
passenger service passes on charging fees was initiated since 2011.The Board of 
Directors has approved the payment of the money to the Sri Lanka Transport Board in 
respect of obtaining free passenger service passes for the year 2018 as well. 

 
  In accordance with the requirement mentioned in Section 12 (h) of the National Audit 

Act No. 19 of 2018, the resource of the Medical Institute not being procured and 
utilized economically, efficiently and within the time frame except the following 
observations, 

 
(a) Savings from the contract value occurred as the contracting company had purchased 

the office supplies which it had planned to supply at the time of awarding the 
contract, from the local market without importing, and additional works have been 
done based on the needs aroused from time to time for easy supply of the service. 

 
(b) The value of the accumulated work calculated under the Interim Payment Certificate 

No. 03 is Rs. 22,518,515.00, but at the time of audit the value was Rs. 21,816,037. 
Accordingly, the observed difference of  Rs. 702477.00 with 15% VAT amounting to 
Rs.807848.55 (Rs. 702,477.00 + 105,371.55) has been granted to our Institution 
through the Bank of Ceylon Check No. 203289 dated 15.05.2019. 

 

(c) The renovation work done at the end of the renovation work in 2015 was revised with 
the changes made by the top management. Accordingly, renovations have been made 
with the necessary amendments. 

 

(d) It has been submitted to the Cabinet for approval and construction will commence as 
soon as approval is received. 
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03.  Other Audit Observations 
 

(a) Action will be taken to correct the matter 
 

(b) In accordance with the approved cadre, action was taken to publish new newspaper 
advertisements and make new recruitments for several posts for which scheme of 
recruitment had been approved. The recruitments could not be made due to changes in 
the top management during that period. Steps are being taken to recruit for all the posts 
that have been approved by the scheme of recruitment in future. 
 

(c) Action has been taken to rectify the situation. 
 

(d) A bus company called Metropolitan is not operational at present. Although letters were 
sent to the General Manager of the Colombo Regional on 14.10.2016 and to the 
Chairman of the Sri Lanka Transport Board on 29.12.2016 and 23.08.2016 to pay the 
dues from that bus company to our Institute, no response has been received up to date. 
Out of the amount due by 31 December 2018, a sum of Rs.9,428,298.74 has been paid 
during the year 2019 for the passes relevant to the year 2018. Arrangements will be made 
for future payments. 
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                 Actions taken to improve performance in the year 2018 

• Conducting mobile services in Kurunegala and Vavuniya districts under the official 

mission of the President. 

 
• Completion of computer networking of 25 branch offices in Kandy, Galle, Kurunegala, 

Anuradhapura, Hambantota, Badulla, Ampara, Batticaloa, Werahera, Matara, Vavuniya, 
Mannar, Trincomalee, Kilinochchi, Jaffna, Gampaha, Kalutara, Mullaitivu and Puttalam. 

• Allocating space on the first floor of a building belonging to the Mannar District 

Secretariat for the Mannar District Office and renovating it. 
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National Transport Medical Institute
STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 2017
Notes Rs. Rs.

ASSETS
Non Current Assets
Property Plant & Equipment 4 184,095,374.59           138,889,742.13         
Work in progress - Construction 16,611,462.67             5,202,398.41             

Investments 5 857,072,581.03           764,290,370.92         
Investment for Gratuity Fund 6 76,517,078.66             70,488,082.36           
Total Non Current Assets 1,134,296,496.95 978,870,593.82 
Current Assets
Inventories 7 17,924,716.12             10,991,301.10           
Accounts Receivables 8 14,225,709.57             26,658,872.03           
Other Receivables 9 96,624,565.81             91,734,777.59           
Cash & Cash Equivalencies 10 61,783,086.06             31,850,205.98           
Total Current Assets 190,558,077.56 161,235,156.70 

TOTAL ASSETS 1,324,854,574.51 1,140,105,750.52 

CAPITAL & RESERVES
Capital 62,099,697.33             62,099,697.33           
General Reserve 22,682,287.89             22,682,287.89           
Accumulated Profit 1,111,080,060.55        936,801,269.32         
Total Equity 1,195,862,045.77 1,021,583,254.54 
Non Current Liabilities
Provision of Gratuity 11 73,479,132.00             61,258,173.70           
Fidelity Fund Payable 11 106,426.26                   95,576.26                   

73,585,558.26 61,353,749.96 
Current Liabilities
Accounts Payable 12 33,588,765.19             37,230,518.52           
Accrued Expenses 13 9,681,332.69               8,774,164.83             
Other Payable 14 12,136,872.60             11,164,062.67           

55,406,970.48 57,168,746.02 

TOTAL EQUITY & LIABILITIES 1,324,854,574.51 1,140,105,750.52 

………………………….
Accountant

……………………………… ………………………………
Board of Director 24 Board of Director

It is certified that the Financial Statements of National Transport Medical Institute have been 
prepared and presented in compliance with Sri Lanka Public Sector Accounting Standards.

The Accounting Policies on pages 28 to 29 and Notes to the Financial Statements on pages 30 
to 44 from an integral part of these Financial Statements. The Board of Directors is 
responsible for the preparation and presentation of these Financial Statements. Signed on 
behalf of Board by ;
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 2017
Revenue Notes Rs. Rs.

Main Medical Service Income 15 720,294,556.00         593,687,869.00         
Profit from Pharmacy 23 397,892.80                 650,162.02                 
Loan Interest 17 1,364,087.42              1,038,607.22              
FD & TB Interest 18 84,136,396.81            80,605,179.53            
Other Income 19 1,018,732.84              1,253,873.36              

TOTAL REVENUE 807,211,665.87 677,235,691.13

Expenses

Administrative Expenses 20 304,084,705.22         299,680,610.47         
Establishment Expenses 21 147,401,241.72         126,069,115.30         
Other Expenses 22 16,120,684.38            15,091,918.96            

TOTAL EXPENSES 467,606,631.32 440,841,644.73

NET PROFIT 339,605,034.55 236,394,046.40

STATEMENT OF FINANCIAL PERFORMANCE

The Accounting policies and notes on page 28 through 44 from an integral part of the Financial Statement.

25



26

National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

Capital General Reserve Accumulated Total

profit/(Loss)

Balance as at 1stJanuary 2017 62,099,697.33   22,682,287.89   860,407,222.92         945,189,208.14      

Net profit for the period 2017 236,394,046.40         236,394,046.40      

Contribution to the Consolidated 
fund of Treasury 

(160,000,000.00)        (160,000,000.00)     

Balance as at 31stDecember 2017 62,099,697.33 22,682,287.89 936,801,269.32 1,021,583,254.54 

Balance as at 1stJanuary 2018 62,099,697.33   22,682,287.89   936,801,269.32         1,021,583,254.54   

Previous Year Adjustment (326,243.32)                (326,243.32)             

Net profit for the period 2018 339,605,034.55         339,605,034.55      

Contribution to the Consolidated 
fund of Treasury 

(165,000,000.00)        (165,000,000.00)     

Balance as at 31stDecember 2018 62,099,697.33 22,682,287.89 1,111,080,060.55 1,195,862,045.77 

CHANGES IN EQUITY STATEMENT

The Accounting policies and notes on page 28 through 44 from an integral part of the Financial Statement.

26



27

National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018
2018 2017
Rs. Rs.

Cash Flows From Operating Activities

Net Profit / (Loss) From Ordinary Items 339,605,034.55       236,394,046.40      
Adjustments For Depreciation 19,890,170.14         17,014,055.67        
Provision For Gratuity 13,769,184.80         13,172,879.11        
Profit On Sale Of Asset
Interest on Investment (84,136,396.81)        (80,605,179.53)       
Operating Profit Before Working Capital Changes 289,127,992.68       185,975,801.65      

Increase/( Decrease) In Inventories (6,933,415.02)          (209,457.60)            
Increase/( Decrease) In Accounts Receivable 12,433,162.46         (12,034,955.51)       
Increase/( Decrease) In Other Receivable (4,889,788.22)          (21,832,849.22)       
Increase/( Decrease) In Accounts Payable (3,641,753.33)          2,495,701.86          
Increase/( Decrease) In Accrued Expenses 907,167.86              896,005.60              
Increase/( Decrease) In  Other Payables 972,809.93              (825,672.69)            
Increase/( Decrease) in Fidelity Fund 10,850.00                 15,226.26                
Adjustment for Accumulated Depeciation (50,449.98)               -                            
Adjustment of Prior year (326,243.32)             -                            

Cash Generated From Operation 287,610,333.06       154,479,800.35      
Payment Of Gratuity (1,548,226.50)          (3,464,294.50)         
Contribution to the Consolidated fund of Treasury (165,000,000.00)     (160,000,000.00)    

Net Cash Flow From Operating Activities 121,062,106.56       (8,984,494.15)         

Cash Flows From Investment Activities

Purchase Of Property Plant & Equipment (65,045,353.12)        (30,967,540.47)       
Work in progress - Construction (11,409,064.26)        (562,766.77)            
Purchase Of Investments (net) (98,811,206.41)        (120,459,135.96)    
Interest on Investment 84,136,396.81         80,605,179.53        
Sale Proceed From Sale Of Asset

Net Cash Used In Investing Activities (91,129,226.98)        (71,384,263.67)       

Net Increase In Cash And Cash Equivalents 29,932,880.08         (80,368,757.82)       
Cash And Cash Equivalents At Beginning of Period 31,850,205.98         112,218,963.80      

Cash And Cash Equivalents At End of Period 61,783,086.06       31,850,205.98      

27

CASH FLOW STATEMENT

The Accounting policies and notes on page 28 through 44 from an integral part of the Financial Statement.
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National Transport Medical Institute
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

1 Corporate Information

1.1 General

1.2

2 Statement of Compliance

28

National Transport Medical Institute was established in terms of the National Transport Medical
Institute Act No 25 of 1997 of the government of the Democratic Socialist Republic of Sri Lanka.
The registered office of the Institute is located at No 170, High Level Road, Nugegoda.

The Institute expanded its services through out the island and established 25 branch per district
and covered whole island. Our Institute has an monopoly to conduct medical test to the drivers.

Our Vision is a healthy driver behind each steering.

Our Mission is " certify physical and mental fitness, conducting qualitative medical tests 
for all the candidates applied for driving licenses.

Principal Activities and Nature of Operations

The vision of the organization is to provide transport medical care to the nation. As a preliminary
step to achieve the vision, National Transport Medical Institute performs a medical examination
on driver applicants at the recruitment and periodically.

In addition to that medically assess the drivers who are being referred by courts and by the traffic
police and submit medical reports to courts. National Transport Medical Institute also provide
medical fitness certificates for private bus drivers when obtaining their route permit and certify
medical fitness of drivers applying from government and private sector organizations. The
organization performs a pre employment medical assessment of employees of SLTB.

It also provides an out door patient's treatment unit for employees of SLTB and Germen Technical
school.

The Financial Statements of the Institute have been prepared in accordance with Sri Lanka Public
Sector Accounting Standards.
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National Transport Medical Institute
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2.1 Basis of Preparation

The Financial Statements are presented in Sri Lankan Rupees (LKR).

3 Summary of Significant Accounting Policies

3.1 Property Plant and Equipment

Building - 40 Years
Machinery - 10 Years
Furniture & Fittings - 10 Years
Vehicle - 5 Years
Medical Equipment - 10 Years
Parapet Wall - 40 Years
Computer Equipment - 4 Years

3.2 Inventories

The inventories are valued at cost.

3.3 Benefit of Gratuity

29

Property Plant and Equipment are depreciated from the date of purchased.

The Institute is liable to pay gratuity in terms of the relevant statute. Special provisions are made
for the employees who were transferred from CTB to National Transport Medical Institute at the
stage of formation of National Transport Medical Institute. Board decisions are obtained for these
special provisions. Based on the both situations the provisions are made in the each year.

The Financial Statements of the Institute have been prepared on a historical cost basis. The
preparation and presentation of the Financial Statements are in compliance with the Sri Lanka
Public Sector Accounting Standards No 1.

Property Plant and Equipment is initially stated at cost. If the cost incurred are related with the
improvement of the capacity of Property Plant & Equipment and life time of the Property Plant &
Equipment which are recognized as cost of Property Plant & Equipment. All other repair and
maintenance costs are recognized in the profit and loss incurred.

Depreciation is calculated on a straight line basis over the useful life of assets as follows;
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National Transport Medical Institute
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( Cont.)
YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 2017
Rs. Rs.

5 Investments
Fixed Deposit – BOC -                            -                         
Fixed Deposit – NSB 75,102,735.94        68,118,750.00     
Treasury Bills – BOC 344,216,057.29      335,396,478.12   
Treasury Bills – NSB 437,753,787.80      360,775,142.80   

857,072,581.03 764,290,370.92 

6 Investment for Gratuity Fund
Treasury Bills – BOC 75,817,078.66        69,788,082.36     
Fixed Deposit – NSB 700,000.00             700,000.00           

76,517,078.66 70,488,082.36 

7 Inventory

7.1 Pharmacy Drug Stock
Pharmacy Drug Stock-Main 88,355.56                354,957.41           
Pharmacy Drug Stock-Sub 1 80,920.61                64,902.82             
Pharmacy Drug Stock-Sub 2 308,714.17             87,521.70             

477,990.34 507,381.93 

7.2 Medical Forms Stock
Medical Forms Stock-Main 47,196.08                346,800.00           
Medical Forms Stock-Nugegoda 110,361.58             26,903.68             
Medical Forms Stock-Kandy 68,007.71                51,054.03             
Medical Forms Stock-Galle 234,709.02             43,951.98             
Medical Forms Stock-Kurunegala 72,380.34                80,115.94             
Medical Forms Stock-Anuradhapura 53,009.46                59,160.49             
Medical Forms Stock-Hambantota 63,747.55                57,746.13             
Medical Forms Stock-Ratnapura 85,635.60                63,531.85             
Medical Forms Stock-Badulla 96,696.08                55,380.02             
Medical Forms Stock-Monaragala 138,651.78             75,554.92             
Medical Forms Stock-Ampara 63,638.67                52,933.04             
Medical Forms Stock-Batticaloa 49,405.59                72,493.36             
Medical Forms Stock-Werahara 6,724,494.60          18,752.01             
Medical Forms Stock-Vauniya 58,614.52                44,317.24             
Medical Forms Stock-Mannar 70,286.19                61,583.95             
Medical Forms Stock-Matara 65,830.11                48,233.48             
Medical Forms Stock-Trincomalee 34,659.16                65,381.61             

31



32

National Transport Medical Institute
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( Cont.)
YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 2017
Rs. Rs.

Medical Forms Stock-Jaffna 29,731.04               65,659.03             
Medical Forms Stock-Gampaha 37,815.50               85,839.11             
Medical Forms Stock-Kilinochchi 41,648.38               14,721.94             
Medical Forms Stock-Kalutara 180,093.41             19,179.25             
Medical Forms Stock-Matale 70,055.60               62,298.86             
Medical Forms Stock-Kegalle 117,022.79             48,848.30             
Medical Forms Stock-Mullatiuv 79,356.72               70,383.57             
Medical Forms Stock-Nuwara Eliya 96,163.39               69,762.00             
Medical Forms Stock-Polonnaruwa 102,590.02             56,871.07             
Medical Forms Stock-Puttalam 101,134.43             45,640.75             

8,892,935.32 1,763,097.61 

7.3 A 10 Book Stock
A 10 Book Stock - Main 458,386.00             466,766.00           
A 10 Book Stock - Nugegoda -                            -                         
A 10 Book Stock - Kandy 3,340.80                  3,340.80               
A 10 Book Stock - Galle 2,095.00                  2,304.50               
A 10 Book Stock - Kurunegala 2,095.00                  942.75                  
A 10 Book Stock - Anuradhapura 1,990.25                  2,723.50               
A 10 Book Stock - Hambantota 4,071.60                  4,071.60               
A 10 Book Stock - Ratnapura 2,714.40                  2,714.40               
A 10 Book Stock - Badulla 1,148.40                  1,148.40               
A 10 Book Stock - Monaragala 2,192.40                  2,192.40               
A 10 Book Stock - Ampara 939.60                     939.60                  
A 10 Book Stock - Batticaloa 1,148.40                  1,148.40               
A 10 Book Stock - Werahara 3,340.80                  3,340.80               
A 10 Book Stock - Vauniya 939.60                     939.60                  
A 10 Book Stock - Mannar 835.20                     835.20                  
A 10 Book Stock - Matara 1,148.40                  1,148.40               
A 10 Book Stock - Trincomalee 1,152.25                  1,885.50               
A 10 Book Stock - Jaffna 419.00                     4,489.20               
A 10 Book Stock - Gampaha 1,670.40                  1,670.40               
A 10 Book Stock - Kilinochchi 626.40                     835.20                  
A 10 Book Stock - Kalutara 208.80                     208.80                  
A 10 Book Stock - Matale 1,461.60                  1,670.40               
A 10 Book Stock - Kegalle 835.20                     835.20                  
A 10 Book Stock - Mullatiuv 209.50                     419.00                  
A 10 Book Stock - Nuwara Eliya -                            209.50                  
A 10 Book Stock - Polonnaruwa 733.25                     733.25                  
A 10 Book Stock - Puttalam 523.75                     523.75                  

494,226.00 508,036.55 
32
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National Transport Medical Institute
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS ( Cont.)
YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 2017
Rs. Rs.

7.4 Computer Receipt Paper Stock
Computer Receipt Paper Stock - Main 72,933.00             
Computer Receipt Paper Stock - Nugegoda 37,622.25                -                         
Computer Receipt Paper Stock - Kandy 1,305.25                  4,278.00               
Computer Receipt Paper Stock - Galle 2,610.50                  4,278.00               
Computer Receipt Paper Stock - Kurunegala 1,305.25                  -                         
Computer Receipt Paper Stock - Anuradhapura 5,221.00                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Hambantota -                            -                         
Computer Receipt Paper Stock - Ratnapura 2,610.50                  4,278.00               
Computer Receipt Paper Stock - Badulla 1,305.25                  -                         
Computer Receipt Paper Stock - Monaragala 2,610.50                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Ampara 1,305.25                  -                         
Computer Receipt Paper Stock - Batticaloa -                            2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Werahara -                            6,417.00               
Computer Receipt Paper Stock - Vauniya 1,305.25                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Mannar 2,139.00                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Matara 1,305.25                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Trincomalee 1,305.25                  -                         
Computer Receipt Paper Stock - Jaffna -                            2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Gampaha 5,221.00                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock - Kilinochchi 1,305.25                  5,428.00               
Computer Receipt Paper Stock - Kalutara -                            -                         
Computer Receipt Paper Stock - Matale 1,305.25                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock- Kegalle 2,610.50                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock- Mullaitivu 2,610.50                  1,150.00               
Computer Receipt Paper Stock- Nuwara Eliya 1,305.25                  -                         
Computer Receipt Paper Stock- Polonnaruwa 1,305.25                  2,139.00               
Computer Receipt Paper Stock- Puttalam 1,305.25                  -                         

78,918.75 122,291.00 

7.5 Stationery Stock
Stationery Stock- Main -                            2,473,087.22       
Stationery Stock- Nugegoda 2,805,009.39          -                         
Stationery Stock- Kandy 36,845.59                25,409.43             
Stationery Stock- Galle 13,314.74                8,021.80               
Stationery Stock- Kurunegala 66,034.89                141,868.46           
Stationery Stock- Anuradhapura 40,724.40                16,641.19             
Stationery Stock- Hambantota 39,886.65                30,843.80             
Stationery Stock- Ratnapura 90,289.95                58,593.45             
Stationery Stock- Badulla 14,633.20                14,270.24             
Stationery Stock- Monaragala 55,761.78                17,905.71             
Stationery Stock- Ampara 34,970.02                37,997.30             
Stationery Stock- Batticaloa 27,847.15                18,910.20             
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2018 2017
Rs. Rs.

Stationery Stock- Werahara 48,804.00                33,347.45             
Stationery Stock- Vauniya 8,518.30                  4,925.35               
Stationery Stock- Mannar 14,561.80                12,537.29             
Stationery Stock- Matara 19,703.30                64,108.43             
Stationery Stock- Trincomalee 19,410.55                4,328.95               
Stationery Stock- Jaffna 42,778.30                13,654.21             
Stationery Stock- Gampaha 79,235.40                104,171.40           
Stationery Stock- Kilinochchi 7,972.37                  11,902.26             
Stationery Stock- Kalutara 6,027.65                  14,560.94             
Stationery Stock- Matale 55,529.21                34,248.42             
Stationery Stock- Kegalle 90,796.95                80,286.27             
Stationery Stock- Mullaitivu 10,578.56                7,583.85               
Stationery Stock- Nuwara Eliya 14,757.05                7,189.20               
Stationery Stock- Polonnaruwa 6,409.30                  29,257.55             
Stationery Stock- Puttalam 31,137.82                23,362.38             

3,681,538.32 3,289,012.75 

7.6 X-Ray Items Stock
X-Ray Stock- Main 31,484.80                4,319.00               

31,484.80 4,319.00 

7.7 Laboratory items Stock

Laboratory items Stock-Main 96,047.99                2,054,855.77       
Laboratory items Stock-Nugegoda 131,027.24             137,767.77           
Laboratory items Stock-Kandy 239,167.29             153,917.03           
Laboratory items Stock-Galle 141,836.79             100,893.36           
Laboratory items Stock-Kurunegala 124,932.62             120,997.72           
Laboratory items Stock-Anuradhapura 65,225.52                175,758.80           
Laboratory items Stock-Hambantota 87,231.00                99,266.38             
Laboratory items Stock-Ratnapura 75,522.19                90,757.71             
Laboratory items Stock-Badulla 154,389.83             64,790.02             
Laboratory items Stock-Monaragala 83,177.81                65,731.50             
Laboratory items Stock-Ampara 42,493.87                53,994.48             
Laboratory items Stock-Batticaloa 172,646.75             48,635.81             
Laboratory items Stock-Werahara 1,321,316.19          284,218.38           
Laboratory items Stock-Vauniya 181,488.46             63,298.61             
Laboratory items Stock-Mannar 102,660.78             36,938.42             
Laboratory items Stock-Matara 65,517.93                108,592.68           
Laboratory items Stock-Trincomalee 28,277.91                137,373.90           
Laboratory items Stock-Jaffna 97,862.48                54,915.52             
Laboratory items Stock-Gampaha 120,557.52             294,904.43           
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2018 2017
Rs. Rs.

Laboratory items Stock-Kilinochchi 232,598.00             54,618.26             
Laboratory items Stock-Kalutara 132,150.07             93,904.79             
Laboratory items Stock-Matale 102,958.42             127,886.33           
Laboratory items Stock-Kegalle 56,262.45                77,420.25             
Laboratory items Stock-Mullatiuv 28,743.10                100,347.57           
Laboratory items Stock-Nuwara Eliya 101,155.60             54,452.82             
Laboratory items Stock-Polonnaruwa 85,937.57                21,533.17             
Laboratory items Stock-Puttalam 144,550.21             79,318.78             

4,215,735.59 4,757,090.26 

7.8 Medical Equipment Spare Parts stock
Medical Equipment Spare Parts stock- Main 51,887.00                40,072.00             

51,887.00 40,072.00 

8 Accounts Receivables
SLTB Head Office 3,901,410.46          8,476,801.03       
C.G.T.T.I. - Moratuwa 344,516.39           
C.G.T.T.I. - Boralla 333,683.10           
Central Bus Stand 118,967.00           
Colombo North R.T.B. -                         
Colombo South R.T.B. -                         
Shell Gas Company 1,450.00               
Metropolitan Bus Company 742,312.21           
Kaluthara Training School 7,758,266.55       
National Transport Commission 12,000.00             
Parliament of Sri Lanka (6,950.00)              
Sri Lanka Engineering Corporation (11,120.00)            
Provin RD passanger Authority 4,600.00               
SAW Engineering (Pvt) Ltd 9,395,307.66       
Provision for Bad Debts (484,208.75)            (510,961.91)         

14,225,709.57 26,658,872.03 

9 Other Receivables
Advances to Office works 298,544.80             31,589.30             
Receivable Treasury Bill Interest 40,296,562.29        39,522,354.46     
Receivable Fixed Deposit  Interest 6,905,284.60          6,436,840.14       
Receivable Insurance 1/3 from Employees 2,327,591.54          1,804,757.64       
Receivable Medical Forms Income 320,000.00             320,000.00           
Receivable from Employees 801,234.90             768,592.70           
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2018 2017
Rs. Rs.

10 Month Distress Loan  Receivable 30,320,652.48        25,752,058.04     
Special Loan for Flood Disaster 2,085,084.87          3,702,531.19       
10000/- Loan  Receivable 14,000.00                22,000.00             
Book Loan  Receivable 783,948.16             1,926,448.16       
Festival Advance Receivable 1,272,211.55          1,565,111.55       
Prepayments Medical Insurance 3,529,392.06          2,748,688.51       
Prepayments  Vehicle Insurance 252,430.68             223,605.29           
Prepayments for Service Agreements 1,112,042.65          1,296,115.58       
Maintenance Agreements 595,297.50             -                         
Rent & Rates 326,243.45             
Prepayments – Rental Advance 5,184,044.28          5,414,085.03       
Security Deposit for Transformer 200,000.00             200,000.00           

96,624,565.81 91,734,777.59 

10 Cash & Cash Equivalencies

10.1 Bank Current A/c

Bank Current A/c – Income 76883133 45,561,453.67        8,618,321.41       
Bank Current A/c – Nugegoda 228044 12,767,798.86        19,145,709.19     
Bank Current A/c - Gratuity Fund 228068 2,124,752.58          2,901,121.46       
Savings Account - FIdelity Fund 143,726.74             127,772.31           

60,597,731.85 30,792,924.37 

10.2 Petty Cash Bank Current A/c

Petty Cash Bank Current A/c - Kandy 50,811.97                16,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Galle 24,000.00                24,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Kurunegala 15,750.00                15,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Anuradhapura 15,500.00                15,500.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Hambantota 16,250.02                48,139.24             
Petty Cash Bank Current A/c - Ratnapura 49,133.54                20,001.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Badulla 14,701.00                14,701.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Monaragala 17,001.83                17,241.83             
Petty Cash Bank Current A/c - Ampara 40,661.45                10,300.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Batticaloa 18,059.12                18,059.12             
Petty Cash Bank Current A/c - Vauniya 10,000.00                10,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c – Mannar 7,500.00                  7,500.00               
Petty Cash Bank Current A/c - Matara 40,688.73                15,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Trincomalee 25,000.00                25,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Jaffna 30,249.85                30,249.83             
Petty Cash Bank Current A/c - Gampaha 25,000.00                25,000.00             
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Rs. Rs.

Petty Cash Bank Current A/c - Kilinochchi 15,000.00                15,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Kalutara 10,000.00                40,476.51             
Petty Cash Bank Current A/c - Matale 15,000.00                35,760.78             
Petty Cash Bank Current A/c - Kegalle 15,000.00                15,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Mullatiuv 48,662.22                15,000.50             
Petty Cash Bank Current A/c - Nuwara Eliya 25,003.00                25,000.00             
Petty Cash Bank Current A/c - Polonnaruwa 11,512.92                16,168.92             
Petty Cash Bank Current A/c - Puttalam 25,028.56                24,998.56             

565,514.21 499,097.29 

10.3 Petty Cash A/c

Petty Cash A/c - Nugegoda 84,879.38                78,662.38             
Petty Cash A/c - Kandy 7,950.94                  7,085.91               
Petty Cash A/c - Galle 19,792.81                14,764.42             
Petty Cash A/c - Kurunegala 4,192.78                  15,611.73             
Petty Cash A/c - Anuradhapura 16,172.87                1,355.87               
Petty Cash A/c - Hambantota 26,837.71                3,110.78               
Petty Cash A/c - Ratnapura 21,685.85                19,604.50             
Petty Cash A/c - Badulla 5,205.50                  24,040.69             
Petty Cash A/c - Monaragala 333.28                     1,457.86               
Petty Cash A/c - Ampara 4,538.60                  16,898.48             
Petty Cash A/c - Batticaloa 2,426.47                  1,756.96               
Petty Cash A/c - Werahara 34,525.50                20,940.50             
Petty Cash A/c - Vauniya 5,192.42                  5,266.26               
Petty Cash A/c - Mannar 13,618.56                13,882.13             
Petty Cash A/c - Matara 9,238.27                  27,032.00             
Petty Cash A/c - Trincomalee 11,685.66                7,625.65               
Petty Cash A/c - Jaffna 213.35                     73.11                     
Petty Cash A/c - Gampaha 47,405.00                24,907.00             
Petty Cash A/c - Kilinochchi 3,900.80                  812.48                   
Petty Cash A/c - Kalutara 18,176.34                5,523.49               
Petty Cash A/c - Matale 13,981.23                4,159.22               
Petty Cash A/c - Kegalle 23,635.80                174.80                   
Petty Cash A/c - Mullatiuv 530.14                     227.44                   
Petty Cash A/c - Nuwara Eliya 8,694.67                  27,177.14             
Petty Cash A/c - Polonnaruwa 6,844.08                  15,177.08             
Petty Cash A/c - Puttalam 6,451.99                  7,656.44               

398,110.00 344,984.32 
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2018 2017
Rs. Rs.

10.4 Cash In Hand

Cash In Hand - Nugegoda 46,600.00                81,250.00             
Cash In Hand - Galle -                         
Cash In Hand - Kurunagala 56,650.00                49,000.00             
Cash In Hand - Anuradhapura -                         
Cash In Hand - Hambantota -                         
Cash In Hand - Ratnapura 51,550.00                800.00                   
Cash In Hand - Badulla 1,950.00                  7,200.00               
Cash In Hand - Monaragala 2,400.00                  7,200.00               
Cash In Hand - Ampara 4,175.00               
Cash In Hand - Batticaloa 5,600.00                  26,775.00             
Cash In Hand - Werahara -                         
Cash In Hand - Vauniya -                         
Cash In Hand - Mannar -                         
Cash In Hand - Matara 20,000.00                -                         
Cash In Hand - Trincomalee 6,500.00                  10,800.00             
Cash In Hand - Jaffna -                         
Cash In Hand - Gampaha -                         
Cash In Hand - Kilinochchi -                         
Cash In Hand - Kalutara -                         
Cash In Hand - Matale 21,000.00                4,000.00               
Cash In Hand - Kegalle 6,280.00                  22,000.00             
Cash In Hand - Mullatiuv -                         
Cash In Hand - Nuwara Eliya 3,200.00                  -                         
Cash In Hand - Polonnaruwa -                         

221,730.00 213,200.00 

11 Non Current Liability
Provision of Gratuity 73,479,132.00        61,258,173.70     
Fidelity Fund Payable 106,426.26             95,576.26             

73,585,558.26 61,353,749.96 
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2018 2017
Rs. Rs.

12 Accounts Payable
Security Charges Payable 11,369,264.41        14,588,902.21     
Bus Pass Payable 10,899,130.90        10,253,595.76     
Alu V Glass Engineering (pvt) Ltd 288,772.23             288,772.23           
Ananda Paper Convertors -                         
Central Engineering Consultancy Bureau 15,001.25                15,001.25             
Colombo North R.T.B. 18,250.00                -                         
Colombo South R.T.B. (405,000.00)            -                         
Daytona Limited 790.00                   
Debug Computer Peripherals  (Pvt) Ltd -                         
E wis Pheripherals (pvt) Ltd 619,760.00             214,725.00           
Esna Allied Enterprises  (Pvt) Ltd -                         
Ew Information systems Ltd 1,098,511.04          917,527.54           
IOM Lanka (Pvt) Ltd 236,333.47             236,333.47           
Limax Medica  (Pvt) Ltd 69,000.00             
Medcon  (Pvt) Ltd 859,567.50           
Medsense International (Pvt) Ltd 5,800.00                  -                         
Metropolitan Office (Pvt) Ltd 3,967.50                  31,625.00             
Other 28,125.00             
Sarasavi Bookshop  (Pvt) Ltd 37,641.75                8,600.50               
Shield Medical (Pvt) Ltd 175,000.00             -                         
State Pharmaceutical Co-operation 208,671.46           
State Trading (General) Corporation Ltd 68,475.35                68,475.35             
Sunshine healthcara lanka ltd 2,317,414.79          -                         
TAS Medical suppliers & Co. (Pvt) Ltd -                         
 T & R Power Engineering  (Pvt) Ltd 414,862.50             414,862.50           
Bio Medica (pvt) Ltd 9,027.50               
Department Of Government Printing 5,520,000.00          5,520,000.00       
Emar Pharma pvt Ltd 1,659,881.25       
Grakk Computer Forms (PVT)LTD 25,875.00             
Omino Medicals (Pvt) Limited 905,580.00             1,811,160.00       

33,588,765.19 37,230,518.52 

13 Accrued Expenses
Refundable Tender deposit 1,043,500.00          743,500.00           
EPF Payable 4,670,976.74          4,526,283.50       
ETF Payable 636,982.73             617,220.52           
Payable on Stationary 3,291.50                  6,115.50               
Payable on Janitorial Expenses 225,161.67             228,348.76           
Provision for Audit Fee 1,026,430.00          553,780.00           
Payable on Rate & Taxes -                            -                         
Payable on Rent 438,642.90             529,821.45           
Payable on Security Charges 144,000.00             144,000.00           
Bank Loan Payable 33,630.00                -                         
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Electricity Payable 733,139.24             755,466.21           
Telephone Payable 537,717.01             494,961.40           
Water Payable 19,290.36                81,517.79             
Outside X Ray Chargers -                            -                         
Drinking Water Payable -                            20,152.75             
Sanasa  Development  Bank Payable 5,250.00                  5,250.00               
Payable on Housing Development 9,496.50               
Payable on Regional Development -                            500.00                   
Reimbursed Insurance Payable 73,445.34                57,750.45             
Performance Bond Payable 62,485.00                
Other Accrued Expenses 27,390.20                

9,681,332.69 8,774,164.83 

14 Other Payable
Salary Control A/c 2,853,274.76          2,497,208.56       
Payable Locum Salary & Other 2,155,719.91          2,258,580.70       
Salary B/F 161.72                     265.78                   
Medical Camp & Assets Verification allowance Payable 513,000.00             368,100.00           
Trainee Allowances payable 421,225.00             272,500.00           
Traveling payable 10,225.50                263,359.50           
Payable on Food & Accommodation 255,510.00           
Postage payable 121,304.05             13,695.00             
News Paper payable 5,970.00                  7,310.00               
Fuel payable 33,444.00                -                         
Board Director & Secretry Fee payable - -                         
Payable on Uniform & ID 1,407.60               
Payable on Maintenance of Medi Equipment 2,463.30               
Payable on Maintenance of Office Equipment 5,666.66                  10,696.00             
Other Payable 148,507.86             1,510.00               
Medical Leave payable 5,593,654.36          5,100,613.55       
Welfare payable 127,120.00             -                         
Stamp Duty Payable 20,496.00                21,396.00             
Union Payable - S.L.N.S.S. 47,575.00                47,575.00             
Union Payable - J.S.S. 200.00                     100.00                   
Maranadara Society Payable 49,650.00                15,650.00             
PAYE tax payable 29,677.78                26,121.68             

12,136,872.60 11,164,062.67 
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2018 2017
Rs. Rs.

15 Main Medical Service Income
Light Vehicle Examination 507,029,000.00   420,676,200.00   
HGV Medical Examination 27,841,600.00     26,156,150.00     
HGV Renewal Medical Examination 149,146,000.00   104,439,550.00   
Route Permits 4,301,600.00        4,158,600.00        
Accident Medical Examination 7,150.00               108,100.00           
X-Ray Income 3,928,800.00        4,400,800.00        
ECG Income 10,960.00             14,510.00             
Medical Examination For Other Institutions 356,000.00           313,800.00           
Private Bus Conductor Examination 1,058,400.00        1,171,400.00        
Driver Instructor Examination 378,400.00           329,950.00           
NTC Medical Examination 1,630,400.00        1,768,850.00        
CTB New Recruitment 394,400.00           825,540.00           
CTB Re-employment 648,800.00           43,600.00             
CGTTI Medical Examination -                         
Renewal over 10 years 2,126,400.00        2,352,350.00        
Medical Examination For Government Institutions 768,400.00           643,750.00           
Lab Test Income 4,540,893.00        3,316,427.00        
Renewal Of Medical Report 70,600.00             64,800.00             
Board Examination 25,000.00             -                         
Medical Camp Income 5,799,500.00        12,930,375.00     
Consultancy & Medical Officer Fee 598,053.00           509,967.00           
Leaner permit 201,600.00           316,250.00           
Foreign Medical Examination 5,335,000.00        5,845,000.00        
Court & Police Referral 3,953,600.00        3,301,900.00        
Loan Vehicle Medical Examination 144,000.00           -                         
Miscellaneous -                         -                         

720,294,556.00   593,687,869.00   

16 Pharmacy Income
CTB Head office Treatment – Credit 1,535,391.71        1,426,510.90        
CTB Depot Treatment – Cash 624,790.00           1,060,678.00        
CGTTI Medical Income – Credit 281,637.00           248,149.00           
CBS treatment – Credit 124,084.00           83,221.00             

2,565,902.71       2,818,558.90       

17 Loan Interest Income
10 Month Distress Loan Interest 1,309,136.92        933,644.74           
10000/- Loan Interest 120.00                   360.00                   
Book Loan Interest 54,830.50             104,602.48           

1,364,087.42       1,038,607.22       
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18 FD & TB Interest Income
Interest on Treasury Bills - BOC 39,696,501.09     41,374,177.96     
Interest on Treasury Bills - NSB 36,588,084.42     30,695,565.27     
Interest on Fixed Deposit - BOC -                         455,361.72           
Interest on Fixed Deposit - NSB 7,851,811.30        8,080,074.58        

84,136,396.81     80,605,179.53     

19 Other Income
Car Park  Income 661,000.00           1,015,000.00        
Income from Disposal Items -                         -                         
Rent Income 60,000.00             60,000.00             
Other Income 151,732.84           14,373.36             
Non refundable Tender deposit 146,000.00           164,500.00           

1,018,732.84       1,253,873.36       

20 Administrative Expenses
Salaries & Wages 154,620,380.71   140,732,236.55   
Allowances 97,482,703.15     105,976,018.49   
Over Time & Weekend Allowances 2,548,894.49        3,235,023.10        
Medical Leave Encashment 6,218,559.90        5,645,852.26        
Chairman's Allowance 899,975.00           900,000.00           
Bonus 4,341,600.00        4,509,843.75        
Trainees Allowances 4,172,150.00        3,287,750.00        
EPF 12% 22,239,807.40     21,843,174.79     
ETF 3% 5,559,966.82        5,458,910.78        
Welfare 2,176,117.74        1,648,020.38        
Free Medical Treatment 1,140,897.85        1,042,383.35        
Medical Bill Reimbursement 924,652.16           1,055,018.02        
Medical Camp Allowance 1,074,500.00        3,639,315.00        
Transport Allowanses 684,500.00           601,500.00           
3 Months Paid Leave Expenses -                         105,564.00           

304,084,705.22   299,680,610.47   

21 Establishment Expenses

Electricity 7,452,478.60        6,349,834.26        
Water 795,071.45           739,502.20           
Drinking Water 682,643.67           639,050.27           
Rate & Taxes 311,568.38           316,395.03           
Rent 16,781,578.15     13,236,982.40     
Postage 1,434,568.05        1,282,027.50        
Telephone 7,373,443.69        5,039,976.87        
News paper & Magazines 156,790.00           159,710.00           
Janitorial & Maintenance Service Charges 2,995,856.41        2,242,745.07        
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Travelling 484,925.00           927,298.50           
Fuel 1,319,847.85        1,308,970.21        
Tea Expenses For Employees 2,407,812.59        2,391,825.66        
Food & Accommodation 817,091.00           1,665,478.50        
Advertisement 1,048,534.00        370,315.00           
Bus Pass Expenses 9,428,298.74        8,782,763.60        
Uniform & ID Card 36,228.63             732,220.70           
Maintenance of Office Equip & Furniture & Fittings 1,520,467.65        1,373,233.98        
Maintenance of Medical Equip & Machinary 216,399.02           970,075.40           
Maintenance of Office Vehicle 1,119,237.03        1,779,514.05        
Maintenance Of Building 69,200.00             333,115.00           
Maintenance Of Computers 2,861,090.05        449,268.25           
Stationary Expenses 6,419,259.11        5,558,772.31        
Medical Forms Consumed 10,695,462.29     8,278,554.01        
Photo Paper Consumed -                         -                         
Computer Receipt Paper Consumed 1,090,964.75        894,873.65           
A10 Book Consumed 13,810.55             24,786.55             
Office requisites 1,771,750.57        963,189.97           
Laboratory items Consumed 31,334,482.75     27,163,540.86     
X-Ray items Consumed 29,759.20             51,371.94             
Security Charges 7,240,899.63        7,727,178.75        
Board  Directors Fees 652,200.00           564,000.00           
Audit Committee Allowance 180,000.00           150,000.00           
Board Secretory Fees 240,000.00           240,000.00           
Verification Allowance 276,000.00           279,300.00           
Insurance for Office Vehicle 350,190.86           403,778.13           
Insurance for Employees 5,221,925.03        3,733,620.80        
Insurance for Money in Transit 126,132.31           131,143.90           
Depreciation 19,890,170.14     17,014,055.67     
Hiring Charges/Transport 901,654.13           1,157,578.31        
Entertainment 538,471.44           223,725.00           
Training for employees 992,975.00           192,900.00           
Outside X-ray Expenses 132,790.00           
Consultancy Fee -                         
Other Expenses 110,484.00           36,153.00             
Miscellaneous 11,520.00             57,500.00             

147,401,241.72   126,069,115.30   

22 Other Expenses
Legal & Specialist service Expenses 577,778.83           405,906.00           
Bank Charges 1,084,649.64        1,067,695.00        
Audit Fees 600,300.00           250,000.00           
Donation 65,000.00             30,000.00             
Bad Debtors (26,753.16)            165,438.85           
Property Loan Institute Share 50,524.27             -                         
Gratuity Adjustment 13,769,184.80     13,172,879.11     

16,120,684.38     15,091,918.96     
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23 Notes 2018 2017
Rs. Rs.

Pharmacy Income 16 2,565,902.71           2,818,558.90           

Opening Stock 507,381.93               265,302.32               

(+)Purchases 3,221,436.17           3,405,037.03           

(-)Closing Stock (477,990.34)             (507,381.93)             

3,250,827.76           3,162,957.42           

(-) Free Medical Treatment (1,082,817.85)          (994,560.54)             

Cost of Goods Sold 2,168,009.91           2,168,396.88           
Profit from Pharmacy 397,892.80               650,162.02 
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

Revenue Notes Rs.

Main Medical Service Income 24 720,294,556.00          767,616,200.00          
Profit from Pharmacy 32 397,892.80                 600,000.00                 
Loan Interest 26 1,364,087.42              1,000,000.00              
FD & TB Interest 27 84,136,396.81            15,000,000.00            
Other Income 28 1,018,732.84              1,310,000.00              

TOTAL REVENUE 807,211,665.87         785,526,200.00         

Expenses

Administrative Expenses 29 304,084,705.22          320,425,000.00          
Establishment Expenses 30 147,401,241.72          141,300,000.00          
Other Expenses 31 16,120,684.38            7,135,000.00              

TOTAL EXPENSES 467,606,631.32 468,860,000.00

NET PROFIT 339,605,034.55 316,666,200.00

45
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2018 Actual 2018 Budgeted
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 Actual 2018 Budgeted

Rs. Rs.

24 Main Medical Service Income
Light Vehicle Examination 507,029,000.00     550,000,000.00   
HGV Medical Examination 27,841,600.00       30,000,000.00     
HGV Renewal Medical Examination 149,146,000.00     150,000,000.00   
Route Permits 4,301,600.00         5,000,000.00        
Accident Medical Examination 7,150.00                 50,000.00             
X-Ray Income 3,928,800.00         5,000,000.00        
ECG Income 10,960.00               14,000.00             
Medical Examination For Other Institutions 356,000.00             400,000.00           
Private Bus Conductor Examination 1,058,400.00         1,100,000.00        
Driver Instructor Examination 378,400.00             300,000.00           
NTC Medical Examination 1,630,400.00         1,651,200.00        
CTB New Recruitment 394,400.00             600,000.00           
CTB Re-employment 648,800.00             500,000.00           
CGTTI Medical Examination -                           100,000.00           
Renewal over 10 years 2,126,400.00         2,000,000.00        
Medical Examination For Government Institutions 768,400.00             1,000,000.00        
Lab Test Income 4,540,893.00         5,000,000.00        
Renewal Of Medical Report 70,600.00               100,000.00           
Board Examination 25,000.00               -                          
Medical Camp Income 5,799,500.00         4,000,000.00        
Consultancy & Medical Officer Fee 598,053.00             600,000.00           
Leaner permit 201,600.00             200,000.00           
Foreign Medical Examination 5,335,000.00         6,000,000.00        
Court & Police Referral 3,953,600.00         4,000,000.00        
Loan Vehicle Medical Examination 144,000.00             -                          
Miscellaneous -                           1,000.00                

720,294,556.00    767,616,200.00   

25 Pharmacy Income
CTB Head office Treatment – Credit 1,535,391.71         1,700,000.00        
CTB Depot Treatment – Cash 624,790.00             1,500,000.00        
CGTTI Medical Income – Credit 281,637.00             500,000.00           
CBS treatment – Credit 124,084.00             200,000.00           

2,565,902.71         3,900,000.00       

26 Loan Interest Income
10 Month Distress Loan Interest 1,309,136.92         
10000/- Loan Interest 120.00                     
Book Loan Interest 54,830.50               

1,364,087.42         1,000,000.00       
46
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 Actual 2018 Budgeted

Rs. Rs.

BUDGET VS ACTUAL STATEMENT (Cont.)

27 FD & TB Interest Income
Interest on Treasury Bills - BOC 39,696,501.09          3,750,000.00          
Interest on Treasury Bills - NSB 36,588,084.42          3,750,000.00          
Interest on Fixed Deposit - BOC -                             3,750,000.00          
Interest on Fixed Deposit - NSB 7,851,811.30            3,750,000.00          

84,136,396.81         15,000,000.00        

28 Other Income
Car Park  Income 661,000.00               1,000,000.00          
Rent Income 60,000.00                 60,000.00                
Other Income 151,732.84               200,000.00             
Non refundable Tender deposit 146,000.00               50,000.00                

1,018,732.84           1,310,000.00          

29 Administrative Expenses
Salaries & Wages 154,620,380.71       165,000,000.00      
Allowances 97,482,703.15          95,000,000.00        
Over Time & Weekend Allowances 2,548,894.49            4,000,000.00          
Medical Leave Encashment 6,218,559.90            6,500,000.00          
Chairman's Allowance 899,975.00               900,000.00             
Bonus 4,341,600.00            5,000,000.00          
Trainees Allowances 4,172,150.00            3,500,000.00          
EPF 12% 22,239,807.40          25,000,000.00        
ETF 3% 5,559,966.82            6,000,000.00          
Welfare 2,176,117.74            3,600,000.00          
Free Medical Treatment 1,140,897.85            1,200,000.00          
Medical Bill Reimbursement 924,652.16               1,125,000.00          
Medical Camp Allowance 1,074,500.00            3,100,000.00          
Transport Allowanses 684,500.00               500,000.00             
3 Months Paid Leave Expenses -                             -                           

304,084,705.22       320,425,000.00     

30 Establishment Expenses
Electricity 7,452,478.60            6,500,000.00          
Water 795,071.45               1,000,000.00          
Drinking Water 682,643.67               500,000.00             
Rate & Taxes 311,568.38               500,000.00             
Rent 16,781,578.15          14,000,000.00        
Postage 1,434,568.05            1,250,000.00          
Telephone 7,373,443.69            6,000,000.00          
News paper & Magazines 156,790.00               125,000.00             
Janitorial & Maintenance Service Charges 2,995,856.41            2,500,000.00          
Travelling 484,925.00               1,000,000.00          
Fuel 1,319,847.85            1,700,000.00          
Tea Expenses For Employees 2,407,812.59            2,500,000.00          
Food & Accommodation 817,091.00               1,750,000.00          
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

2018 Actual 2018 Budgeted

Rs. Rs.

BUDGET VS ACTUAL STATEMENT (Cont.)

Advertisement 1,048,534.00            500,000.00             
Bus Pass Expenses 9,428,298.74            10,000,000.00        
Uniform & ID Card 36,228.63                 825,000.00             
Maintenance of Office Equip & Furniture & Fittings 1,520,467.65            1,400,000.00          
Maintenance of Medical Equip & Machinary 216,399.02               200,000.00             
Maintenance of Office Vehicle 1,119,237.03            1,000,000.00          
Maintenance Of Building 69,200.00                 250,000.00             
Maintenance Of Computers 2,861,090.05            2,000,000.00          
Stationary Expenses 6,419,259.11            7,000,000.00          
Medical Forms Consumed 10,695,462.29          9,000,000.00          
Computer Receipt Paper Consumed 1,090,964.75            
A10 Book Consumed 13,810.55                 
Office requisites 1,771,750.57            1,500,000.00          
Laboratory items Consumed 31,334,482.75          30,000,000.00        
X-Ray items Consumed 29,759.20                 50,000.00                
Security Charges 7,240,899.63            8,000,000.00          
Board  Directors Fees 652,200.00               500,000.00             
Audit Committee Allowance 180,000.00               150,000.00             
Board Secretory Fees 240,000.00               200,000.00             
Verification Allowance 276,000.00               400,000.00             
Insurance for Office Vehicle 350,190.86               500,000.00             
Insurance for Employees 5,221,925.03            4,000,000.00          
Insurance for Money in Transit 126,132.31               150,000.00             
Depreciation 19,890,170.14          18,000,000.00        
Hiring Charges/Transport 901,654.13               1,000,000.00          
Entertainment 538,471.44               500,000.00             
Training for employees 992,975.00               -                           
Outside X-ray Expenses -                             800,000.00             
Consultancy Fee -                             700,000.00             
Other Expenses 110,484.00               
Miscellaneous 11,520.00                 350,000.00             

147,401,241.72       141,300,000.00     
31 Other Expenses

Legal & Specialist service Expenses 577,778.83               450,000.00             
Bank Charges 1,084,649.64            900,000.00             
Audit Fees 600,300.00               350,000.00             
Donation 65,000.00                 35,000.00                
Bad Debtors (26,753.16)                600,000.00             
Property Loan Institute Share 50,524.27                 800,000.00             
Gratuity Adjustment 13,769,184.80          4,000,000.00          

16,120,684.38         7,135,000.00          
48
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

32 Notes 2018 Actual 2018 Budgeted

Rs.

Pharmacy Income 25 2,565,902.71          3,900,000.00          

Opening Stock 507,381.93             400,000.00             

(+)Purchases 3,221,436.17          4,500,000.00          

(-)Closing Stock (477,990.34)            (400,000.00)            

3,250,827.76          4,500,000.00          

(-) Free Medical Treatment (1,082,817.85)         (1,200,000.00)         

Cost of Goods Sold 2,168,009.91          3,300,000.00          

Profit from Pharmacy 397,892.80             600,000.00             

49
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National Transport Medical Institute

YEAR ENDED 31STDECEMBER 2018

Year Profit 2018 Year Profit 2017
Rs. Rs.

 Nugegoda 48,486,778.68             28,991,031.30             
 Kandy 11,359,533.44             5,269,982.02               
 Galle 14,675,545.00             8,993,969.74               
 Kurunagala 33,785,439.08             25,039,845.77             
 Anuradhapura 17,975,828.15             12,024,580.85             
 Hambantota 17,697,517.68             11,762,082.17             
 Ratnapura 10,763,141.58             6,822,451.80               
 Badulla 6,756,213.60               3,984,194.70               
 Monaragala 3,345,686.83               2,267,317.49               
 Ampara 6,034,642.07               3,900,675.72               
 Batticaloa 8,464,876.18               8,608,877.07               
 Werahara 29,537,944.25             28,381,587.21             
 Vauniya 2,412,356.89               119,405.42                  
 Mannar (171,620.82)                 (1,033,157.16)              
 Matara 9,639,540.28               5,917,306.85               
 Trincomalee 6,074,363.75               2,483,430.43               
 Jaffna 11,627,925.34             9,901,413.59               
 Gampaha 45,971,263.46             34,874,239.47             
 Kilinochchi 2,395,951.70               (691,930.33)                 
 Kalutara 16,125,101.81             10,817,075.59             
 Matale 9,240,936.44               5,398,188.68               
 Kegalle 10,014,509.39             6,798,268.55               
 Mullatiuv (851,976.86)                 (261,971.88)                 
 Nuwara Eliya 3,750,051.72               1,967,767.88               
 Polonnaruwa 5,631,067.76               5,791,430.14               
 Puttalam 8,862,417.15               8,265,983.33               

339,605,034.55           236,394,046.40           
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